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1. HYRJE 
 

 

1.1 Roli dhe Qëllimi i Programit Buxhetor Afatmesëm, si një Instrument 

Efektiv Planifikimi në Nivel Vendor 
 

Programi Buxhetor Afatmesëm (PBA) është një instrument për prezantimin në mënyrë të 

integruar e disavjecare të parashikimit të të ardhurave dhe burimeve financiare publike dhe 

për planifikimin, manaxhimin dhe lëvrimin e shërbimeve publike. Si i tillë, ai është një 

komponent kryesor i planifikimit kombëtar dhe vendor. 

 

Strategjia Kombëtare e Zhvillimit, Strategjitë Sektoriale dhe Planet e Përgjithshme Vendore 

shpjegojnë atë që qeveria synon të arrijë në fushat kryesore të ofrimit të shërbimeve, cilat 

struktura të qeverisë do të përfshihen dhe si do të ndërveprojnë me organizatat e sektorit 

privat dhe aktorë të tjerë joqeveritarë. Si të tilla, ato përshkruajnë mënyrën sesi qeveria synon 

të zhvillojë komponentët kryesorë të ofrimit të shërbimeve, investimet kryesore publike që do 

të kërkojnë dhe implikimet përkatëse për nivelin dhe llojin e shërbimeve publike që do të 

ofrohen. Aspekti strategjik i këtyre dokumenteve i jep formë kërkesave për shpenzime për 

investime publike si dhe për ofrimin e shërbimeve gjatë periudhave disavjeçare.  

 

Ashtu si edhe nivelet e tjera të qeverisjes, Njësitë e Vetëqeverisjes Vendore (NJVQV-të) janë 

përgjegjëse për menaxhimin e fondeve publike. Kjo përfshin mbledhjen e taksave dhe 

tarifave vendore dhe menaxhimin e burimeve kombëtare që transferohen në bashki nga 

qeveria qendrore, disa prej të cilave kushtëzohen për shërbime specifike. Kjo do të thotë se 

kërkohet një instrument për të projektuar burimet e përgjithshme të disponueshme për 

shpenzimet vendore, duke përfshirë këtu: grantet, huatë, taksa e tarifat vendore dhe 

transferime nga qeveria qendrore (të kushtëzuara dhe të pakushtëzuara). 

  

Njësitë e vetëqeverisjes vendore ofrojnë shërbime publike vendore bazuar në kompetencat që 

u jep ligji. Si rrjedhojë, kjo kërkon një instrument për të lehtësuar dhe menaxhuar mënyrën e 

përdorimit të burimeve gjithsej, duke përfshirë vendimet për llojin e shpenzimeve (pagat dhe 

sigurimet; mallrat dhe shërbimet, interesat e borxhit, ripagimi i huave dhe kështu me radhë), 

si dhe vendimet strategjike se si do të alokohen burime midis llojeve të ndryshme të 

shërbimeve publike (sigurisë publike, arsimit, shëndetësisë, punëve publike dhe kështu me 

radhë). 

Procesi i Buxhetit Vjetor 2025 dhe PBA-së 2025-2027, prezanton në mënyrë të integruar 

informacionin mbi parashikimet e të ardhurave dhe burimeve gjithsej dhe përcakton 

objektivat përse do të shpenzohen ato, kostot e nevojshme dhe llojin e secilit shërbim që do të 

ofrohet. Ndër të tjera, kjo përfshin lidhjen e qëllimeve dhe objektivave të bashkisë me qëllime 

strategjike të përcaktuara në strategjitë lokale dhe kombëtare. Procesi i PBA-së 2025-2027, 

disiplinon maturinë financiare vendore duke planifikuar shpenzimet publike brenda një 

kuadri realist financiar vendor. Në të njëjtën kohë, ai synon të garantojë që shërbimet publike 

vendore plotësojnë nevojat në rritje të banorëve duke treguar se si shpenzimet publike për 

prioritetet strategjike të zhvillimit të njësisë vendore përkthehen në vendime konkrete për 

ofrimin e shërbimeve publike vendore, me lidhje të qarta mes politikave vendore dhe 

prioriteteve vjetore të shpenzimeve . 

 

Në procesin e  PBA-së dhe Buxhetit Vjetor 2025 planifikimi dhe buxhetimi vendor afatgjatë 

e ndihmon njësinë vendore të planifikojë sesi shërbimet publike do të evoluojnë me kalimin e 
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kohës, duke përcaktuar kërkesat disavjeçare të shpenzimeve në fusha të ndryshme të ofrimit 

të shërbimeve në përputhje jo vetëm me ndryshimet e parashikuara në demografinë, por edhe 

në përputhje me ndryshimin e nevojave të banorëve të bashkisë. Kombinimi i këtij 

informacioni me parashikimin për nevojat dhe burimet në dispozicion në të ardhmen, u 

mundëson njësive vendore që të planifikojnë shërbime publike në mënyrë të qëndrueshme, si 

dhe të zhvillojnë një kuadër afatmesëm të burimeve si bazë për planifikimin afatmesëm të 

shpenzimeve. 

 

Gjithashtu, procesi i PBA-së 2025-2027 dhe Buxhetit Vjetor të vitit 2025 siguron një kornizë 

për planifikimin e investimeve publike sipas programeve buxhetore duke përfshirë edhe 

kërkesat për shpenzimet korente. Kjo siguron një bazë të fortë mbi të cilën mund të merren 

vendimet për investime, të lidhura me planet strategjike dhe planet afatmesme për zhvillimin 

e shërbimeve të ndryshme publike që njësia vendore ofron për banorët. 

 

Në mënyrë të përmbledhur Programi Buxhetor Afatmesëm 2025-2027 dhe Buxheti Vjetor 

2025 përfshin këto procese: 

 prezanton informacionin mbi të ardhurat dhe burimet e disponueshme të bashkisë; 

 përkthen vizionin strategjik të NJVQV-së në plane praktike për ofrimin e shërbimeve 

gjatë një periudhë disavjeçare;  

 shpërndan burimet sipas fushave të veçanta të ofrimit të shërbimeve publike,  

 përcakton treguesit e performancës në secilën fushë të ofrimit të shërbimeve; 

 llogarit kërkesat vjetore të shpenzimeve (korente dhe për investime) në përputhje me 

objektivat dhe treguesit e performancës për një periudhë disavjeçare; dhe  

 përcakton treguesit vjetorë të performancës në përputhje me parashikimet për burimet 

në dispozicion përgjatë një periudhe disavjeçare.  

  

Në qendër të PBA-së dhe Buxhetit vjetor 2025 janë dy procese planifikimi dhe buxhetimi që 

NJVQV-të ndërmarrin për të planifikuar treguesit e performancës dhe shpenzimet afatmesme, 

si dhe propozimet për buxhetet vjetore: 

 

 Përcaktimi i Qëllimeve dhe Objektivave të Programit (nëpërmjet Rishikimit të 

Politikës së Programit); 

 Planifikimi i Shpenzimeve të Programit (në funksion të ofrimit të shërbimeve). 

 

Procesi i Rishikimit të Politikës së Programit dhe Planifikimi i Shpenzimeve të Programit 

përfaqësojnë thelbin e procesit të PBA-së, dhe informacioni i gjeneruar nga këto procese 

paraqitet në mënyrë të detajuar në Seksionin 3, të dokumentit të PBA-së. Këto qëllime, 

objektiva, standarde dhe produkte përbëjnë kornizën e performancës për shërbimet publike të 

NJVQV.  

Një element i rëndësishëm i procesit të përgatitjes së PBA-së dhe Buxhetit 2025 është 

specifikimi i Treguesve të Performancës specifik, matshem, arritshëm, rëndesishëm dhe 

terma kohorë (SMART) për secilën fushë të funksioneve të bashkisë. Kjo përfshin 

planifikimin dhe kostimin e detajuar të treguesve të performancës brenda secilit funksion të 

qeverisjes vendore, si dhe prezantimin e këtyre treguesve për miratim tek vendimmarrësit dhe 

më pas për publikun e gjerë . 

Një element tjetër  i rëndësishëm i procesit të përgatitjes së PBA-së dhe buxhetit vjetor 2025 

është Hartimi i Kostove  të planifikuara për produktet (shërbimet) individuale, në mënyrë që 

vendimmarrësit dhe banorët të kuptojnë efikasitetin e planifikuar në ofrimin e shërbimeve të 

veçanta.  
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2.  Vështrim i Përgjithshëm i Bashkisë Patos 
 

2.1 Situata e Njësisë së Vetëqeverisjes Vendore 
 

Burimi i Informacionit:  Plani i Përgjithshëm Vendor . 

 

Buxheti vjetor dhe i vitit 2025-2027 është hartuar duke ju referuar Planit të përgjithshem 

Vendor të njesisë tone,si dhe Planit të Investimeve Kapitale. 

Buxheti i vitit 2025-2027 është hartuar duke ruajtur traditën e krijuar tashmë dhe duke marrë 

në konsideratë të gjithë mekanizmat e buxhetimit me pjesëmarrje siç janë, përcaktim i qartë i 

objektivave sektoriale,vendosje e prioriteteve mbështetur në nevojat dhe kërkesat që vijnë në 

mënyrë të drejtpërdrejtë nga qytetarët si dhe mbajtja në nivele optimale e raportit 

kosto/rezultat duke u mbështetur në kosto reale të ofrimit të shërbimeve. 

 

Zëri i qytetarëve në hartimin e Projekt-Dokumentit të PBA 2025-2027 . 

 

Në zbatim të kalendarit u zhivilluan dëgjesa publike më Banorët e njësisë Adminsitrative 

Zharrëz, me banorët e njësisë Adminsitrative Ruzhdie si dhe në njësinë Administrative Patos. 

Qytetarët u përfshinë në proçesin e këtij dokumenti me mendimet dhe propozimet qytetare në 

takimet e organizuara të cilat  shërbyen si bazë e mirë për hartimin e buxhetit.  

 

Opinionet, propozimet e qytetarëve janë marrë gjatë kontakteve të drejtpërdrejta me ta, 

degjesës publike të zhvilluara në Pallatin e Kulturës Patos  dhe në njësitë Administrative, si 

dhe nëpërmjet komenteve, kritikave e kërkesave të adresuara pranë administratës së Bashkisë 

Patos dhe institucioneve të vartësisë të cilat janë publikuar në faqën zyrtare të Bashkisë në 

internet. 

 

Bashkia Patos  ka hartuar dhe miratuar Planin e Përgjithshëm Vendor.  

 

Hartimi dhe mbështetja e zhvillimeve në dokumenta planifikimi gjithëpërfshirës, sjell një 

frymë të re në menaxhimin e territorit, duke konsideruar jo vetëm tregun mobiliar, por dhe 

mbështetjen sociale dhe ekonomike të bashkisë, veçanërisht në ato raste kur synohet dhe një 

frenim apo kthim i trendeve aktuale të braktisjes. 

Reforma territoriale e vitit 2015, krijoi bashkinë e re të Patosit duke bashkuar në një 

administrim të vetëm një bashki – Patosin dhe 2 komuna Zharrzën dhe Ruzhdien, të cilat sot 

janë njësitë administratrive të bashkisë. Aktualisht Bashkia e Patosit ka në perbërjen e saj 

1(një) qytet dhe 18 (tetëmbëdhjetë) fshatra. Bashkia e Patosit bën pjesë në qarkun e Fierit dhe 

kufizohet në veri dhe në perëndim me bashkinë e Fierit, në lindje me Bashkinë e Roskovecit 

dhe në jug me bashkinë e Mallakastrës. 

 

2.2 Çështje Kryesore për Projektet dhe Politikat e Bashkisë PATOS 
 

Burimi i Informationit: PPV . 

Nevojat për ndërhyrje në infrastrukturë dhe shërbime publike. 
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Problematikat e Sistemit Bujqësor  që përfshijnë: 

• fragmentimin e tokës bujqësore 

• zënien e tokës nga ndërtimet informale 

• prania e puseve të naftës dhe ndotja që shkaktohet prej tyre 

• mungesa pika grumbullimi, përpunimi etj. 

• mungesa në specialistë dhe në dije 

• organizim i dobët i komunitetit të fermerëve 

• nevoja për investime të vazhdueshme në infrastrukturën bujqësore, etj. 

Në Sistemin Natyror problematika kryesore qëndron në tranformimin e tij në tokë bujqësore 

duke ndikuar negativisht në ekosistemet territoriale. Pasuritë natyrore, si ujvara e Siqecës etj 

janë pak të njohura dhe pak të shfrytëzuara. 

Problematikat e Sistemit urban mund të përmblidhen: 

• Shtrirje e madhe e banesës në territor duke rritur largësinë nga shërbimet. 

• Shërbime të grumbulluara në Qytet 

• Mungesë e tregjeve ushqimore apo industriale të strukturuara 

• Mungesa në qendra komunitare e qendra për grupet vulnerabël të shpërndara në të 

gjithë Bashkinë. 

 

3. Orientimi Afatgjatë i Bashkisë Patos 
 

3.1 Strategjia e Zhvillimit Afatgjatë 
 

Burimi i Informacionit: PPV  

 

Ky dokument do të sherbej si nje  instrument i përpjekjeve vendore për të bërë realitet të 

prekshëm , 

Qëllimin: 

Qeverisje vendore e hapur, e drejtë dhe e përgjegjshme ndaj nevojave të komunitetit, sigurimi 

qe të gjithë njerëzit të trajtohen në mënyrë të barabartë, me dinjitet dhe respekt, të lirë nga 

diskriminimi si parim bazë për ndryshime pozitive ,orientim per zhvillimin e ardhshëm 

bashkëjetesën e industrisë me bujqësinë, duke rritur cilësinë e jetës. 

 

Prioritetet e vitit 2025-2027 
1- Zhvillim Urban 

 Përmirësimi i aksesit rrugor. 

 Zhvillimi i zonave periferike të qytetit. 

 Krijimi i hapsirave publike dhe të gjelbëruara në qendër dhe periferi. 

 

2- Zhvillim Social –Ekonomik 

 Mbështetja e biznesit me politika fiskale për hapjen  e vendeve të reja të 

punës. 

 Gjallërimi i jetës sociale dhe kulturore. 
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 Mbështetja për krijimin e tregjeve rajonale për shitje. 

 

3- Mbrojtja e mjedisit dhe zhvillimi 

 Menaxhimi i mbetjeve urbane 

 Menaxhimi i gjelbërimit të qytetit 

 Eleminimin e ndotjes nga ujrat e zeza  

 Mbështetje për rehabilitimin e shesheve nga facilitetet e abandonuara të 

industrisë së naftës ndër vite. 

 

4- Zhvillimi i infrastrukturës dhe shërbimeve 

 Mbështetje për rehabilitimin dhe krijimin e infrastrukturës së ujit 

 Ndërtimi dhe mirëmbajtja e kanaleve të ujrave të zeza  

 Mirëmbajtja urbane 

 Ndërtim të një tregu bujqësor 

 Ndërhyrjen në sisitemin e kullimit, vaditjes, sistemimin e rrugëve të parcelave, 

 Shtimin e sipërfaqeve të pyjeve nepërmjet mbjelljes së sipërfaqeve të 

zhveshura 

 Garantimin e shërbimit zjarrëfikës ne nivel lokal dhe administrimi i 

strukturave përkatëse. 

 

5- Zhvillimi i filialeve bujqësore e blegtorale  
 Përmirësimi i infrastrukturës së ujitjes   
 Organizimi i grupeve të prodhimit bujqësor e blektoral, industrial dhe ofrimit të 

shërbimeve.  
 Mbështetje e biznesit e fermereve për promovimin e produkteve bujqësore e 

blegtorale të zonës. 

 Mbështetja e bashkëpunimit ndërmjet sektorit turistik dhe sektorit bujqësor e 
blegtoral.  

 Paketa fiskale për thithjen e investitorëve të rendësishëm dhe punëdhënësve të 
mëdhenj,për zhvillimin e filialeve apo tregjeve bujqësore. 

                      Orientimi afatgjatë i bashkisë 
Në zhvillimin e ardhshëm të territorit janë përcaktuar 3 drejtime kryesore të zhvillimit. 
 
 Zhvillimi ekonomik 

 Strukturimi dhe gjallërimi i vendbanimeve 

 Aspektet kulturore, rekreative, sportive dhe ambientale 
 
Këto drejtime përkojnë me disa objektiva strategjike: 
 

A.  Zhvillimi ekonomik 
 
Objektivi 1 Një ekonomi e balancuar që krijon vende punë të kualifikuara dhe një mjedis 
tëpërshtatshëm për zhvillimin e sektorit primar, industrisë dhe shërbimeve. 
 
Objektivi 2 Pushteti vendor bashkëpunues dhe transparent, nxitës i zhvillimit ekonomik me 
anë tëpolitikave fiskale, nismave, promovimit dhe marketingut. 
 

B. Strukturimi dhe gjallërimi i vendbanimeve 
 
Objektivi 3 Lagje dhe fshatra që sigurojnë një mjedis të sigurtë, mundësi ndërveprimi social 
dheshërbime të orientuara drejt mirëqenies së banorëve 
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Objektivi 4 Sigurimi i një varieteti tipologjish strehimi për të gjitha nivelet e të ardhurave, në 

të gjithëterritorin, ofrimi i një larmie alternativash në zgjedhjen e mënyrës të jetesës dhe 

vendbanimit si përgjigje e ndryshimeve demografike. 
 
Objektivi 5 Sigurimi i një rrjeti transporti dhe mobiliteti të sigurtë, të aksesueshëm, të 

qendrueshëm. 
 
Objektivi 6 Sigurimi i rrjeteve dhe struktura inxhinjerike që sigurojnë një ambient të 
shëndetshëm duke ulur impaktin mjedisor. 
 

C.  Aspektet kulturore, rekreative, sportive dhe Mjedisore 
 
Objektivi 7 Ruajtja dhe rivlerësimi i elementeve të trashigimisë që janë themelet e qytetërimit 
dhekonfimojnë të shkuarën. 
 
Objektivi 8 Ruajtja e mjedisit natyror duke e integruar në aspektet argëtuese dhe sportive, me 
anë tëkrijimit të aksesit dhe mundësive për argëtim dhe shijim të natyrës. 
 
Objektivi 9 Integrimi i elementëve natyrore dhe kulturorë në jetën kulturore dhe artistike të 
bashkisë për të promovuar më tej territorin. 

   
Bashkia Patos ka respektuar të gjitha kërkesat ligjore për hartimin dhe paraqitjen në Këshillin 

Bashiak të të gjithë dokumentave strategjikë dhe buxhetorë, duke ndjekur të gjitha hapat dhe 

afatet e përcaktuara në ligj, për të siguruar një proces të plotë buxhetor.  

 

 

3.2 Sfidat Kryesore të Zhvillimit / Paraqitja e Projekteve Kryesore – Arsyet 

dhe Përfituesit 
 

Burimi i informacionit: PPV; Fishat e projekteve, të tjera, tw cilat janw tw pasqyruara nw cdo 

program buxhetor.. 

 

 Zhvillimi ekonomik i sektorit primar         Zhvillimi i filierave bujqësore eblegtorale                                                              

 Zhvillimi ekonomik i sektorit dytësor        Sigurimi i infrastrukturës së nevojshme                                      

      (INDUSTRI)                                                     për  funksionimin e Bizneseve                              

                                                                                 Rehabilitim i zonave ekzistuese  

                                                                                  jofunksionale,   

                                                                                  kthim në pole të rëndësishme 

 Zhvillimi ekonomik i sektorit terciar          Zhvillim i shërbimeve në lagje dhe fshatra   

      (shërbimeve)                                                     Turizmi rural dhe agroturizmi si mbështetje  

                                                                                 e zonave rurale. 

                                                                                 Zhvillimi i shërbimeve mbështetëse pranë 

                                                                                 pikave të interesit turistik. 

 Infrastruktura në shërbim të zhvillimit        Krijimi i akseve tematike si promovues të       

                                                                                 territorit   ekonomik .                                              

                                                                                 Përmirësimi i infrastrukturës ujitëse 
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 Marketimi (promovimi) i vlerave, traditave   Rrjeti i Promovimi të destinacionit 

turistike 

                                                                                           dhe produkteve (brand lokal) .                         

                                                                                           Krijimi dhe promovimi i produkteve  

                                                                                           dhe paketës turistike. 

 Promovimi i arsimit profesional                     Mbështetja e sistemit arsimor 

                                                                                     Mbështetja e burimeve njerëzore aktive 

 Mbështetje e biznesit                                       Mbështetja e bashkëpunimit 

                                        

                                                                                      Lehtësira për bizneset 

 Fishat e projekteve kryesore  
 

Projektet: 

 

                          Ndërhyrjet dhe problematikat: 

 

1. Rikonstruksion i bllokut 

përpara pallatit të 

Kulturës 

Objekti ndodhet në Lagjjen “Naftëtari”, në zonën përpara Pallatit të 

Kulturës. Ky bllok banimi kufizohet në pjesën jugore nga Shëtitorja 

“Republika”, në pjesën veriore nga rruga “Demokracia”, në lindje nga 

rruga “Heronjtë e Linasit” dhe në perendim nga rruga “Sulo Goxhaj”.  

Për shkak të mungesës së ndërhyrjeve, hapësirat rreth pallateve janë të 

pasistemuara, ka ndodhur zaptim i hapësirave publike me ndërtime 

informale, sistemi i kanalizimeve të ujrave të zeza ekziston pjesërisht 

por në gjendje të amorizuar dhe pa kapacitetin e mjaftueshem për të 

grumbulluar dhe kanalizuar gjithe shkarkimet në zone, rrjeti i 

ndricimit mungon plotësisht, mungojnë hapësirat e gjelbëruara dhe 

sistemuara për banorët, lulishte apo kënde lojrash për fëmijë, hapësirat 

për parkim si dhe rrjeti i rrugëve të brendshme ka nevojë për 

rikonstruksion pasi është i amortizuar dhe krijon vështirësi në 

qarkullimin e banorëve dhe mjeteve. 

 

Punimet që përfshin ky projekt: 

Për ndërhyrje të strukturuara projekti do të trajtojë 4 zona/ miniblloqe 

kryesore dhe rrugët “Thimi Sinjari” dhe “Ahmet Bajo”. 

Sip (Zona 1) = 1435 m
2
 ; Sip (Zona 2) = 2385 m

2
 ; Sip (Zona 3) = 2055 m

2
 ; 

Sip (Zona 4) = 878 m
2
 ; 

Në këto zona projekti parashikon sistemimin e hapësirave perimetrale 

të godinave, ndërtim rrugica e trotuare me pllaka, krijimin e 

hapësirave të gjelbëruara dhe të konturuara, vendosje stola pushimi, 

kosha të mbetjeve, ndërtim i shkallëve komunikuese në zonat me 

disnivel të kuotave, vendosje të elementeve të ndricimit dhe krijimi i 

posteve të parkimit. 

Rruga “Ahmet Bajo” me gjatësi rreth 225 ml. Gjerësia e karrexhatës 

së rrugës së rikonstruktuar do të jetë 3.0 m - 3.30 m. 
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Rruga “Thimi Sinjari” me gjatësi 308 ml. Gjeresia e karrexhatës është 

3.50 m – 4.0 m. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Banorët e zonës dhe biznese që ushtrojnë aktivitetin në këtë zonë. 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është :  

-Në 2024:  17,000,000 lekë  

-Në 2025:  21,000,000 lekë 

-Në 2026:  12,000,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 50,000,000 lekë 

Kohëzgjatja e Investimit: 3 Vite 

2. Rikonstruksion i 

rrugëve të brendshme të 

bllokut të vreshtit, 

Lagjja e re. 

Rruga e cila do ti nënshtrohet rikonstruksionit ndodhet në “Lagjen e 

Re”, në pjesën jug-perendimore të qytetit të Patosit dhe përfshin 

degezime të rrugëve në vazhdim të rrugës së Vreshtit. Gjatësia totale e 

rrugës shkon 2,350 m. Gjatësitë përkatëse të degëzimeve që përfshihen 

në këtë rrugë janë përkatësisht: 

1.Rruga “Vreshti”   53 m 

2.Rruga “Tomorri”  163 m 

3.Rruga “Qerim Gropa”  228 m 

4.Rruga “Riza Cerova”  390 m 

5.Rruga “Liri Gero”   228 m 

6.Rruga “Arben Boci” 700 m 

7.Rruga “Lefter Talo” 588 m 

Gjendja aktuale e kësaj rruge është në kushte jo të mira, kemi mungesë 

të kanalizimeve të ujrave të bardha dhe të zeza, mungesë të trotuareve 

dhe ndricimit rrugor. 

Punimet që përfshin ky projekt: 

Rruga e Vreshtit: Elementët përbërës kryesor  të ketij segmenti janë 

karrexhata, e cila ka nje gjërësi asfalti prej 4 m ose 400 cm dhe do te 

jete me pjerresi te dyanshme, kuneta prej betoni me gjeresi 40cm, 

t=10cm dhe pjerresi 10% dhe bordura të parapërgatitura 20x35 cm.   

Rruga Tomorri: Ky segment do të ketë gjerësi karrexhate 3.5 m. 

Rruga Liri Gero: Ky segment nga pikë takimi me rrugën e Vreshtit 

deri në pikë takimin me rrugën Qerim Gropa do të ketë gjerësi 

karrexhate 4 m, me pjerrësi të njeanshme në kahun e poshtëm ku do të 

pajiset me kunete betoni 40cm dhe bordur  të parapërgatitur (20x35) 

cm dhe në pjesën fundore me mur mbajtës b/a. Kahu i sipërm, rreth 

55m nga kryqëzimi me rrugën Qerim Gropa do të ketë trotuar me 

pllaka  me gjerësi 1m, të konturuar me bordur të parapërgatitur 

20x35cm me rrugën dhe kundërbordur (6x10) cm në kahun e 

banesave. Segmenti pikë- takimi Qerim Gropa deri në pikë-takimin me 

Riza Cerova do të ketë një gjerësi karrexhate 3 m. 

Rruga “Qerim  Gropa” do të ketë gjeresi karrexhate 4 m. 

Rruga “Riza Cerova” do të ketë gjerësi karrexhate 3 m. 
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Rruga “Lefter Talo” do të ketë gjerësi karrexhate 4 m. 

Rruga “Arben Broci” do të ketë gjerësi karrexhatë 3 m. Pjesa e rruges 

nga pike takimi me “Lefter Talon” deri ne pike takimin me “Vreshtin” 

rruga do te pajiset me kunete 40 cm dhe bordure  (20x35) cm fillimisht 

në kahun e majtë dhe më pas në kahun e djathtë. 

Segmentet rrugore do të pajisen me paketën e shtresave:  

Shtresë Cakëlli t=15 cm 

Stabilizant t=10 cm, 

Binder t=5 cm 

Asfaltobeton t=3 cm. 

 Projekti elektrik përfshin paisjen me shtylla ndricimi me 

lartësi h=7 m, me ndriçim Led 70Ë + Panel Fotovoltaik + 

bateri. 

 Projekti i kanalizimeve përfshin ndërtimin e rrjetit të 

kanalizimeve të ujrave të bardha me Ø200 mm dhe ujrave të 

zeza me tuba të brinjëzuar Ø250 mm dhe Ø315 mm. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Banorët e zonës dhe biznese që ushtrojnë aktivitetin në këtë zonë. 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është :  

-Në 2024:  16,389,774 lekë  

-Në 2025:  32,953,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 49,342,774 lekë 

Kohëzgjatja e Investimit: 2 Vite 

3. Rikonstruksion i 

blloqeve të banimit në 

lagjen “1 Maj” 

Objekti ndodhet në lagjen “1 Maj”, Patos dhe kufizohet nga segmentet 

e rrugëve kryesore “Unaza”, “7 Marsi” dhe “Koli Marku”. Blloku ka 

një sipërfaqe prej rreth 68,450m
2
 dhe sipërfaqja në të cilën do të 

ndërhyhet është ndarë në 4 zona secila me një sipërfaqe prej:  

Sip(zona A)=21,338 m
2
;  Sip(zona B)=13,314 m

2
; Sip(zona C)= 19,320m

2
;  

Sip(zona D)=8,931 m
2
;  

Infrastruktura rrugore, kryesisht rrugët e brendshme, kalimet e 

këmbësorëve mungojnë totalisht në zonë, duke përbërë një rrezik për 

banorët e lagjës. Aksesueshmëria brenda për brenda bllokut është e 

vështirë sidomos përgjatë ditëve me reshje të denduara ku mungesa e 

kanalizimeve përbën një pengesë të madhe për kalimin e mjeteve dhe 

lëvizjen e banorëve. 

Punimet që përfshin ky projekt: 

1. Rehabilitimin e zonës me të gjithë elementët e nevojshëm 

infrastrukturorë. 

2. Parashikimin e kalimeve për këmbësorët me të gjitha shtresat 

përkatëse dhe të konturuara me bodura të parafabrikuara. 

3. Në pjesët e ndërprerjes së trotuarëve do të parashikohet ndërtimi i 

panduseve të kalimit në nivel rrugë – trotuar për personat me aftësi 

të kufizuar.  
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4. Përcaktimi i sinjalistikës vertikale dhe horizontale. 

5. Do të realizohet ndriçimi i zonës sipas parametrave dhe standarve 

në fuqi.  

6. Sistemimi i ujrave të bardha dhe të zeza. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Rreth 4000 banorë dhe biznese që ushtrojnë aktivitetin në këtë zonë. 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është :  

-Në 2025:  16,904,000 lekë  

-Në 2026:  113,015,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 129,919,000 lekë 

Kohëzgjatja e Investimit: 2 Vite 

4. Rikonstruksion i 

rrugëve të brendëshme 

Rruzhdie 

Mungesa e investimeve prej vitesh në këtë njësi ka sjellë vështirësi për 

qarkullimin e banorëve dhe kufizimin e aktiviteve të tyre të përditshme 

si bujqësore dhe blegtorale. 

Si rrjedhojë e mungesës së ndërhyrjes përgjatë viteve në këtë zonë, 

qarkullimi i banorëve është i vështirë dhe çdo ditë hasen me këto 

problematika. 

Me qëllim përmirësimin e kushteve të jetesës dhe krijimin e një 

infrastrukture të qëndrueshme do të ndërhyhet me rikonstruksionin e 

rrugëve të brendshme dhe paisjen e tyre me paketën e shtresave 

përkatëse. Rruga ka një gjatësi prej 950m dhe gjerësi 3m. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

-Rreth 3000 banorë të Njësisë Administrative Ruzhdie 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është: 

-Në vitin 2027:  30,000,000 lekë 

Kohëzgjatja: 1 vit 

5. Rikualifikim urban 

sheshi para ish-bashkisë 

Ky projekt ka për qëllim rikualifikimin e një ndër shesheve kryesore të 

qytetit me një sipërfaqe prej 1000 m
2
 me qëllim krijimin e një 

infrastrukture bashkëkohore për banorët e qytetit të Patosit. Projekti 

synon rehabilitimin e sheshit me të gjithë mobilimin e nevojshëm 

urban duke krijuar ambiente rekreative dhe clodhëse për të gjithë 

banorët e qytetit të Patosit. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

-Të gjithë banorët e bashkisë Patos  

Vlera e parashikuar për këtë projekt është: 

-Në vitin 2027:  82,928,000 lekë 

Kohëzgjatja: 1 vit 

6. Blerje Asfalto-Beton per 

shtrim rrugesh 

Janë parashikuar në total për ndërhyrje 42 rrugë të cilat janë të 

shpërndara 22 rrugw nw bashkinë e Patosit, duke përfshire dhe 2 

njësitë administrative, 14 rrugw nw Zharrëz dhe 6 rrugw nw Ruzhdie. 

Për të gjitha rrugët është vlersuar gjendja aktuale paraqitur në 

përshkrimin e mëposhtëm dhe janë hartuar preventiva specifikë për 
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secilën rrugë duke përcaktuar dhe shtresat përkatëse. Gjithashtu për 

cdo rrugë është paraqitur planvendosje e detajuar dhe prerje terthore 

ku tregohen qarte paketa e shtresave me trashësitë përkatëse që do të 

aplikohet. 

Procesi i shtrimit të rrugëve do të kryhet nga Agjensia e Shërbimeve 

Publike sipas përcaktimeve nga Drejtoria e planifikimit dhe Zhvillimit 

të territorit. Fillimisht do të pastrohet zona ku është e nevojshme, do të 

realizohet skarifikimi i shtresave ekzsistuese dhe me pas do të 

procedohet me punimet për shtrimin e rrugëve të cilat do të mbikqyren 

nga Drejtoria e planfikimit, sektori i shërbimeve. Shtrimi me 

asfaltobeton t=3cm e ngjeshur është përcaktuar në 3 rrugë kryesore, 

Rruga “Alush Noga”, Rruga “Tek blloku parafabrikat”, Rruga 

“Ymeraj”, Rruga “Kasnicës”.  

Përfituesit nga ky projekt janë: 

-Të gjithë banorët e bashkisë Patos dhe Njësive administrative 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është: 

-Në vitin 2025:  36,000,000 lekë 

-Në vitin 2026:  30,000,000 lekë 

-Në vitin 2027:  20,000,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 86,000,000 lekë 

Kohëzgjatja: 3 vite 

7. Rikonstruksion Kopshtit 

me drekë  Patos 

Objekti ndodhet në Lagjen “Naftëtari”, pranë rrugës “Koli Marku”. 

Kjo godinë ndodhet në krahun Veri-Lindor të shkollës “Meleq 

Gosnishti” në qytetin e Patosit. Trualli në të cilin është i vendosur ky 

objekt zë një siperfaqe afërsisht 1729 m². 

Aktualisht objekti ka kushte jo të mira dhe pjesërisht i amortizuar. 

Objekti aktualisht frekuentohet nga rreth 150 fëmijë të grupmoshave të 

ndryshme dhe kushtet në të cilat ato qëndrojnë nuk plotësojnë as 

kërkesat minimale optimale për zhvillimin e mësimdhënies. Në pamje 

të parë vihet re fasada e amortizuar, mungesa e sistemimit të 

hapësirave dhe oborrit përreth, amortizimi i dyerve dhe dritareve të 

jashtme si dhe shumicës së elementeve të tjerë të brendshëm të 

objektit. 

Disa nga problematikat kryesore kanë të bëjnë me dëmtimin e 

suvatimeve të jashtme, mos shfrytëzimi i të gjitha ambjenteve për 

shkak të amortizimit të tyre qoftë jashtë ose brenda. Lagështia është 

një tjetër faktor e cila ka ndikuar dhe në uljen e frekuentimit nga 

fëmijët për shkak dhe të problematikave shëndetësore që sjell. 

Gjithashtu vihet re mungesa e sistemit në ngrohje-ventilimit dhe 

mbrojtjes ndaj zjarrit. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

-Të gjithë banorët e bashkisë Patos (rreth 150 fëmijë) 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është: 

 Në vitin 2024:   29,964,648 lekë 

-Në vitin 2025:  17,000,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 46,964,648 lekë 

Kohëzgjatja: 2 vite 
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4. BUXHETI AFATMESËM I BASHKISË PATOS 

                                   2025-2027  
 

Ky seksion i kushtohet alokimit të burimeve për shpenzime publike të Bashkisë PATOS gjatë 

periudhës 2025-2027, si dhe projekteve kryesore të investimeve publike. Nënseksioni i parë, 

prezanton të ardhurat e parashikuara për periudhën 2025-2027, me një shpjegim për secilin 

grup të të ardhurave së bashku me supozimet kryesore të bëra gjatë parashikimit. Nënseksioni 

i dytë, paraqet një përmbledhje të planeve të shpenzimeve të Bashkisë për vitet 2025-2027. 

Ky nënseksion prezanton informacionin mbi shpenzimet totale sipas kategorive ekonomike, 

programit dhe funksioneve qeverisëse. Në vijim paraqiten projektet kryesore të investimeve 

publike të planifikuara nga Bashkia.  

 

Tabela 1 paraqet të dhëna bazë mbi bashkinë që përshkruajnë demografinë, sipërfaqen, 

komunitetin dhe bazën e biznesit, kapacitetin menaxhues, etj. 
Tabela 1( RAPORTI PBA9). Informacion Bazë mbi Bashkinë PATOS 

{ Tabelat e PBA bashkëlidhur në  fund të materialit}. 

 

4.1 Të Ardhurat dhe Shpenzimet Publike të Bashkisë  PATOS në vitet 

2025-2027 
  

4.1.1 Të ardhurat e parashikuara të Bashkisë  PATOS për vitet 2025-2027 

  

Ky nënseksion paraqet një përshkrim të secilit prej burimeve kryesore të të ardhurave, duke 

përfshirë të ardhurat e veta, taksat e ndara, transfertën e përgjithshme të pakushtëzuar dhe 

transfertat e pakushtëzuara sektoriale, transfertën e kushtëzuar, huamarrjet dhe të ardhurat e 

trashëguara. Informacioni jepet mbi: të ardhurat faktike të dy viteve të fundit; buxhetin 

fillestar dhe të pritshmin për vitin korent; dhe parashikimet për tre vitet e ardhshme. Nuk pati 

ndryshime në të ardhurat e parashikuara duke mbetur të njëjtat krahasuar me fazën kaluar. 
Tabela 2. Të Ardhurat e Bashkisë sipas Burimit 

RAPORTI PBA2: PARASHIKIMI I TË ARDHURAVE { Tabelat e PBA bashkëlidhur në  fund të materialit} 
 

4.1.1.1 Të Ardhurat e Veta të Bashkisë PATOS 

 

Ky nënseksion paraqet informacion mbi të ardhurat e veta, përfshirë ato faktike për dy vitet e 

mëparshme, të pritshmet për vitin aktual dhe parashikimet për periudhën tre-vjeçare të PBA-

së. Informacioni mbi supozimet që qëndrojnë në themel të këtyre parashikimeve paraqitet për 

secilin zë kryesor të të ardhurave të veta. 

Të ardhurat e veta mbeten të pandryshuara nga ato të miratuara. Të ardhurat e veta përfshijnë 

të gjitha burimet e të ardhurave , me përjashtim të transfertës nga burimet qëndrore, këto 

burime të ardhurash bashkia i përdor për financimin e funksioneve të përcaktuara nga Ligji 

139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore.” 
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Planifikimi i të ardhurave nga taksat/ tarifat është mbështetur në paketën fiskale të Bashkisë 

Patos, e cila përcakton llojet e taksave , bazën e taksueshme,kategorizimet dhe 

nënkategorizimet, këstet e pagimit, kohën e kryerjes së tyre, efektet e lehtësive, strukturat 

përgjgjese për vjeljen e detyrimeve dhe agjentët tatimor. 

Paketa fiskale përcakton rregullat për mënyrën e ushtrimit të të drejtave dhe detyrave nga 

organet e qeverisjes vendore , për vendosjen e taksave vendore , mbledhjen dhe 

administrimin e tyre. 

Në mënyrë të hollësishme, përveç strukturimit, detajon çdo lloj të administruar nga organet 

vendore të administrimit, përcakron qartë edhe administrimin e saj duke filluar me mënyrën e 

llogaritjes, personat përgjegjës të pagimit të taksës dhe ato të mbledhjes së saj. 

Në hartimin e paketës fiskale të Bashkisë Patos janë përfshirë përfaqësues të biznesit të madh 

dhe të vogël, banorë të njësive administrative , përfaqësues të komunitetit sipas interesit dhe 

këshilltarë. 

Diskutimet publike janë organizuar në çdo njësi administrative dhe në qytet, për ndryshimet 

janë bërë takime konsultative gjithëpërfshirëse. Gjatë këtyre takimeve bashkëqytetarët, 

banorë, përfaqësues të grupeve të interesit, është diskutuar dhe janë bërë propozime për 

përmirësim. 

Paketa fiskale e Bashkisë Patos, pasqyron disa politika të rëndesishme për uljen e disa 

niveleve ligjore / kufi , etj. sipas kopetencave ligjore, si më poshtë:  

              

                     - Politikat lehtësuese në taksa. 

 Takse banese zero per pensionistët dhe përfituesit e ndihmës ekonomike.  

 Ulje e nivelit maksimal te lejuar prej 20 %   nga refereanca ligjore  për taksapaguesit të 

cilët do të paguajnë taksën e tokës bujqësore brenda muajt Gusht.  

 Taksë tokë bujqësore zero vetëm për normën individuale të tokës,  për invalidët e punës e 

të luftës,të verbërit, të sëmurët, paraplegjikë dhe tetraplegjikë. 

 Ulje deri në nivel minimal ligjor për taksën e ndikimit në infrastrukturë. 

 

                   - Politika lehtësuese në tarifa. 
 

 Zero tarifë pastrimi bizneset e reja kur nr. i të punësuarve do të jetë mbi 10 persona. 

 Zero tarifë pastrimi fermerët e paisur me NIPT. 

 Zero tarifë pastrimi familjet kur kryefamiljari është invalid, veteran,përfituesit e ndihmës 

ekonomike. 

  Zero tarifë pastrimi familjet e përndjekurve politik. 

 Zero tarifë pastrimi familjet  që përbëhen vetëm nga pensionistë. 

 

Sipas ligjit 139/2015 “ Për vetëqeverisjen vendore”,tw ndryshuar, neni 35/2 bashkitë e 

ushtrojnë të drejtën e vendosjes së nivelit  të taksës , mënyrën e llogaritjes së saj, si dhe 

mbledhjen e administrimin e tyre brenda kufijve e sipas kritereve të përcaktuara me ligj. 
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  Llogaritja e të ardhurave mbështetet në : 

1. Ligjin nr. 9632 datë 30.10.2006 “Për sistemin e taksave vendore”, i ndyshuar, 

2. Ligjin nr. 9920 datë 26.05.2008 “Për procedurat Tatimore në Republiken e 

Shqipërisë”, i ndryshuar, 

3. Ligjin nr. 68/2017 “Për financat e vetëqeverisjes vendore”, tw ndryshuar. 

4. VKB  nr. 82 datw 27.11.2024. 

 

A. Taksat dhe Tarifat Vendore  

A.1 Taksat Vendore 

Taksat vendore përfshijnë taksa mbi pasurinë e paluajtshme, në të cilën përfshihen taksa mbi 

ndërtesat, taksa mbi tokën bujqësore dhe taksa mbi truallin, si dhe mbi transaksionet e kryera 

me to; b) taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja; c) taksa vendore mbi 

veprimtarinë e shërbimit hotelier; ç) taksa e tabelës; d) taksa vendore të përkohshme, të cilat 

vendosen sipas mënyrës së parashikuar në ligj; dh) taksa vendore mbi veprimtarinë 

ekonomike të biznesit të vogël; e) taksa vendore mbi të ardhurat vetjake, taksa mbi të 

ardhurat e krijuara nga dhuratat, trashëgimitë, testamentet ose lotaritë vendore; ë) taksa të 

tjera, të përcaktuara me ligj. 

Paketa fiskale e Bashkisë Patos për këtë kategori është e hartuar dhe e ndryshuar edhe me 

përfshirjen e përfaqësuesve të komunitetit të biznesit e më konkretisht biznesit të madh 

(juridik) dhe të vogël (fizik), banorëve të njësive administrative, përfaqësues të komunitetit 

sipas interesit dhe këshilltarë. 

A.2 Tarifat Vendore 

Tarifat vendore përfshijnë tarifat për:  

a) tarifa për zënien dhe përdorimin e hapësirës publike dhe të fasadave; b) tarifa për 

mbledhjen dhe largimin e mbetjeve; c) tarifa për furnizimin me ujë dhe kanalizimet; ç) tarifa 

për shërbimin e ujitjes dhe të kullimit; d) tarifa për shërbimet administrative dhe dhënien e 

licencave, lejeve e autorizimeve; dh) tarifa të përkohshme, në përputhje me rrethana të 

përcaktuara në ligj; e) tarifa të tjera, të përcaktuara nga këshilli i njësisë së vetëqeverisjes 

vendore; ë) tarifa të tjera, të përcaktuara në ligj. 

B. Të ardhurat nga Menaxhimi i Pasurive Publike 

Të ardhurat nga menaxhimi i pasurive publike përfshijnë të ardhurat e gjeneruara nga dhënia 

me qira e tokës bujqësore, pronës, tokës dhe pajisjeve palëve të treta. 
 

C. Të Ardhura të Tjera të Veta 

Të ardhurat e tjera përfshijnë ato të gjeneruara nga: pozicionet aksionare të bashkisë; 

ndëshkimet dhe gjobat; grante nga marrëveshjet ndërkombëtare apo nga qeveritë e huaja; etj. 

4.1.1.2 Të ardhurat nga Taksat e Ndara 

Bashkia merr një pjesë të të ardhurave të mbledhura nga qeveria qendrore nga tatimi mbi të 

ardhurat personale, taksa e regjistrimit të automjeteve dhe renta minerale. Informacioni për 

këto të ardhura është paraqitur në këtë nën-seksion. 

A. Tatimi mbi të Ardhurat Personale 
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Të ardhurat e ndara nga Tatimi mbi të Ardhurat Personale përfshijnë tatimin mbi të ardhurat 

personale si të nëpunësve publikë, ashtu edhe të atyre të punësuar në sektorin jo-publik si dhe 

tatimin mbi të ardhurat e krijuara nga individë nga interesi, qiraja, llotaritë, lojërat dhe burime 

të tjera. 

B. Taksa për qarkullimin e mjeteve të përdorura 

Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të përdorura është pjesë e taksave të ndara. Njësitë e 

vetëqeverisjes vendore përftojnë 25% të të ardhurave totale të gjeneruara nga kjo taksë. 

C. Renta Minerare 

Çdo person fizik ose juridik, i cili është i licencuar dhe/ose vepron në industrinë minerare, 

sipas një marrëdhënieje kontraktuale me ministrin përgjegjëse për këtë fushë, duhet të 

paguajë qira për burimet natyrore të nxjerra nga, mbi/nën tokën e Republikës së Shqipërisë. 

Njësitë e Vetëqeverisjes Vendore ku kryhet aktiviteti marrin 5 përqind e të ardhurave nga 

renta minerare. 

 

D. Taksa e kalimit të së drejtës së pronësisë për pasurinë e paluajtshme  (97 për qind e të 

ardhurave nga taksa e kalimit të së drejtës së pronësisë për pasurinë e paluajtshme për 

individë, personat fizikë dhe juridikë). 

 

4.1.1.3 Transferta e pakushtëzuar e përgjithshme 
 

Të ardhurat nga transferta e pakushtëzuar e përgjithshme për periudhën afatmesme që i 

kalojnë pushtetit vendor komunikohen nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë përmes 

Udhëzimit Vjetor dhe atij Plotësues të Përgatitjes së PBA-së dhe shpërndarjes në fund të vitit. 

 

Transferta e pakushtëzuar e përgjithshme                           Të ardhura nga buxheti qendror :          në  ,000 lekë 

Lloji 
Fakti 

2022 

Fakti 

2023 

Plani 

fillestar  

Buxheti 

2024 

Plani 

rishikuar  

Buxheti 

2024 

 

Parashikimi 

2025 

Parashikimi 

2026 

Parashikimi 

2027 

Transferta e 

pakushtëzuar 
143,025 

 

154,219 

 

 

 

171,935 

  

171,935 

 

 

 

     180,535 
187,864 195,067 

Rritja e Nivelit të pagave                                                  Të ardhura nga buxheti qendror :          në  ,000 lekë 

Lloji 
Fakti 

2022 

Fakti 

2023 

Plani 

fillestar  

Buxheti 

2024 

Plani 

rishikuar  

Buxheti 

2024 

 

Parashikimi 

2025 

Parashikimi 

2026 

Parashikimi 

2027 

Rritja e 

nivelit të 

pagave 

0 
 

 

 

 

20,636, 
30,367 

 

 

47,536 
47,536 47,536 
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4.1.1.4 Transferta e Pakushtëzuar Sektoriale 

Të ardhurat nga transferta e pakushtëzuar sektoriale  për periudhën afatmesme komunikohen 

nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë përmes Udhëzimit Vjetor dhe atij Plotësues të 

Përgatitjes së PBA-së. 

Lloji 
Fakti 

2022 

Fakti 

2023 

Plani 

fillestar  

Buxheti 

2024 

Plani 

rishikuar  

Buxheti 

2024 

 

Parashikimi 

2025 

Parashikimi 

2026 

Parashikimi 

2027 

Transferta e 

pakushtëzuar 

sekstoriale 

 

 

99,795 

 

 

101,520 

 

 

 

114,515 

 

121,595 

 

 

 

136,012 

 

136,052 

 

136,092 

 

4.1.2 Plani i Shpenzimeve të Bashkisë PATOS për periudhën 2025-2027 

  

Tabela 3, paraqet shpenzimet faktike, të buxhetuara dhe të planifikuara të Bashkisë mbi baza 

vjetore për secilën kategori ekonomike të shpenzimeve gjatë periudhës 2022 deri në 2027. 

  
Tabela 3. Shpenzimet totale të Bashkisë sipas kategorive ekonomike. 

 

RAPORTI PBA3: SHPENZIMET E NJVQV DHE PROGRAMIT SIPAS KLASIFIKIMIT EKONOMIK           

{ Tabelat e bashkëlidhur në  projekt vendimit } 

Tabela 4, paraqet shpenzimet totale faktike, të buxhetuara dhe të planifikuara të Bashkisë mbi 

baza vjetore për secilin program buxhetor për periudhën 2022-2027. 

 
 

 

Tabela 5.  Shpenzimet e NJVQV sipas Klasifikimit Funksional (Niveli I, II, III i COFOG) 

 
RAPORTI PBA4: SHPENZIMET E NJVQV SIPAS KLASIFIKIMIT FUNKSIONAL (NIVELI I, II, III I 

COFOG) { Tabelat e PBA bashkëlidhur në  fund të materialit }. 

 

4.2 INVESTIMET PUBLIKE NË NIVEL VENDOR 

 

Përmbledhje e çështjeve kryesore të investimeve publike (prioritare tw lartw pwrmendura); 
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5. BUXHETI I BASHKISË PATOS PËR VITIN 2025 

Hartimi i Buxhetit për vitin 2025, vijon në rrugën e nisur të të qënit pjesë e Programit 

Buxhetor Afatmesëm, me një përfshirje të të gjitha institucioneve të vartësisë së Bashkisë në 

këtë proçes. 

Bashkia Patos ka respektuar të gjitha kërkesat ligjore për hartimin dhe paraqitjen në Këshillin 

Bashiak të të gjithë dokumentave strategjikë dhe buxhetorë, duke ndjekur të gjitha hapat dhe 

afatet e përcaktuara në ligj, për të siguruar një proces të plotë buxhetor.  

 

Buxheti i vitit 2025 do të ketë në konsideratë:  

 Reflektimin e politikave fiskale të aplikuara gjatë vitit 2025 dhe ndikimin e tyre në 

përmbushjen e objektivave, 

 Alokimin e të ardhurave për vitet në vazhdim, 

 Prioritizimin e shpenzimeve kapitale sipas programeve të zhvillimit të qytetit, 

 Realizimin e shpenzimeve për përmbushjen e funksioneve. 

 

Programi financiar për vitin 2025 bazohet në analizën e kostove të programeve dhe 

shërbimeve shoqëruar me preventivat përkates në vite dhe në objektivin për rritjen e 

standarteve dhe cilësisë së tyre.  

Teknikat e përdorura për hartimin e buxhetit janë: 

 

 Përgatitja e buxhetit bazuar në programe. Kjo formë kërkon një klasifikim të ri të 

aktiviteteve (detyrave);  

 Përgatitja e buxhetit të balancuar. Kjo formë detyron formulimin e qartë të 

prioriteteve në çdo nivel organizativ. 

 

Bashkia Patos  për vitin 2025 parashikon të përdorë për të gjitha funksionet  676,666,231 lekë 

nga  604,517,482  lekë që ka qënë në vitin 2024 me një rritje në masën  72,148,749 lekë nga 

krahasimi me vitin 2024 ose 10.7% 

Shpenzimet e personelit parashikohen në vlerën 354,339,625 lekë , shpenzimet  korente 

parashikohen në vlerën 150,118,606 lekë, shpenzimet për për fond Rezerve dhe Kontigjence 

parashikohen në vlerën 6,132,000 lekë dhe shpenzimet për Mbrotjen Civile fond emergjence 

parashikohen në vlerën 4,258,000 lekë. Janë planifikuar 17 programe buxhetore nga të cilat 4 

programe janë për  Bashkinë dhe Agjensinë e Shërbimeve Publike për efekt të përshtatjes së 

funksioneve. Fondi rezervë dhe kontigjencë janë hapur si programe të reja në 2025 sipas 

udhëzimeve të fundit.  

Tabela e mëposhtme paraqet të Ardhurat nga burimet e veta  sipas çdo burimi,dhe peshën 

specifike për çdo burim ndaj totalit. 

 

Tabela nr.1 Të ardhurat sipas burimeve.                                                                                    
                                                                                                                                                   në lekë 
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Nr 
 Burimet që e përbëjnë buxhetin 2023-

2025 

 Plan Buxheti 

2023 

Pesha në 

% sipas 

Burimeve 

të të 

ardhurave  

 Plan Buxheti 

2024  

Pesha në 

% sipas 

Burimeve 

të të 

ardhurave  

 Plan Buxheti 

2025 

perfundimtar 

Pesha në % 

sipas 

Burimeve 

të të 

ardhurave  

1 
Transferta e pakushtëzuar (granti) 

2024     
154,219,000 28% 171,935,000 29% 180,535,490 27% 

2 Rrtitja e nivelit të pagave       20,636,000 3% 47,536,439 7% 

3 
Transferta pakushtëzuar sektoriale 

2024                            
101,519,000 53% 114,515,000 50% 136,012,302 20% 

4 Të  ardhurat vendore planifikuar 2024 287,999,000 19% 297,432,000 18% 312,582,000 46% 

  TOTAL      Buxheti Vendor 2023-2025                               543,737,000 100% 604,518,000 100% 676,666,231 100% 

 

Paraqitja Grafike e burimeve të të ardhurave të Bashkisë Patos . Grafiku nr.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34%

20%

46%

Buxhet  2025

Transferta e
Pakushtëzuar

Transferta
Specifike

Të Ardhurat e
Veta

32%

18%

50%

Buxhet  2024

Transferta e
Pakushtëzuar

Transferta
Specifike

Të Ardhurat e
Veta
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  Tabela nr.2 

Raporti: BV4  - Shpenzimet e NJVQV sipas Klasifikimit Ekonomik  SMBV - Bashkia Patos 

   

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 

PLANI 2025 

  Shpenzime Personeli (600-601) 354,339,625 

600 
Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 

298,632,886 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 55,706,739 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651) 160,508,606 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 143,459,606 

603 Subvencionet 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 4,258,000 

605 Transferimet korrente jashte 0 

606 
Transferta per buxhetet familiare dhe individet 

6,659,000 

609 Rezervat 6,132,000 

651 
Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 

0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255, 1661) 161,818,000 

Totali 676,666,231 

 

Parashikimi Financiar për vitin 2025  mbështetet në : 

 

 Parashikimin e Shpenzimeve; parashikimi i shpenzimeve bëhet për çdo kategori të 

shpenzimeve aktuale. Çdo shpenzim parashikohet në bazë të parashikimit të 

personelit, operimit dhe mirëmbajtjes dhe shpenzime të tjera; 

 Parashikimin e të Ardhurave; parashikimi i të ardhuarave bëhet në të njëjtën mënyrë 

si parashikimi i shpenzimeve duke ju referuar çdo takse dhe tarifë, të cilat analizohen 

në hollësi; 

 Treguesit e Buxhetit Total; paraqesin një gërshetim të të gjitha burimeve të financimit 

dhe shpenzimeve gjatë një viti buxhetor. 

                                                                                 II.1 TË 

ARDHURAASHKISËPATOPËR VITIN 2025. 

Veprimtaria e Bashkisë Patos në fushën e sistemit fiskal vendor funksionon mbështetur në 

bazën ligjore, si më poshtë: 

      -    Ligjin nr.139, datë 17.12 2015, “Për  Vetëqeverisjen Vendore”,tw ndryshuar 

      -     Ligjin nr.68/2017 “Për Financat e Vetëqeverisjes Vendore”, tw ndryshuar 

- Ligjin nr 9632, datë 30.10.2006 "Për sistemin e taksave vendore", të ndryshuar, 

- Ligjin nr. 9920, datë 19.5.2008 “Për procedurat tatimore në Republikën e Shqipërisë” 

të ndryshuar, 
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      -    Ligjin nr. 10463 datë 22.09.2011 “Për Menaxhimin e Integruar të Mbetjeve”.    

- Vendimi e Këshillit të Ministrave nr. 319 datë 31.05.2018 “Për Miratimin e Masave 

për Kostot e Menaxhimit të Integruar të Mbetjeve”.                                                            

- Në aspektin fiskal, Bashkia me këtë  buxhet synon mbajtjen e pandryshuar të taksave 

dhe tarifave vendore ose me rritje të lehtë për të përmirësuar cilësinë e shërbimit, si 

dhe vazhdimin e politikave lehtësuese ose përjashtuese nga pagesa e taksave për 

kategoritë në nevojë. 

- Synon rritjen e nivelit të të ardhurave nga taksat e tarifat vendore duke forcuar 

strukturat dhe mirëadministrimin duke rritur bazën e taksapaguesve. 

Bashkia Patos garanton funksionimin e saj duke përfituar burime financimi kryesisht nga 

taksat vendore, të miratuara sipas akteve ligjore në fuqi dhe nga taksat dhe tarifat vendore të 

miratuara me Vendime të Këshillit Bashkiak, më konkretisht:     

Për planifikimin e të ardhurave për vitin 2025 jemi mbështetur në realizimin si 9/mujor të 

2024 si dhe në realitetin e sotëm ekonomik me të cilin përballemi çdo ditë , por sigurisht dhe 

në legjislacionin fiskal në fuqi. 

 

 

TABELA 3: REALIZIMI I TË ARDHURAVE PËR VITIN 2024 

SIPAS BUXHETIT  

 

 

NR. 

         

Kategorizimi sipas të  

ardhurave 

I pritshmi I vitit 

2024 

Të realizuara si 

11/mujor 

% 

Realizuar 

 Të ardhura nga taksat 189,544,000 133,620,966.99  70% 

 Të ardhura nga tarifat 101,578,000 86,322,511.94  84.98% 

 Të ardhura të tjera 6,310,000 5,665,407.94 90% 

 Te ardhurat nga tarifa viti 

2022, fituar me process 

gjyqsore ( Kompania Bankers 

Petroleum) 

0 32,958,000 100% 

 SHUMA 297,432,000 258,566,886.87  87 % 

     

Nga të dhënat e mësipërme si 11/mujor  për vitin 2024  kemi realizuar afërsisht  87 % të 

planit vjetor, duke zbritur  vleren e tarifave  e cila eshte arketuar nga detyrimi i kompanis 

Bankers Petroleum L.T.D , e ardhur e cila vjen nga proces gjyqsore, realizimi vjetor eshte 

75.8% e planit. 
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PARASHIKIMI PËR VITIN 2025 

Për vitin 2025 të ardhurat nga taksat e tarifat vendore, janë parashikuar në shumën 

312,582,000 lekë, duke e krahasuar me vitin 2024 kemi parashikuar 15,150,000 lekë më 

shumë. 

Parashikimi i të ardhurave me një rritje prej 5 % vjen si rezultat: 

- Rritjen e arkëtimit të të ardhurave nga subjektet që ushtrojnë aktivitet privat, 

- Uljen e evazionit fiskal duke ulur numrin e debitorëve, 

- Normën e inflacionit , 

- Efektet e ndryshimit të politikës në lidhje me disa taksa, 

- Efektet e përmirësimeve administrative, 

- Përmirësimin e kushteve të biznesit dhe thjeshtimin e procedurave tatimore, 

- Përsosja e sistemit informatik në programin e taksave. 

Tabela e të Ardhurave:Tabela nr.4                                                                                                                              

            000/lekë 

  
 

          

Emertimi I te ardhurave Tatimore  
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Te ardhurat nga taksat 162,597 143,448 189,544 99,816 198,744 

Taksa mbi Ndertesat 9,870 11,218 21,850 11,868 22,050 

Taksa mbi token bujqesore 8,474 9,082 21,420 8,355 21,420 

Taksa e fjetejes ne hotel 0 0 0 0 0 

Taksa e ndikimit ne infrastruktur nga ndertimet e reja 1,772 1,145 7,000 1,911 7,000 

Taksa e kalimit te drejtes se pronesis per pasuri te pa luajtshme 0 27 400 0 400 

Taksa vjetore e mjeteve te perdorura 17,596 18,100 17,000 14,337 19,000 

Tatimi mbi te ardhurat personale ( TAP ) 7,805 9,940 6,000 4,211 10,000 

Taksa per zenien e hapsires 
publike   0 0 0 0 0 

Taksa e tabeles   882 635 650 385 650 

Taksa te perkohshme 0 0 0 0 0 

Taksa e rentes minerare 78,114 55,638 75,434 40,147 78,434 

te tjera : Taksa mbi truallin 37,397 37,010 38,500 18,146 38,500 

Tatimi I thjeshtuar mbi biznesin e vogel 120 253 0 40 0 

Takse tregu   567 400 1,290 416 1,290 

Te ardhurat nga tarifat 36,608 79,595 101,578 72,237 107,528 

Tarifa per Pastrimin 18,720 
       
25,251.00  42,031 24,877 42,231 

Tarifa per Sherbimin Komunitar 439 
          
1,142.00  5,026 1,207 5,026 
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Tarife per hapsirat publike 30 
                 
30.00  250 32 250 

Tarife per uji te pijshem 0 
                           
-    0 0 0 

Tarife per ndriçim rrugor 1,240 
          
1,504.00  1,800 1,771 1,800 

Tarife gjelberimi 1,384 
          
1,393.00  1,800 1,791 1,800 

Tarife per reklame 0 
                           
-    507 0 507 

Tarife per parkim 687 
              
602.00  921 404 921 

Tarife per vulosje veterinare te bagetive te therura 0 
                           
-    0 0 0 

Tarife per sherbime te tjera administrative 1,171 
              
614.00  1,149 1,326 1,899 

Tarfe per sherbime sociale ((arsim parashkollor dhe konvikte) 0 
                           
-    0 0 0 

Sporte dhe kultura 0 
                           
-    0 0 0 

Tarife  per dhenje leje liçensa dhe autorizime 1,204 
          
1,284.00  3,179 826 4,179 

Tarihe mjedisi 11,073 
      
46,969.00  44,035 38,190 44,035 

Tarifa per mirmbajtje vaditje kullim 660 
             
649.00  880 652 2,880 

Te tjera jo tatimore 0 
              
157.00  0 1,161 2,000 

Te ardhura nha shitja e prones dhe dhenia me qera 2,061 3,509 3,010 1,594 3,010 

Shitje ndertese 0 
                          
-    0 0 0 

Shitje troje   0 
                          
-    0 0 0 

Shitje te pronave te ndryshme 0 
                          
-    0 0 0 

Qera troje (toke) 268 
         
1,623.00  1,300 156 1,300 

Qera nga ndetesat 1,793 
         
1,886.00  1,710 1,438 1,710 

Interesat nga te ardhurat 0 
                          
-    0 0 0 

Te ardhurat nga ndermarrje te ndryshme 0 
                          
-    0 0 0 

Te ardhura te tjera 2,047 13,646 3,300 3,034 3,300 

Grante nga nivele te tjera 0 
                          
-    0 0 0 

Kredi dhe hua 0 
                          
-    0 0 0 

Dhurata dhe sposorizime te ndryshme 0 
      

11,516.00  0 1,226 0 

Te ardhurat nga gjobat 336 
             

205.00  500 581 500 

Sekestrime dhe zhdemtime 0 
                          
-    0 0 0 

Te ardhura nga pagesat per kopeshte dhe çerdhe 1,711 
         

1,925.00  2,800 1,227 2,800 

Totali I te ardhurave te veta     (I+II+III+IV+V) 203,313 240,198 297,432 176,681 312,582 
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 LEHTËSIMET FISKALE 

- Përjashtimet  

Përjashtimet për tarifën e pastrimit në totale për vitin 2025 zënë vlerën 9,842,600 lekë, sipas 

kategorive ato jepen në tabelen më poshtë:  

 

 

Nr Emërtimi Njësia Nr Familje Niveli 

tarifës 

Shuma e 

parashikuar për 

vitin 2025 në lekë 

1 Bashkia Patos Familje 7800  16,471,000 

 Familje me perberje nga 1 deri ne 2 pjestar Familje 2,353 2,900 6,823,700 

 Familje me më shume se 3  pjestar Familje 2,353 4,100 9,647,300 

 Familje të skemës së ndihmës ekonomike Familje 88 0 0 

 Invalid, tetraplegjik, , të paafte, verbëri Familje 976 0 0 

 Pensionist, në ato raste kur nuk kanë persona të tjere në 

çertifikat  familjare 

Familje 2030 0 0 

2 Njësia Administrative Zharëz  2473  7,882,000 

 Familje me perberje nga 1 deri ne 2 pjestar Familje 1126 2,900 3,265,400 

 Familje me më shume se 3  pjestar Familje 1126 4,100 4,616,600 

 Familje të skemes së ndihmës ekonomike Familje 54 0 0 

 Invalid, tetraplegjik, , të paaftë, verbëri. Familje 167 0 0 

3 Njësia Administrative Ruzhdie  

( fshatrat Ruzhdie, Gjinoqarë ) 

 599  364,000 

 Familje me kuatë të plotë Familje 520 700 364,000 

 Familje të skemes së ndihmës ekonomike Familje 34 0 0 

 Invalid, tetraplegjik, , të paaftë, verbëri. Familje 45 0 0 

 Shuma totale    24,717,000 



                                           BUXHETI 2025 DHE PBA 2025-2027 

 

 
 

27 
 

BASHKIA PATOS 

 

 

 
 

Tabela nr. 5 

Nr Emërtimi Njësia Nr Familje Niveli 

tarifës 

Shuma e 

parashikuar për 

vitin 2025 në lekë 

1 Bashkia Patos Familje 3094 2900 8,972,600 

 Familje të skemës së ndihmës ekonomike Familje 88 2900 255,200 

 Invalid, tetraplegjik, , të paafte, verbëri Familje 976 2900 2,830,400 

 Pensionist, në ato raste kur nuk kanë persona të tjere në 

çertifikat  familjare 

Familje 2030 2900 5,887,000 

2 Njësia Administrative Zharëz  221 2900 640,900 

 Familje të skemes së ndihmës ekonomike Familje 54 0 156,600 

 Invalid, tetraplegjik, , të paaftë, verbëri. Familje 167 0 484,300 

3 Njësia Administrative Ruzhdie  

( fshatrat Ruzhdie, Gjinoqarë ) 

 79 2900 229,100 

 Familje të skemes së ndihmës ekonomike Familje 34 2900 98,600 

 Invalid, tetraplegjik, , të paaftë, verbëri. Familje 45 0 130,500 

 Shuma totale    9,842,600 

 

Perjashtimet per tarifen e sherbimit komunitar ne totale per vitin 2025 zene vleren 2,375,800 

leke, sipas kategorive ato jepen ne tabelen me poshte: Tabela nr.6 

Nr Emërtimi Njësia Nr Familje Niveli 

tarifës 

Shuma e 

parashikuar për 

vitin 2025 në lekë 

1 Bashkia Patos Familje 3094 700 2,165,800 

 Familje të skemës së ndihmës ekonomike Familje 88 700 61,600 

 Invalid, tetraplegjik, , të paafte, verbëri Familje 976 700 683,200 

 Pensionist, në ato raste kur nuk kanë persona të tjere në 

çertifikat  familjare 

Familje 2030 700 1,421,000 

2 Njësia Administrative Zharëz  221 700 154,700 
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 Familje të skemes së ndihmës ekonomike Familje 54 700 37,800 

 Invalid, tetraplegjik, , të paaftë, verbëri. Familje 167 700 116,900 

3 Njësia Administrative Ruzhdie  

(  fshatrat Ruzhdie, Gjinoqarë ) 

 79 700 55,300 

 Familje të skemes së ndihmës ekonomike Familje 34 700 23,800 

 Invalid, tetraplegjik, , të paaftë, verbëri. Familje 45 700 31,500 

 Shuma totale    2,375,800 

 

  TRANSFERTAT NGA BUXHETI I SHTETIT 

 

Niveli i transfertës së kushtëzuara dhe të pakushtëzuar përcaktohet çdo vit në ligjin e Buxhetit 

të Shtetit, sipas kritereve përfituese për cdo Bashki. 

II.2  TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR 

 

Ashtu sikurse përkufizohet në ligj dhe në udhëzimet e Ministrisë të Financave, transferta e 

pakushtëzuar (granti) është e ardhur e pushtetit vendor, e trashëgueshme, e përfituar nga 

buxheti i shtetit pa kusht kthimi, për një qëllim të përcaktuar ose jo, që përdoret për 

financimin e shpenzimeve për funksionet e veta dhe të përbashkëta të qeverisjes vendore. 

Transferta e pakushtëzuar për vitin buxhetor 2025 është në vlerën 180,535,490 lekë, nga          

171,935,000 lekë në vitin 2024 , me  një rritje  në vlerën 8,600,490 lekë, ose 5% më shumë.  

{Si në tabelën më poshtë}: 

                                                                                                         Tabela nr.7     ,000 lekë 

Grafikisht: Grafiku nr.1 

 

2024, 171935
2025, 180535

  
 

 

Viti   2024                              2025 

 Transferta e pakushtëzuar 171 ,935                           180,535 
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II.3  TRANSFERTA  PËR NIVELIN E PAGAVE 

. 

Transferta për“Rritjen e Nivelit të Pagave “për vitin buxhetor 2025 është në vlerën 

47,536,439 lekë, nga  20,636,000 lekë në vitin 2024 , me  një rritje  në vlerën 26,900,439 lekë 

.  
{Si në tabelën më poshtë}: 

                                                                                                         Tabela nr.8       .000 lekë 

Viti   2024                              2025 

 Transferta për rritjen e 

nivelit të pagave 

20,636                           47,536  

 

Grafikisht: Grafiku nr.2 

2024, 20636

2025, 47536

 
II.4  TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR  SEKTORIALE 
 

Ashtu sikurse përkufizohet në ligj dhe në udhëzimet e Ministrit të Financave, transferta e 

pakushtëzuar sektoriale  për funksionet e transferuara nga pushteti Qendror (Arsimi 

parashkollor - Për Personelin Arsimor, Arsimi parashkollor - Për stafin mbështetës, Mbrojtja 

nga zjarri, Rrugët Rurale, Ujitja dhe Kullimi, Administrim Pyje) e përfituar nga buxheti i 

shtetit pa kusht kthimi, do të përdoret për financimin e shpenzimeve për këto funksione. 

Transferta specifike për vitin buxhetor 2025 është në vlerën  136,012,302 lekë, nga 

114,515,000 lekë në vitin 2024,  me  një rritje prej 21,497,302 lekë ose 16%  duke plotësuar 

me mirë nevojat për këto funksione të shtuara. 

Sipas tabelës më poshtë: 

                                                                                                            Tabela nr.9   në  ,000 lekë 

Viti 2024 2025 

Transferta pakushtëzuar 

sektoriale 

114,515 136,012 

 

Kjo transfertë do të mbulojë këto funksione : 

 Shërbimi i Mbrojtjes nga Zjarri dhe Mbrojtjes Civile, si funksion shtesë i 

detyrueshëm. Ky funksion do të mbulohet nga transferta e pakushtëzuar sektoriale dhe 

do të përfshije shpenzimet e personelit dhe shpenzime operative. Gjithashtu për vitin 
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2025 ky funksion do të vazhdoi të jetë bashkë me funksionin e emergjencave civile 

dhe së bashku do të bëjnë një program menaxhimi. Për vitin 2025 fondi për këtë 

funksion është  26,643,848 lekë, të cilat  25,217,848 janë fonde nga transferta 

specifike për këtë funksion dhe  1,426,000  lekë nga të ardhurat e Bashkisë Patos. 

Njësia shpenzuese, Bashkia Patos. 

 Rrugë Rurale, si funksion shtesë i detyrueshëm. Sipas përshkrimeve të reja të 

vendosura në udhëzimet e Pba-së ky funskion i buxhetit do të përmbledhi edhe të 

gjitha investimet infrastrukturore prandaj e kemi ndarë ketë program në 2 njësi 

shpenzuese të cilat janë Bashkia dhe Agjenisa e Shërbimeve Publike kur tek ASHP 

kemi vendosur kryesisht fondet që vijnë me transfertën specifike për këtë program.  

Ky funksion do të mbulohet nga transferta e pakushtëzuar sektoriale dhe do të 

përfshijë shpenzimet e personelit, fondin e veçantë. Për vitin  2025 fondi për këtë 

funksion  është  3,623,138 lekë nga të cilat  2,302,138 janë fonde nga transferta 

specifike dhe  1,321,000 lekë nga të ardhurat e Bashkisë Patos. 

       Njësia shpenzuese : Bashkia Patos dhe ASHP. 

 Arsimi Bazë, si funksion i transferuar. Ky funksion do të mbulohet nga transferta e 

pakushtëzuar sektoriale dhe do të përfshije shpenzimet e personelit edukativ, 

operative dhe investime. Për vitin 2025  fondi për këtë funksion eshte 105,587,424 

lekë  nga të cilat  80,227,424 janë  fonde nga transferta specifike, nga të ardhurat e 

Bashkisë janë parashikuar 19,016,000 lekë dhe 6,344,000 janë fonde nga transferta e 

pakushtëzuar .Rritja  nga krahasuar me vitin  2024 e transfertës së pakushtëzuar është  

në  vlerën 16,129,457 lekë ose 20  %  e cila është një rritje për të kompesuar rritjen e 

nivelit të pagave në sektorin e Arsimit. 

Sipas përshkrimeve të reja të vendosura në udhëzimet e Pba-së dhe vkm ky funskion i 

buxhetit do të përmbledhi edhe të gjitha investimet për Arsimin Bazë prandaj e kemi 

ndarë ketë program në 2 njësi shpenzuese të cilat janë Bashkia dhe Agjensia e 

Shërbimeve Publike kur tek ASHP kemi vendosur kryesisht fondet që vijnë me 

transfertën specifike për këtë program dhe ato që i përshtaten më mirë shpenzimeve 

në funksion të këtij programi dhe tek Bashkia vetëm investimet.   

 Njësia shpenzuese Bashkia Patos dhe ASHP. 

 Arsimi mesëm, si funksion shtesë i transferuar. Ky funksion do të mbulohet nga 

transferta e pakushtëzuar sektoriale dhe do të perfshijë shpenzimet e personelit 

ndihmës dhe shpenzime operative. Për vitin 2025 fondi për këtë funksion është 

8,845,210 lekë,  nga të cilat 4,556,210 janë  fonde nga transferta e pakushtëzuar 

sektoriale dhe 4,289,000 lekë janë fonde nga të ardhurat lokale  me një rritje nga viti  

2024 të tranfertës specifike  në  vlerën 174,958 lekë ose 4 %  e cila është një rritje për 



                                           BUXHETI 2025 DHE PBA 2025-2027 

 

 
 

31 
 

BASHKIA PATOS 

 

 

 
 

të kompesuar rritjen e nivelit të pagave në sektorin e Arsimit. Njësia shpenzuese 

ASHP.  

 Ujitja dhe Kullimi, si funksion shtesë i transferuar. Ky funksion do të mbulohet nga 

transferta e pakushtëzuar sektoriale dhe do të përfshijë shpenzimet e personelit dhe 

shpenzime operative. Për vitin 2025 fondi sektorial për këtë funksion është 

17,295,179 lekë, nga  16,631,045 lekë për  vitin 2024 me një rritje prej  4,212,317 

lekë rreth 17% %. Njësia shpenzuese ASHP.  

 Administrim Pyje, si funksion shtesë i detyrueshëm i transferuar. Ky funksion do të 

mbulohet nga transferta e pakushtëzuar sektoriale dhe do të përfshijë shpenzimet e 

personelit dhe shpenzime operative. Për vitin 2025 fondi për këtë funksion është 

3,514,836 lekë nga të cilat 1,213,836 janë fonde nga e pakushtëzuar sektoriale dhe 

2,301,000 janë fonde nga të ardhurat e veta të Bashkisë  me një rritje nga viti  2024 të 

tranfertës sektoriale  në  vlerën 664,134 lekë ose 4 %. Njësia shpenzuese ASHP. 
 

II.6    TRANSFERTA E  KUSHTËZUAR 
 

Transferta e kushtëzuar jepet për financimin e një pjesë të shpenzimeve për funksionet e 

përbashkëta dhe për financimin e shpenzimeve për funksionet e deleguara. Këto fonde 

përdoren vetëm për qëllimin për të cilin janë miratuar. Kjo do të thotë që këto janë fonde të 

ministrive/institucioneve qëndrore dhe për transferimin e tyre nga një njësi e qeverisjes 

vendore në një tjetër, veprohet sipas rregullave të përgjithshme të transferimit të fondeve 

buxhetore.  Në buxhetin e njësive vendore, fondet e kushtëzuara për financimin e 

funksioneve që nuk janë transferuar ose deleguar,nuk janë të ardhura vendore dhe nuk 

miratohen si pjesë përbërëse e buxhetit të tyre.  

Funksione të deleguara në pushtetin vendor janë: 

 Shërbimi i gjendjes civile si funksion i deleguar i detyrueshëm. Numri i punonjësve 

dhe kuotat përkatëse për këtë funksion do te dërgohen nga Ministria e Brendshme. 

 Për mbrojtjen sociale,si funksion i deleguar i detyrueshëm.  Njësitë e qeverisjes 

vendore janë të detyruara të respektojnë destinacionin e përcaktuar nga Ministria e 

Punës, Çështjeve Sociale. 

 Transferta e Kushtëzuar për Mbrojtjen civile sipas e cila alokohet sipas peshës 

specifike të buxhetit ndaj total buxhetit të 61 Bashkive. 
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6.PARASHIKIMI I SHPENZIMEVE PËR VITIN 2025 
 

Baza ligjore: 

 

- Ligji nr.9936 datë 26.06.2008”Për Menaxhimin e Sistemit Buxhetor në Republikën e 

Shqipërisë”i ndryshuar 

- Ligji nr.139/2015,datë 17.12.2015 “Për Vetëqeverisjen Vendore” 

- Ligji nr.68/2017 datë 27.04.2017“Për Financat e Vetëqeverisjes Vendore” 

- Ligji për buxhetin e Vitit 2020 

- Ligji nr.45/2019 për “Mbrojtjen Civile” datë 18.07.2019 neni 65. 

 

Vendime dhe udhëzime: 

 

- Udhëzimi Nr.21 dt 25.10.2016 “Për Nëpunësit Zbatues të të gjitha niveleve” 

- Udhëzimi nr.23 dt. 30.07.2018 “Për proçeduart standarte të përgatitjes së programit të 

PBA-së”. 

- Udhëzimi nr. 3 datë 28.02.2024 nga Ministria e Financave “ Për përgatitjen e 

programit buxhetor afatmesëm vendor 2025-2027”. 

- VKB nr. 13 datë 29.02.2024  “ Raporti për vlerësimin dhe parashikimin afatmesëm  të 

të ardhurave për periudhën 2025-2027” 

- VKB nr.24 datë 29.03.2024 “ Mbi Miratimin e Tavaneve Përgatitor të Programit 

Buxhetor Afatmesëm 2025-2027”. 

- Udhëzimit i brendshëm nr. 01 datë 12.04.2024“ Për përgatitjen e Buxhetit 2025 dhe 

Programit Buxhetor Afatmesëm Vendor 2025-2027. 

- VKB nr. 47 datë 14.06.2024 “ Mbi Miratimin e Dokumentit të Parë të Programit 

Buxhetor Afatmesëm 2025-2027” 

- Udhëzimi Plotësues nr. 8 datë 05.07.2024“ Për përgatitjen e Programit Buxhetor 

Afatmesëm Vendor 2025-2027”, nga Ministria e Financave. 

- VKB nr. 55 datë 18.07.2024 “ Mbi miratimin e Tavaneve Përfundimtare të PBA 

2025-2027”. 

- Udhëzimit Plotësues i brendshëm datë 26.07.2024“ Për përgatitjen e Buxhetit 2025 

dhe Programit Buxhetor Afatmesëm Vendor 2025-2027. 

- VKB nr. 61 datë 17.09.2024 “Mbi miratimin e Programit Buxhetor Afatmesëm të 

Rishikuar 2025-2027”.   

-  Tranferta e pakushtëzuar së përgjithshme dhe sektoriale për vitet  2025-2027 

pasqyruar në sistemin e menaxhimit të buxhetit vendor. 

Shpenzimet e përgjithshme të Bashkisë Patos për vitin 2025 për të gjitha funksionet 

parashikohen në masën 676,666,231 lekë, duke patur si burim financimi transfertën e 

pakushtëzuar e vitit në vlerën 180,535,490 lekë, një burim tjetër financiar me emrin “’Rritja e 

nivelit të pagave” për të balancuar rritjen e nivelit të pagave me ndryshimet ligjore të 

ndodhura në vlerën 47,536,439 lekë, të ardhurat nga taksat dhe tarifat vendore 312,582,000 

lekë , të ardhurat nga transferta e pakushtëzuar sektoriale  136,012,302 lekë. 
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Shpenzimet e Pritshme të Bashkisë për vitin 2024 parashikohen në vlerën 845,762,777 lekë, 

duke pësuar rritje nga  shtesa e fondeve  të trashëguara në masën 224,434,385 lekë , shtesa 
nga transferta e pakushtëzuar në vlerën 9,731,030 lekë gjatë vitit 2024 dhe shtesë nga 

transferta e pakushtëzuar sektoriale  në vlerën 7,079,880 lekë gjatë vitit 2024. 

Parashikimi i shpenzimeve për vitin 2025 vijon të ketë në vëmëndje: 

 

 Fokusimin e shpenzimeve në sektorët prioritarë si punë publike, infrastrukturë, 

mirëmbajtje, arsim, shërbime sociale. 

 Proçedura buxhetimi të fokusuara tek produkti/rezultati, për çdo program. 

 Ruajtjen të pandryshueshëm ose ulje të nivelit të shpenzimeve administrative në bazë të 

normimit të tyre. 

 Zbatimin rigoroz të politikave kombëtare për përcaktimin e nivelit të shpenzimeve për 

paga. 

 Planifikimin e investimeve afatgjata dhe prioritare duke sjellë cilësi në rritje në dy 

drejtime: 

 

 Vlerësimit e zgjedhjes së projekteve të investimeve duke mbajtur parasysh kërkesat 

më emergjente dhe të domosdoshme për plotësimin e nevojave të komunitetit sipas 

PBA 2025-2027, Planit të Përgjithshëm vendor. 

 Sigurimit të shpërndarjes me përparësi të investimeve në projekte të rëndësishme 

të bazuara në vlerësime dhe studime paraprake. 

 Shpenzimet sipas klasifikimit ekonomik kanë nje shperndarje sipas tabeles së 

mëposhtme. 

 

Tabela 10 : Planifikimi i buxhetit  2025 sipas klasifikimit ekonomik tw programeve. Raporti 

në %. 
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Nr Programi 

Njesia 

Shpenzuese Shpenz. Paga 
Shpenz. 
Sigurime 

Shpenz. 

Personeli 

Fondi i 
Veçantë 

Shpenzime 
Operative 

F.Rezerve& 

Kontigjenca& 
Emergjent 

Shpenzime 

Korrente 

Shpenzime 
kapitale Total 2025 

Rapo
rti ne 
%  
progr
am/ 
tot te 
shpe
nzim
eve 

1 

PLANIFIKIMI, 
MENAXHIMI, 
ADMINISTRIMI 2112001 66,176,517 12,042,473 78,218,990 1,567,000 26,573,939   28,140,939            500,000  106,859,929 15.8 

2 

MBROJTJA 
NGA ZJARRI 
DHE MBROJTJA 
CIVILE 2112001 15,229,444 2,688,404 17,917,848 338,000 4,130,000     4,258,000  8,726,000   26,643,848 3.9 

3 

SHËRBIMET 
BUJQËSORE, 
INSPEKTIMI,  
SIGURIA 
USHQIMORE, 
DHE MBROJTJA 
E 
KONSUMATOR
EVE 2112009 3,203,000 546,000 3,749,000 61,000 4,804,000 0 4,865,000 0 8,614,000 1.3 

4 

MENAXHIMI I 
INFRASTRUKT
URES SE 
UJITJE 
KULLIMIT 2112009 4,422,291 777,888 5,200,179 51,000 12,044,000 0 12,095,000   17,295,179 2.6 

5 

ADMINISTRIM I 
PYJEVE DHE 
KULLOTAVE 2112009 2,962,987 500,849 3,463,836 31,000 21,000   51,000   3,514,836 0.5 
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6 

RRJETI 
RRUGOR 
RURAL 
(INFRASTRUKT
URES ) 
BASHKIA  2112001 17,800,250 3,220,750 21,021,000 90,000 5,362,000 0 5,452,000       78,911,000  105,384,000 15.6 

6/1 

RRJETI 
RRUGOR 
RURAL Njesia 
shpenz. A.SH.P 2112009 3,058,448 512,690 3,571,138 52,000 0   52,000   3,623,138 0.5 

7 
FONDI 
REZERVE  2112001 0   0         3,066,000  3,066,000   3,066,000 0.5 

8 
FONDI 
KONTIGJENCË 2112001     0         3,066,000  3,066,000   3,066,000 0.5 

9 

MENAXHIMI I 
MBETJEVE  
MBROJTJA E 
MJEDISIT 
BASHKIA 2112001 774,000 131,000 905,000 10,000 463,000   473,000   1,378,000 0.2 

9/1 

MENAXHIMI I 
MBETJEVE 
Njesia shpenz. 
A.SH.P 2112009 25,932,000 4,454,000 30,386,000 451,000 18,244,667   18,695,667 6,656,000 55,737,667 8.2 

10 

SHERBIME 
PUBLIKE 
VENDORE 
Njesia shpenz. 
A.SH.P 2112009 60,754,000 12,024,000 72,778,000 1,661,000 36,814,000   38,475,000 57,851,000 169,104,000 25.0 

11 

FURNIZIMI ME 
UJË DHE 
KANALIZIME 2112001     0       0            900,000  900,000 0.13 

12 
SPORT DHE 
ARGËTIM 2112009 4,427,000 756,000 5,183,000 72,000        7,725,000    7,797,000   12,980,000 1.9 
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13 

 TRASHËGIMIA 
KULTURORE , 
EVENTET 
ARTISTIKE, 
DHE 
KULTURORE 2112009 11,264,250 1,833,750 13,098,000 360,000 3,925,000   4,285,000   17,383,000 2.6 

14 
ARSIMI BAZË 
BASHKIA  2112001 0 0 0 0                       -      0 17,000,000 17,000,000 2.5 

14/
1 

ARSIMI BAZË 
ASHP 2112009 65,284,714 13,287,710 78,572,424 1,655,000        8,360,000    10,015,000 0 88,587,424 13.1 

15 
ARSIMI I 
MESËM 2112001 

      
4,422,985  754,225 5,177,210 151,000 3,517,000   3,668,000   8,845,210 1.3 

16 

PËRKUJDESI 
SOCIAL 
BASHKIA  2112001 

      
5,283,000          902,000  6,185,000 10,000 8,976,000   8,986,000   15,171,000 2.2 

16/
1 

PËRKUJDESI 
SOCIAL ASHP 2112009 

      
7,638,000       1,275,000  8,913,000 100,000 900,000   1,000,000   9,913,000 1.5 

17 
STREHIMI 
SOCIAL 2112001     0   1,600,000   1,600,000   1,600,000 0.2 

 
totali   298,632,886 55,706,739 354,339,625 6,659,000 143,459,606 10,390,000 160,508,606 161,818,000 676,666,231 100 
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    Pakushtëzuar Specifike Te ardhura Total shpenzimet Në  % 

Paga  600 119,784,716 91,466,161 87,382,008 298,632,886 44.13 

Sigurime 601 21,571,573 18,063,474 16,071,692 55,706,739 8.23 

Shpz 
personeli   141,356,289 109,529,635 103,453,700 354,339,625 52.37 

Operative 602 79,257,639 21,373,667 42,828,300 143,459,606 21.20 

Mbrojtja 
Civile 604 

                           
-    

           
2,832,000  

          
1,426,000  

                  
4,258,000  0.63 

F.Vecantë 606 
           

1,326,000  
           

2,277,000  
          

3,056,000  
                  

6,659,000  0.98 

F.Rez/Kont 609 
           

6,132,000  
                          

-    
                          

-    
                  

6,132,000  0.91 

Shpz 
korrente të 
tjera   

         
86,715,639  

         
26,482,667  

        
47,310,300  

              
160,508,606  

      
23.72  

S. Projektim 230 
                           

-    
                          

-    
          

2,000,000  
                  

2,000,000  0.30 

Investime 231 0 0 159,818,000 159,818,000 23.62 

Shpz 
kapiatale   0 0 161,818,000 161,818,000 23.91 

Total      228,071,928 136,012,302 312,582,001 676,666,231 100.00 

 

 

 

 

Grafiku nr.3 sipas klasifikimit ekonomik. 
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VI.1  Shpenzimet kapitale 
 

Bashkia Patos vijon politikat e saj për kryerjen e investimeve mbështetur në planin 3-vjeçar të 

miratuar me PBA e vitit 2025-2027 nga Këshilli Bashkiak Patos, si dhe në projekt-planin e 

përgjithshëm vendor.  

Ky plan ka në themel të tij kryerjen e investimeve në infrastrukturë në gjithë qytetin, duke 

mbajtur në vëmendje: 

 Pritshmërinë e realizimit të shpenzimeve kapitale për vitin 2025, 

 Analizën e performancës së kryerjes së investimit, 

 Shkallën e ndikimit të pritshëm në zhvillimin ekonomik e social, 

 Numrin e përfituesve nga zbatimi i investimeve, 

 Shkallen e ndikimit në reduktimin e varfërisë , 

 Më shumë investime në sektorët prioritarë dhe të domosdoshëm për qytetin, 

 Kosto për njësi të përcaktuara  për investim. 

 

Për vitin 2025 fondi total për financim nga burimet e veta te shpenzime kapitale është në shumën 

161,818,000  lekë . 

 Raporti midis shpenzimeve personelit + korente dhe atyre kapitale, arrin respektivisht në 

76 % me 24% . 

 Bashkia Patos vijon me politikat e saj për kryerjen e investimeve. 
 

Tabela e shpenzimeve për investimeve 2025 krahasuar me vitin 2024.                                                                                                                                   

Tabela nr.11 

                                                                                                                                        në lekë 

Nr Programi 

Shpenzime 
kapitale 2024 

Shpenzime 
kapitale 2025 

1 PLANIFIKIMI, MENAXHIMI, ADMINISTRIMI        1,500,000           500,000  

2 MENAXHIMI I INFRASTRUKTURES SE UJITJE KULLIMIT 4,941,000   

3 
RRJETI RRUGOR RURAL (INFRASTRUKTURES ) 
BASHKIA     100,212,774      78,911,000  

4 RRJETI RRUGOR RURAL Njesia shpenz. A.SH.P           144,602    

5 MENAXHIMI I MBETJEVE Njesia shpenz. A.SH.P 6,656,000 6,656,000 

6 SHERBIME PUBLIKE VENDORE Njesia shpenz. A.SH.P 32,441,000 57,851,000 

7 FURNIZIMI ME UJË DHE KANALIZIME           400,000           900,000  

8 SPORT DHE ARGËTIM 500,000   

9 
 TRASHËGIMIA KULTURORE , EVENTET ARTISTIKE, 
DHE KULTURORE 1,010,000   

10 ARSIMI BAZË BASHKIA  755,600 17,000,000 

 
totali 148,560,976 161,818,000 
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VI.2 Shpenzimet Korente tw tjera 

 

Shpenzimet korente të Bashkisë Patos për vitin 2025 parashikohen në shumën 160,508,606 lekë 

të cilat përbëjnë rreth 24 % të totalit të shpenzimeve për këtë vit buxhetor.  

Shpenzimet korente përbëhen nga: 

 Shpenzimet për materiale zyre dhe të përgjithshme, 

 Shpenzimet për materiale dhe shërbime speciale,  

 Shpenime për shërbime nga të tretë, 

 Shpenzime transporti, 

 Shpenzime udhëtimi, 

 Shpenzime për mirëmbajtje të zakonshme, 

 Shpenzime qiramarrje  

 Shpenzime të tjera operative si kontribut për shoqatën bashkive etj ,  

 Fondi rezervë, Emergjencës, dhe fondi i kontigjencës. 

Shpenzimet korente sipas programeve të Bashkisë Patos paraqiten në tabelën e mëposhtme: 

Tabela Nr. 12 

                                                                                                                                              në  lekë 

Nr Programi 

Njesia 

Shpenzuese 

Fondi i 

Veçantë 

Shpenzime 

Operative 

F.Rezerve& 

Kontigjenca&E

mergjent Shpenzime Korrente 

Raporti ne 
%   

1 

PLANIFIKIMI, 
MENAXHIMI, 
ADMINISTRIMI 2112001 1,567,000 26,573,939   28,140,939 17.53% 

2 

MBROJTJA NGA 
ZJARRI DHE 
MBROJTJA CIVILE 2112001 338,000 4,130,000 

    
4,258,000  8,726,000 5.44% 

3 

SHËRBIMET 
BUJQËSORE, 
INSPEKTIMI,  SIGURIA 
USHQIMORE, DHE 
MBROJTJA E 
KONSUMATOREVE 2112009 61,000 4,804,000 0 4,865,000 3.03% 

4 

MENAXHIMI I 
INFRASTRUKTURES 
SE UJITJE KULLIMIT 2112009 51,000 12,044,000 0 12,095,000 7.54% 

5 

ADMINISTRIM I 
PYJEVE DHE 
KULLOTAVE 2112009 30,000 21,000   51,000 0.03% 

6 

RRJETI RRUGOR 
RURAL 
(INFRASTRUKTURES ) 
BASHKIA  2112001 90,000 5,362,000 0 5,452,000 3.40% 

7 
RRJETI RRUGOR 
RURAL A.SH.P 2112009 52,000 0   52,000 0.03% 
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8 FONDI REZERVË  2112001     
    

3,066,000  3,066,000 1.91% 

9 FONDI KONTIGJENCË 2112001     
    

3,066,000  3,066,000 1.91% 

10 

MENAXHIMI I 
MBETJEVE  
MBROJTJA E 
MJEDISIT BASHKIA 2112001 10,000 463,000   473,000 0.29% 

11 

MENAXHIMI I 
MBETJEVE Njesia 
shpenz. A.SH.P 2112009 451,000 18,244,667   18,695,667 11.65% 

12 

SHERBIME PUBLIKE 
VENDORE Njesia 
shpenz. A.SH.P 2112009 1,661,000 36,814,000   38,475,000 23.97% 

13 SPORT DHE ARGËTIM 2112009 72,000 
       

7,725,000    7,797,000 4.86% 

14 

 TRASHËGIMIA 
KULTURORE , 
EVENTET ARTISTIKE, 
DHE KULTURORE 2112009 360,000 3,925,000   4,285,000 2.67% 

15 ARSIMI BAZË ASHP 2112009 1,655,000 
       

8,360,000    10,015,000 6.24% 

16 ARSIMI I MESËM 2112001 151,000 3,517,000   3,668,000 2.29% 

17 
PËRKUJDESI SOCIAL 
BASHKIA  2112001 10,000 8,976,000   8,986,000 5.60% 

18 
PËRKUJDESI SOCIAL 
ASHP 2112009 100,000 900,000   1,000,000 0.62% 

19 STREHIMI SOCIAL 2112001   1,600,000   1,600,000 1.00% 

  totali   6,659,000 143,459,606 10,390,000 160,508,606 100.00% 

 

VI.3  Shpenzime për Personelin 

 

Totali i shpenzimeve të personelit (paga dhe sigurime shoqërore) për të gjitha funksionet 

Bashkisë Patos per vitin  2025 është parashikuar në shumën 354,339,625 lekë ose 52.37 % të 

shpenzimeve totale. 

Shpenzimet e personelit dhe përqindja  sipas programeve kundrejt totalit të shpenzimeve të 

personelit  të Bashkisë Patos paraqiten në tabelën e mëposhtme: 

 

 

 

 

Tabela Nr. 13 
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Nr Programi 

Njesia 

Shpenzuese Shpenz. Paga 

Shpenz. 

Sigurime 
Shpenz. 

Personeli 

Raporti në 
%   

1 
PLANIFIKIMI, MENAXHIMI, 
ADMINISTRIMI 2112001 66,176,517 12,042,473 78,218,990 22.07% 

2 
MBROJTJA NGA ZJARRI 
DHE MBROJTJA CIVILE 2112001 15,229,444 2,688,404 17,917,848 5.06% 

3 

SHËRBIMET BUJQËSORE, 
INSPEKTIMI,  SIGURIA 
USHQIMORE, DHE 
MBROJTJA E 
KONSUMATOREVE 2112009 3,203,000 546,000 3,749,000 1.06% 

4 

MENAXHIMI I 
INFRASTRUKTURES SE 
UJITJE KULLIMIT 2112009 4,422,291 777,888 5,200,179 1.47% 

5 
ADMINISTRIM I PYJEVE 
DHE KULLOTAVE 2112009 2,962,987 500,849 3,463,836 0.98% 

6 

RRJETI RRUGOR RURAL 
(INFRASTRUKTURES ) 
BASHKIA  2112001 17,800,250 3,220,750 21,021,000 5.93% 

7 
RRJETI RRUGOR RURAL 
A.SH.P 2112009 3,058,448 512,690 3,571,138 1.01% 

8 

MENAXHIMI I MBETJEVE  
MBROJTJA E MJEDISIT 
BASHKIA 2112001 774,000 131,000 905,000 0.26% 

9 
MENAXHIMI I MBETJEVE 
Njesia shpenz. A.SH.P 2112009 25,932,000 4,454,000 30,386,000 8.58% 

10 

SHERBIME PUBLIKE 
VENDORE Njesia shpenz. 
A.SH.P 2112009 60,754,000 12,024,000 72,778,000 20.54% 

11 
FURNIZIMI ME UJË DHE 
KANALIZIME 2112001     0 0.00% 

12 SPORT DHE ARGËTIM 2112009 4,427,000 756,000 5,183,000 1.46% 

13 

 TRASHËGIMIA 
KULTURORE , EVENTET 
ARTISTIKE, DHE 
KULTURORE 2112009 11,264,250 1,833,750 13,098,000 3.70% 

14 ARSIMI BAZË BASHKIA  2112001 0 0 0 0.00% 

15 ARSIMI BAZË  2112009 65,284,714 13,287,710 78,572,424 22.17% 

16 ARSIMI I MESËM 2112001       4,422,985  754,225 5,177,210 1.46% 

17 
PËRKUJDESI SOCIAL 
BASHKIA  2112001       5,283,000          902,000  6,185,000 1.75% 

18 
PËRKUJDESI SOCIAL 
ASHP 2112009       7,638,000       1,275,000  8,913,000 2.52% 

19 STREHIMI SOCIAL 2112001     0 0.00% 

 
totali   298,632,886 55,706,739 354,339,625 100.00% 
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VI.4 Shpenzimet Operative 

 

Shpenzimet operative për vitin 2025 paraqiten në shumën 143,459,606 lekë, të cilat krahasuar 

me vitin 2024 kanë qenë në shumën  146,938,820 lekë, kanë një ulje 2.36%. Këto shpenzime 

përbëjnë 89 % të totalit të shpenzimeve korrente, dhe 21.2 % të totalit të buxhetit për vitin 2025. 

Në thelb të planifikimit të shpenzimeve operative vazhdon të jetë racionalizimi i shpenzimeve 

administrative, duke vënë theksin në funksionet prioritare si dhe në qëllimin e përdorimit të tyre 

ku qartësisht vërehet se këto shpenzime shkojnë për realizimin e funksioneve kryesore të 

Bashkisë Patos. 

 

VI.5 Fondi rezervë dhe kontigjenca  

Në buxhetin e vitit 2025, Fondi rezervë dhe ai i Kontigjencës, nga burimet e veta të llogaritur 

sipas ligjit për menaxhimin e sistemit buxhetor, arrijnë së bashku në shumën  

6.132,000 lekë Fondi rezervë dhe i kontigjencës përbëjnë 1 % të totalit të buxhetit. 

Fondi Rezervë do të përdoret: 

Për financimin e shpenzimeve që nuk mund të parashikohen gjatë hartimit të buxhetit, me 

vendime të Këshillit Bashkiak.  Për vitin 2025  kemi parashikuar 3,066,000 lekë. 

Fondi i Kontigjencës do të përdoret: 

 

Për të përballuar efektet e mosrealizimit të të ardhurave, nevojën e kryerjes së financimeve të 

reja dhe shtimin e financimeve mbi fondet e miratuara të programeve ekzistuese, në rast se do të 

jetë e nevojshme gjithmonë me miratimin e Këshillit Bashkiak. 3,066,000 lekë. 
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7. PROGRAMET E ZHVILLIMIT TË QYTETIT 

PROGRAMET  BUXHETORE PËR VITIN 2025 

 

I. PROGRAMI  PLANIFIKIM, MENAXHIM DHE ADMINISTRIM, BASHKIA. 

Vështrim i përgjithshëm 

Zhvillimi i njësisë, menaxhimi i financave të njësisë së vetëqeverisjes vendore, të burimeve të tjera si dhe të 

burimeve njerëzore, funksionimi i proceseve të përgjithshme të brendshme dhe komunikimi me publikun. 

Shërbime në mbështetje të kryetarit të njësisë së vetëqeverisjes vendore ose të këshillit; 

Kodi i programit Emri i Programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

01110 Planifikim, menaxhim 

dhe administrim 

 Zhvillimi dhe zbatimi i politikave të përgjithshme për 

personelin; 

 Shërbime të përgjithshme publike, si: shërbimet e prokurimit, 

mbajtja dhe ruajtja e dokumenteve dhe arkivave të njësisë, 

ndërtesave në pronësi apo të zëna nga njësia, parqe qendrore 

automjetesh, zyrave të printimit dhe IT etj; 

 Administrim, funksionim dhe ofrimi i shërbimeve të 

mbështetjes për kryetarin e njësisë vetëqeverisjes vendore, për 

këshillin dhe komisionet e këshillit ose të kryetarit të njësisë; 

 Shërbimet statistikore dhe baza e të dhënave vendore; 

 Prodhim dhe përhapje e informacionit publik, dokumentacionit 

teknik dhe statistikave për çështjet dhe shërbimet për zhvillimin 

e komunitetit. 

 Administrim i çështjeve dhe shërbimeve financiare dhe fiskale; 

menaxhim i fondeve të njësisë së vetëqeverisjes vendore etj; 

 Operacionet e thesarit të njësisë, zyra e buxhetit, administrata e 

të ardhurave, shërbimet e kontabilitetit dhe auditit; 

 Prodhim dhe shpërndarje e informacionit të përgjithshëm, 

dokumentacionit teknik për çështjet dhe shërbimet financiare 

dhe fiskale. 

 Administrimi i fondeve të gjendjes civile në njësitë e 

vetëqeverisjes vendore. 

 Pagesat e interesave për borxhin publik të njësisë vendore; 

 Amortizimi i huave të marra etj. 
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Qëllimi i Politikës së Programit 

 Qeverisje vendore e përgjegjshme dhe administrata e saj transparente 

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Përmirësimi i menaxhimit të burimeve njerëzore, 

 Përdorimi sa më eficent,efektivitet dhe ekonomi i burimeve financiare të Bashkisë, 

 Promovimi i Bashkisë për qeverisje të hapur dhe transparente ,dokumenta te publikuara, 

 Patrullime per sigurine publike 

 Rritja e mbulimit për garantimin e sigurisë publike. 

Objektivi i Politikës së Programit 

 Qeverisje vendore e përgjegjshme dhe administrata e saj transparente  

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Përmirësimi i menaxhimit të burimeve njerëzore, 

 Përdorimi sa më eficent,efektivitet dhe ekonomi i burimeve financiare të Bashkisë, 

 Promovimi i Bashkisë për qeverisje të hapur dhe transparente ,dokumenta te publikuara, 

Produkti 

 Shërbimi i Stafit të Administrim & Menaxhim 

 Akte te miratuara nga Këshilli Bashkiak 

 Mirëmbajtja e Infrastrukturës dhe Funksionimi i Aparatit të Bashkisë  

 Përmbushja e Detyrimeve Gjyqësore  

 Nëpunës të trajnuar   

 Transparenca publike   
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Përshkrimi i Produktit:  

– Shërbime administrative që ofrohen për qytetarët nga bashkia.    

– 100 Shërbime të ofruara nga Këshilli Bashkiak dhe stafi i tij kundrej 

administratës dhe komunitetit. 

– Funksionimi dhe mirembjatja e Infrastruktures fizike te bashkise përmes sigurimit 

të shpenzimeve korente apo kapitale për ujë, energji elektrike, internet, telefon, 

mirëmbajtje, kancelari, karburant dhe mirëmbajtje për mjetet e transportit, 

pajisje apo furnitura të tjera IT, etj.  

– Ndjekja e cështjeve gjyqësore dhe shlyerja e detyrimeve financiare që rrjedhin 

nga vendimet gjyqësore.   

– Zhvillimi i burimeve njerëzore përmes trajnimeve apo programeve kualifikuese të 

zhvilluara nga vetë NJVQV apo palë të treta (p.sh. ASPA, projekte të ndryshme, 

etj.) 

– Shërbime dhe kostot përkatëse të printimit (ftesa, broshura,m baner, city light, 

kartolina, albume), prodhim spoti promovues, mbështetje për hostimin, zhvillimin 

dhe mirëmbajtjen e uebsite, promovimi i aktiviteteve në rrjetet sociale, etj.  

         

 Situata e njësisë së vetëqeverisjes vendore 

 

Bashkia Patos është pjesë e Qarkut Fier dhe ka një sipërfaqe prej 82.5 km², me qendër qytetin e 

Patosit. Ajo kufizohet në veri dhe në lindje nga bashkia e Roskovecit, në jug me bashkinë e 

Mallakastrës dhe  në perëndim me bashkinë e Fierit. Kjo bashki përbëhet nga dy njësi 

administrative, të cilat janë: Zharrëza dhe Ruzhdia. Bashkia e Patosit, në bazë të statistikave të 

vitit 2023 sipas Censusit të vitit 2023 të realizuar regjistronte 41,909,000  banorë dhe densitet 

prej 278.3 b/km², ndërsa sipas Regjistrit të Gjendjes Civile në vitin 2021 rezulton 42,015 banorë. 

Aktualisht Bashkia Patos ka perfunduar dhe eshtë gati për zbatimin Planit të 

PërgjithshëmVendor i financuar nga Qeveria Qëndrore . 

Ky Plan reflekton investimet që do të ndërmerren për 15 vitet e ardhshme, duke u ndarë në 5 

faza 3 vjeçare, kjo ndarje ka si qëllim që të lidhë projektet e PPV me fazat e planeve buxhetorë 

afatmesëm. 

 Çështje kryesore për projektet dhe politikat e bashkisë. 
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Duke pasur parasysh situaten e qeverisjes vendore është përgatitur një listë të investimeve që 

kanë më shumë prioritet dhe janë më shumë të nevojshmë për rritjen e cilësisë së shërbimeve dhe 

rritjen urbane të qytetit. Këto projekte do te japin zgjidhje te integruar te projekteve te largimit te 

ujërave te ndotura, kanalizimeve dhe rehabilitimit/ndërtimit te akseve te infrastrukturës. 

 Informacion financiar kryesor 

Bashkia Patos sipas programeve të miratuara nga Sistemi i Menaxhimit të buxhetit vendor 

(SMBV) ka shpërndarë tavane buxhetore në 17 programe. Programet kanë të përfshirë funksione 

dhe aktivitete sipas natyrës dhe klasifikimit ekonomik.  Shpenzimet korente dhe kapitale për 

programin për  vitet 2024 dhe 2025 paraqitet në tabelën e mëposhtëme. 

 

Shpenzimet          Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korente 104,378,640 106,359,929 

Shpenzime Kapitale 1,500,000 

 

500,000 

 

TOTALI 96,661,785 106,859,929 

Shpenzimet jane parashikuar me nje rritje prej  10198 mije lwkw ose 10% rritje. 

Kjo rritje mbulon rritjen e shpenzimeve tw personelit pwr kwtw program, nga zbatimi i VKM 

pwr rritje page.. 

 

 Shpenzimet operative për vitin 2025: 

 

Këto shpenzime paraqiten me ulje në vitin 2025  krahasuar me vitin 2024. Këto shpenzime 

përfshijnë: 

 Aparatit të Bashkisë Patos, me drejtoritë përbërëse të saj.  

 Aparati i Njësisë Administrative Zharrëz  

 Aparati i Njësisë Administrative Rruzhdije 

 Inspektoriatit të Ndërtimit,  

  

Shpërndarja e  shpenzimeve operative sipas klasifikimit ekonomik: 

 Materiale zyre dhe  të pergjithshme  

 Materiale e sherbime speciale 

 Sherbime  nga të tretë 

 Shpenzime transporti  

 Shpenzime udhëtimi  

 Mirëmbajtje te zakonshme  
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 Shpenzime te tjera operative 

Totali i këtyre shpenzimeve administrative paraqitet në tabelën e mëposhtme: 

 

 

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative      26,573,939  

A Materiale zyre dhe  të pergjithshme        2,950,000  

1 Kancelari            350,000  

2 Materiale  te ndryshme pastrimi           300,000  

3 Shpenzime për printime, mirëmbajtje e pajisjeve 
informatike, bojë dhe letër format.       2,300,000  

B Materiale e sherbime speciale       1,070,000  

1  Shtypshkrime           800,000  

2 Uniforma për policine bashkiake          250,000  

3 Rimbushje fikse zjarri            20,000  

C Sherbime  nga të tretë       7,800,000  

1 
Energji Elektrike +kontrata te reja       3,000,000  

2 
Internet+Monitorim Mirembajtje Kamera       1,000,000  

3 Shpenz/uji+ kontrata te reja       3,000,000  

4 Njoftime ne media           100,000  

5 Sherbime postare           300,000  

7 Shpenz Trajnimi per  Administraten          100,000  

8 
Shpenz per Komision Vleresimi ne  Administrate          200,000  

9 Sherbime topografike me license          100,000  

D Shpenzime transporti           250,000  

1 Siguracione dhe taksa           250,000  

E Shpenzime udhëtimi           600,000  

1 Shpenzime udhetimi           600,000  

F Mirëmbajtje te zakonshme        1,300,000  

1  Programe softëarike dhe mirembajtje softëarike       1,100,000  

2 Mirembajtje te zakonshme te objekteve administrative          200,000  
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G 
Shpenzime te tjera operative      12,603,939  

1  Hipotekime          200,000  

2 Shpenz.detyrime gjyqesore       1,440,000  

3 Shpenz.per pjesemarrje ne procese gjyqesore          260,000  

4 Kontribut I Bashkise per  Qarkun          500,000  

5 Shpërblim  per Këshillin dhe Kryetarët e Fshatrave       9,000,000  

6 Buxheti per Aktivitetet e Këshillit          300,000  

7 Kontribut per Shoqaten e  Bashkive          300,000  

8 Kuotë akademia e pushtetit vendor          297,939  

9 Vegla Pune          100,000  

10 
Shpenzime per zbatimin e planit per integritetin dhe 

antikorupsonin          206,000  

 

 

 Shpenzimet kapitale për vitin 2025: 

Në buxhetin e vitit 2025 kemi paraqitur me kërkesat buxhetore PBA 2025-2027 nevojat për 

paisje zyre dhe informatike, me vlerën 1,500 000 lekë  duke qenë se është bërë rikonstruksioni    

i njësisë Administrative Zharrëz dhe është parashikuar rikonstruksioni i njësisë Admininistrative 

Ruzhdie del si domosdoshmeri për mobilim  dhe përshtatja me sistemet e reja të tekonollogjisë 

së informatike  të  punës: 

Ndërhyrjet dhe problematikat 

 

1.Paisje zyre dhe pajisje 

informatike   

Vlera e zbatimit të projektit: 500,000 leke 

Kohëzgjatja e projektit: 3 muaj , Brenda vitit 2025 

Financimi me buxhetin e vitit. 
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II. MBROJTJA NGA ZJARRI DHE MBROJTJA CIVILE, BASHKIA. 

 

Vështrim i përgjithshëm  

Garantimi i shërbimit zjarrfikës në nivel vendor dhe administrimi i strukturave përkatëse; Parandalimi, 

mbrojtja nga zjarri dhe përballimi i emergjencave të tjera që vinë nga rreziqet natyrore ose aksidentet e 

trafikut rrugor.  

Kodi i programit Emri i Programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

03280 Mbrojtja nga zjarri dhe 

mbrojtja civile  

 Funksionimi i njësive zjarrfikëse dhe i shërbimeve të 

tjera të parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit; 

 Mbështetja e programeve trajnuese të parandalimit dhe 

mbrojtjes kundër zjarrit; 

 Shërbime të parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit; 

 Mbrojtja Civile dhe administrim i strukturave 

përkatëse; Shërbimet e mbrojtjes civile, si shpëtimet 

malore, vrojtimi i plazheve, evakuimi i zonave të 

përmbytura etj. 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Administrimi i parandalimit të zjarrit dhe problemeve të shërbimeve të mbrojtjes kundër 

zjarrit, permbytjeve dhe fatkeqësive natyrore dhe ndërhyrjeve për shpëtim   

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Përmirësimi i shërbimeve të shuarjes së zjarrit dhe shpëtimit  

Objektivi i Politikës së Programit 

 Administrimi i parandalimit të zjarrit dhe problemeve të shërbimeve të mbrojtjes kundër 

zjarrit, permbytjeve dhe fatkeqësive natyrore dhe ndërhyrjeve për shpëtim  

 Siguria e pronës , jetës, gjësë së gjallë.   

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Përmirësimi i shërbimeve të shuarjes së zjarrit dhe shpëtimit  

 Marrja e masave për parandalimin e situatave të rasteve emergjente emergjente 
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Produkti 

 Shërbime të mbrojtjes civile    

 Raste të menaxhuara të zjarrit dhe shpëtimit    

 Punonjës zjarrfikës të trajnuar     

 Familje të dëmshpërblyera për dëme nga fatkeqësitë natyrore    

 Familje të dëmshpërblyera për dëme nga zjarri       

Përshkrimi i Produkteve:  

– Aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit të angazhuar 

në fushën e mbrojtjes civile.      

– Krijimi i gadishmërisë së duhur njerëzore, mjete dhe materiale për t'ju përgjigjur 

në kohë rasteve të zjarrit dhe shpëtimit në objekte banimi, pyje dhe kullota, 

aksidente në rrugë, etj, aktivitetet dhe kostot përkatëse në lidhje me marrjen e 

masave parandaluese të zjarrit apo aksidenteve, përfshirë mjete apo materiale të 

nevojshme si dhe fushata të ndryshme sensibilizuese.    

– Zhvillimi i stafit në lidhje me proceset e trajtimit të rasteve të zjarrit dhe shpëtimit 

përmes trajnimeve apo programeve kualifikuese të zhvilluara nga vetë njësia apo 

palë të treta (p.sh. MB, projekte të ndryshme, etj.)    

– Shpenzimet e parashikuara për dëmshpërblimin e familjeve të cilat preken nga 

fatkeqësitë e ndryshme natyrore.     

– Shpenzimet nga buxheti i njësive të vetëqeverisjes vendore për shpërblimin e 

familjeve të dëmtuara nga zjarri sipas legjislacionit për mbrojtjen civile.   

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 26,643,848 lekë ,nga të cilat përballohen 

shpenzimet për personelin në vlerën 17,917,848 lekë, shpenzime për fond të veçantë në 

vlerën 338,000 lekë ,  në vlerën 4,130,000 lekë janë shpenzime operative  dhe Fond për 

Mbrojtjen Civile në vlerën 4,258,000 lekë. 

 

 

 



                                           BUXHETI 2025 DHE PBA 2025-2027 

 

 
 

51 
 

BASHKIA PATOS 

 

 

 
 

    Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

 

Shpenzimet Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime  Korente 

Fond Emergjence Për Mbrojtjen Civile           

Shpenzime Kapitale  

18,173,507 

4,258,486 

0,000 

22,385,848 

4,258,000 

0,000 

Total  22,431,993 26,643,848 

   Shpenzimet jane parashikuar me nje rritje prej  10198 mije lwkw, ose 10% rritje. 

Kjo rritje mbulon rritjen e shpenzimeve tw personelit pwr kwtw program, nga zbatimi i VKM 

pwr rritje page.. 

 

Shpenzimet operative për vitin 2025 
 

Shpenzimet operative për këtë funksion paraqiten në tabelën e mëposhtme: 

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative         4,130,000  

A Materiale zyre dhe  të pergjithshme                     -    

B Materiale e sherbime speciale           740,000  

1 Baze materiale pwr mbulimin e funksionit(tubo,hedhse uji, etj)           410,000  

2 Pompe shpine+Vegla pune tw tjera           330,000  

C Sherbime  nga të tretë           800,000  

1 Energji Elektrike +kontrata te reja           200,000  

2 Sigurim jete te punonjesve sipas VKM           600,000  

D Shpenzime transporti         2,570,000  

1 Karburant dhe vaj        1,900,000  

2 Pjese kembimi , goma dhe bateri           340,000  

3 Siguracione dhe taksa            330,000  

G Mirëmbajtje te zakonshme              20,000  

1 Benzine             20,000  
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III. SHËRBIMET BUJQËSORE, INSPEKTIMI, SIGURIA USHQIMORE DHE 

MBROJTJA E KONSUMATORËVE. ASHP. 

 

Vështrim i përgjithshëm 

Mbështetja e zhvillimit të qendrueshëm të prodhimit bujqësor, mbrojtja e konsumatorëve. 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

04220 Shërbimet bujqësore, 

inspektimi, siguria 

ushqimore dhe mbrojtja e 

konsumatorëve 

 Ngritja, plotësimi, ruajtja dhe përditësimi i një 

sistemi informacioni mbi bazë parcele për tokën 

bujqësore, që të përmbajë informacion për 

vendndodhjen e saktë, përmasat dhe pronësinë e 

parcelave; 

 Informacion i përgjithshëm, dokumentacion teknik 

dhe statistika për çështjet dhe shërbimet bujqësore; 

 Administrim dhe mbrojtje e tokave bujqësore e të 

kategorive të tjera të resurseve; 

 Organizim ose mbështetje e shërbimeve për 

blegtorinë; 

 Administrim i shërbimeve të peshkimit dhe gjuetisë; 

mbrojtje, shtim dhe shfrytëzim racional të peshkut 

dhe kafshëve të egra; mbikëqyrje dhe disiplinim i 

peshkimit në  ujëra të ëmbla, peshkimit bregdetar, 

kultivimit të peshkut, gjuetisë së kafshëve të egra 

dhe liçensave të gjuetisë; 

 Krijimi dhe administrimi i skemave vendore të 

granteve për bujqësinë e zhvillimin rural; 

 Kontrolli ushqimor, mbrojtja e konsumatorit; 

 Fondet e pushtetit qendror për funksionin e deleguar 

të administrimit dhe mbrojtjes së tokës. 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Mbështetja për menaxhimin e tokës dhe përmirësimin e saj, krijimi projekteve në 

mbështetje të fermerëve si dhe fuqizimi i përdorimit të qëndrueshëm të tokave bujqësore 

si dhe kategorive të resurseve të tjera.  

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Mbështetja e  rritjes se prodhimit bujqësor dhe blektoral  
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Objektivi i Politikës së Programit 

 Mbështetja për menaxhimin e tokës dhe përmirësimin e saj, krijimi projekteve në 

mbështetje të fermerëve si dhe fuqizimi i përdorimit të qëndrueshëm të tokave bujqësore 

si dhe kategorive të resurseve të tjera.   

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Mbështetja e  rritjes se prodhimit bujqësor dhe blektoral  

Produkti 

 Fermerë të mbështetur për zhvillimin rural dhe bujqësor.   

 Grante për fermerët           

Përshkrimi i Produkteve:  

– Aktivitetet dhe kostot përkatëse të lidhura shërbimin e këshillimit dhe ekstensionit 

bujqësor.      

– Shpenzimet për grantet e dhëna fermerëve për zhvillimin e kulturave apo 

projekteve të ndryshme.     

Vlera për realizimin e këtij funksioni është 8,614,000 lekë ,nga të cilat përballohen shpenzimet 

për personelin në vlerën 3,749,000 lekë, shpenzimet për fond të veçantë në vlerën 61,000 lekë 

dhe 4,804,000 lekë shpenzime operative . 

 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

 Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korente 9,520,410 8,614,000 

Shpenzime Kapitale 

Total  

0 

9,520,410 

0 

8,614,000 

   

   

 Shpenzimet operative për vitin 2025: 

 

Shërbimi i bujqësisë, blektorisë realizohet nga Bashkia Patos në bashkëpunim me dy Njësitë 

Administrative Zharrëz dhe  Ruzhdije.  

Shpenzimet operative kanë të bëjnë me : 

- Ndërhyrjet në hapjen e rrugëve të parcelave të tokave buqësore dhe sistemimin e tyre. 

– Mbështetjen financiare për fermerët e territorit të bashkisë Patos që ushtrojnë aktivitet me 

orientim bujqësor-blegtoral 
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Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative:       

   

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative               4,804,000  

D Shpenzime transporti              1,004,000  

1 Karburant dhe vaj             1,004,000  

F Mirëmbajtje te zakonshme              2,800,000  

1 
Mirëmbajtje e Rrugëve Bujqësore (Baza 

Materiale)            2,800,000  

G Shpenzime te tjera operative              1,000,000  

1 Mbeshtetje per fermeret             1,000,000  

 

 Shpenzime për investime nuk janë planifikuar për vitin 2025. 

 

IV. MENAXHIMI I INFRASTRUKTURËS SË UJITJES DHE  KULLIMIT.ASHP. 

 

Vështrim i përgjithshëm 

Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit. 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

04240 Menaxhimi i infrastruktuës 

së ujitjes dhe kullimit 

 Ndërtim ose organizim i sistemeve të kontrollit të 

përmbytjeve, sistemeve të ujitjes dhe kullimit, duke 

përfshirë grante, hua dhe financime për punime të 

tilla; 

 Administrim, shfrytëzim dhe mirëmbajtje e 

infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit nën 

përgjegjësinë e njësive të vetëqeverisjes vendore. 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Administrimi, shfrytëzimi dhe mirëmbajtja e infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit   

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Rritja e sipërfaqes së mbuluar  me ujitje dhe kullim 

Objektivi i Politikës së Programit 
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 Administrimi, shfrytëzimi dhe mirëmbajtja e infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit   

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Rritja e siperfaqes se mbuluar me ujitje dhe kullim 

Produkti 

 Mirëmbajtja rutinë e  kanaleve ujitëse dhe kanale kulluese       

Përshkrimi i Produkteve:  

– Mirembajtja rutinë e  15 Km lineare kanale ujitës dhe kanale kulluese nëpërmjet 

pastrimit, sistemimeve, mirëmbajtjeve, meremetimeve apo zëvendësimit të 

torbinove, etj.           

Vlera për realizimin e këtij funksioni është 17,295,179 lekë ,nga të cilat përballohen shpenzimet 

për personelin në vlerën 5,200,179 lekë , shpenzime operative në vlerën 12,044,000 lekë, 

shpenzimet për fond të veçantë në vlerën 51,000 lekë . Ky program mbulohet nga transferta e 

pakushtëzuar sektoriale. 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

 Plani  2024 Plani 2025 

Shpenzime Korente 12,061,572 17,295,179 

Shpenzime  Kapitale 

Totali 

 

4,941,000 

17,002,572 

0,000 

17,295,179 

   
 

 Shpenzimet operative për vitin 2025: 
 

Shërbimi i ujitje kullimit realizohet nga Bashkia Patos në bashkëpunim me dy Njësitë 

Administrative Zharrëz dhe  Rruzhdije.  

Shpenzimet operative kanë të bëjnë me : 

– Rehabilitimin e sistemit ujitës dhe kullues në Njësinë Administrative Zharrëz, Njësinë 

Administrative Patos . 

– Shërbimet vjetore të mjeteve, furnizim me karburant të mjeteve të punës. 

– Për blerjen e tubove beton/arme të dimensioneve Ø 40- Ø100 si dhe materialeve të 

ndërtimit të parapeteve Mostrimin e tokës bujqësore për përmirësimin e vlerave të 

treguesve të parcelave të tokave bujqësore. 

– Për materiale mirëmbajtjeje të port-barazheve të sistemit ujitës. 

– Për mirëmbajtjen e skemës vaditëse. 

Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative: 
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    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative                 12,044,000  

D Shpenzime transporti  6,224,224 

1 Karburant dhe vaj                 4,700,000  

2 Pjese kembimi , goma dhe bateri                    604,224  

3 Siguracione dhe taksa                       70,000  

4 Shpenzime te tjera transporti                    850,000  

F Mirëmbajtje te zakonshme                  4,150,000  

1 Baze materiale(Benzine,vaj, fije,etj) per mirembajtje 

te rrjetit vadites dhe pwrmirwsimin,dhe 

mirwmbajtje tw paisjeve tw punws( motokorrese)  4,150,000  

G Shpenzime te tjera operative                  1,669,776  

  Shpenzime ne funksion te ujitje-kullimit                 1,669,776  

 

 

 

V. ADMINISTRIMI I PYJEVE DHE KULLOTAVE, ASHP. 

Vështrim i përgjithshëm 

Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve pyjore;     

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

04260 Administrimi i pyjeve dhe 

kullotave 

 Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve pyjore;  

 Konservim, zgjerim dhe shfytëzim i racionalizuar i 

rezervave pyjore;  

 Administrim i fondit pyjor dhe kullosor publik; 

 Mbikëqyrje dhe disiplinim i operacioneve pyjore dhe 

dhënie e liçencave për prerje pemësh; 

 Organizim ose mbështetje për veprimtarinë 

ripyllëzuese, kontrollin e dëmtuesve dhe 

sëmundjeve, shërbimet pyjore për luftën kundër 

zjarrit dhe për parandalimin e zjarrit si dhe ofrimi i 

shërbimeve për operatorët pyjorë; 

 Prodhim dhe përhapje e informacionit të 

përgjithshëm, dokumentacionit teknik dhe 

statistikave për çështjet dhe shërbimet pyjore; 

 Grante, hua ose financime për të mbështetur 

veprimtaritë tregtare pyjore; 

 Shpërndarja e kullotave, duke përshirë menaxhimin e 

kullotjes. 
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Qëllimi i Politikës së Programit 

 Bashkia siguron përdorim të qendrueshëm të pyjeve dhe kullotave     

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Përmirësimi i shërbimit pyjor dhe kullosor  ne HA 

Objektivi i Politikës së Programit 

 Shtimi i siperfaqes se pyllezuar    

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Shtimi I siperfaqes se pyllezuar HA 

Produkti 

 Shërbimi i Stafit të menaxhimit të fondit Pyjor dhe Kullosor  

 Inspektim dhe kontroll i sipërfaqes pyjore/kullosore       

Përshkrimi i Produkteve:  

– Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e monitorimit dhe 

mbrojtjes së tokës dhe pyjeve.  

– Aktivitetet e inspektimit të të gjitha hapësirave kullosore dhe pyjore për prerje të 

paligjshme të lëndës drusore duke marrë parasysh hapësirat e shfrytëzuara dhe 

ato të pashfrytëzueshme 

Standardet e Shërbimeve të Programit 

– Mirembajtja shtimi i fondit pyjor sipas planit te mbareshtimit. 

– Monitorimi dhe ruajtja e fondit pyjor sipas ligjeve ne fuqi.    

   

Vlera për realizimin e këtij funksioni është 3,514,836 lekë ,nga të cilat përballohen shpenzimet 

për personelin në vlerën 3,463,836 lekë , shpenzime operative në vlerën 21,000 lekë dhe 

shpenzimet për fond të veçantë në vlerën 30,000 lekë. Ky program mbulohet në vlerën 1,213,836  

lekë nga transferta e pakushtëzuar sektoriale dhe 2,301,000 lekë nga të ardhurat tona. 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

 Plani  2024 Plani 2025 

Shpenzime Korente 3,468,297 3,514,836 

Shpenzime  Kapitale 

Totali 

 

0,000 

3,468,297 

0,000 

3,514,836 

   



                                           BUXHETI 2025 DHE PBA 2025-2027 

 

 
 

58 
 

BASHKIA PATOS 

 

 

 
 

  Vështrim i përgjithshem i Programit “Administrimi i Pyjeve”. 

Synimi kryesore  i ketij funksioni eshtë perdorimi i qëndrueshem i pyjeve dhe kullotave. 

Përmes fondeve të alokuara në këtë program buxhetor, synohet bashkia siguron përdorim të 

qendrueshëm të pyjeve dhe kullotave. Në këtë drejtim bashkia ka punuar gjatë vitit në objektiva 

si: Përmirësimi i shërbimit pyjor dhe kullosor. Buxheti i alokuar në këtë program buxhetor është 

përdorur nga bashkia për përmirësimin e shërbimeve që i ofrohen komunitetit për pyjet dhe 

kullotat.  

1-Kontrolle 

Kontrolle të vazhdueshme në ekonomitë pyjore “Drenie” dhe “Lumi Seman 2” mbi dëmet e 

shkaktuara në pyje si dëme nga zjarret, prerjet dhe zëniet e fondit pyjor. Nga kontrollet e 

ushtruara nuk janë konstatuar dëme në pyjet të cilat administrohen nga Bashkia Patos. Problemi 

më shqetësues është ndërhyrja në fondin pyjor, duke i zaptuar dhe tjetërsuar në vite me  

mbjelljen e drurëve frutore. 

2-Masa për mbrojtjen e pyjeve. 

Janë përpiluar dhe prodhuar tabela me siglën “Mbroni Pyjet”, “Pyjet janë burimi i jetës”, “Mos 

ndiz zjarrë në pyll”,”Mos hidh cigare në pyll”etj., të cilat janë të hartuara nga ana jonë dhe janë 

të shpërndara në të gjitha rrugët të cilat përshkojnë fondin pyjor të Bashkisë Patos. 

Janë përpiluar gjithashtu edhe tabela orientuese dhe sinjalizuese për monumentet e natyrës të 

cilat janë vendosur në të gjitha monumentet që ndodhen në territorin e Bashkisë Patos, si Rrepet 

e Peshkëpijve, Rrapi i Zhugrit dhe Kanionet e Siqecës. 

3-Inventari i pyjeve dhe përpilimi i hartave pyjore. 

Gjatë vitit 2024 janë kontrolluar dhe inventarizuar të gjitha parcelat pyjore gjithashtu janë 

ballafaquar hartat pyjore të transferuara nga ish Drejtoritë e Shërbimit Pyjor me hartën kadastrale 

të ardhur nga Ministria e Mjedisit dhe ndryshimet janë dërguar për miratim Ministrisë së 

Turizmit e Mjedisit. 

4-Mbrojtja nga zjarri. 

Pë rmbrojtjen nga zjarri është hartuar plani i masave si Bashki, shtabi i mbrojtjes nga zjarri si dhe 

shtabet për Njësitë Administrative. Janë ngritur skuadrat zjarrfikëse dhe për secilin fshat është 

kryer instruktimi i tyre si dhe njohja dhe përcaktimi i rrugëve dhe metodave për fikjen e zjarreve 

si dhe parandalimin e tyre. Eshtë rritur bashkëpunimi dhe me punonjësit e policies së rendit. Janë 

dërguar programet e punës për mbrojtjen nga zjarri pranë shtabit të rrethit dhe Ministrisë së 

Rendit.  



                                           BUXHETI 2025 DHE PBA 2025-2027 

 

 
 

59 
 

BASHKIA PATOS 

 

 

 
 

VI. RRJETI RRUGOR RURAL(INFRASTRUKTURA) BASHKIA. 

Vështrim i përgjithshëm  

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e rrugëve vendore dhe sinjalizimit rrugor brenda juridiksionit të 

njësisë së vetëqeverisjes vendore. 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

04520 Rrjeti rrugor rural  Ndërtimi dhe mirëmbajtja e sistemeve rrugore dhe 

strukturave të transportit (rrugë, ura, tunele, 

parkime, terminale autobusësh, rrugë këmbësore dhe 

korsi biçikletash etj.) dhe sinjalizimi rrugor i 

trotuareve dhe shesheve publike vendore nën 

administrimin dhe përgjegjësië e njësisë së 

vetëqeverisjes vendore; 

 Studime për rehabilitimin, përmirësimin, ndërtime të 

reja në sistemet e transportit për rrjetin rrugor nën 

administrimtin e njësisë vendore; 

 Marrja e masave për lehtësimin e trafikut dhe 

kontrollin e sistemit rrugor rural të njësisë vendore; 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Përmirësimi dhe modernizimi i infrastrukturës rrugore urbane, rurale dhe infrastrukturës 

. Ndërtimi dhe mirëmbajtja e sistemeve rrugore dhe strukturave të transportit    

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Permiresimi I infrastruktures 

Objektivi i Politikës së Programit 

 Përmirësimi dhe modernizimi i infrastrukturës rrugore urbane, rurale dhe infrastrukturës 

. Ndërtimi dhe mirëmbajtja e sistemeve rrugore dhe strukturave të transportit  

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Permiresimi  i  infrastruktures 

Produkti 

 Shërbimi i stafit të mirëmbajtjes Rrjetit Rrugor Rural    
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 Rrjet Rrugor Rural i mirëmbajtur     

 Rrjet Rrugor Rural i rehabilituar       

Përshkrimi i Produkteve:  

– Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e Rrugëve Rurale  

– Mirëmbajtje rutinë dhe periodike e infrastrukturës rrugore rurale. Monitorimi, 

mbikëqyrja dhe vlerësimi i gjendjes së infrastrukturës rrugore; Hartimi i planeve 

dhe i procedurave të prokurimit për ndërhyrje në mirëmbajtjen e rrugëve; 

sigurimi i mjeteve dhe bazës materiale për pastrim kanali, mbushjes së gropave 

me cakull, beton ose asfalt; etj.    

– Rehabilitimi i infrastrukturës rrugore rurale dhe lidhja e rrugëve dytësore me ato 

kryesore dhe nacionale. Monitorimi, mbikëqyrja dhe vlerësimi i gjendjes së 

infrastrukturës rrugore; Hartimi i planeve, procedurave të prokurimit dhe zbatimi 

i ndërhyrjeve në rehabilitimin e rrugëve përmes zëvendësimit të shtresave të 

asfaltit, shtrimi i shtresave shtesë, pajisja e infrastrukturës rrugore rurale me 

sinjalistikë horizontale dhe vertikale, etj.      

    

Vlera për realizimin e këtij funksioni është 105,384,000 lekë ,nga të cilat përballohen shpenzimet 

për personelin në vlerën 21,021,000 lekë , shpenzime operative në vlerën 5,362,000 lekë, 

shpenzime për fond të veçantë në vlerën 90,000 lekë dhe shpenzime për investime në vlerën 

78,911,000 lekë. Ky program mbulon pjesën më të madhe të investimeve. 

         Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

 

       Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime  Korrente 22,029,854 26,473,000 

Shpenzime  Kapitale 

Total  

 

95,823,000 

117,852,854 

78,911,000 

105,384,000 

   
 Vështrim i përgjithshem i Programit . 

Mirëmbajtja e rrugëve 

 

Bashkia e Patos nëpërmjet Drejtorisë së Sherbimeve dhe  Agjensinë e Shërbimeve Publike, 

realizon: 

 mirëmbajtjen e rrugëve qytetase, 

 mirëmbajtjen e sistemit të ndriçimit rrugor të qytetit, 

 mirembajtjen e shkollave,  
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Mirembajtja e rrugëve 

Ky shërbim synon mirëmbajtjen e rrugëve parësore dhe dytësore, trotuareve, mirëmbajtjen e 

sinjalistikës rrugore,mirëmbatje te shkollave,kopshteve e cerdhes, punime të tjera punime këto që 

kryhen dhe në bashkëpunim me Agjensinë e Shërbimeve Publike . 

 

Ndriçimi i qytetit, Dekori 

Mirëmbajtja e rrjetit të ndriçimit rrugor të qytetit, nëpërmjet blerjes së bazës materiale për 

ndriçim, duke realizuar: 

 

 Eliminimin e te gjitha dëmtimeve,vjedhjeve që kanë ndodhur në rrjetin e ndriçimit rrugor, 

 Përmirësimin e ndriçimit në disa blloqe banimi në qytetin e Patosit, 

 Uljen e shpenzimeve për energji elektrike,  

 Vazhdimin e projektit për montimin e paneleve te kontrollit te fluksit të ndriçimit në 

rrugët e qytetit. 

 Dekor ku do të përfshihen të gjitha shpenzimet për banderolat, festat e fundvitit që do të 

përdoren në qytet  gjatë festave zyrtare. 

 

Shpronësimet 

 Shpronësime për objekte të reja: Në plan buxhetin afatmesëm janë parashikuar 

rikualifikime blloqesh në qytet, rikonstruksione rrugësh, të cilat kërkojnë shpronësime të 

objekteve të cilat prekin gjurmën e projektit. 

Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative: 

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative         5,362,000  

G Shpenzime te tjera operative         5,362,000  

1 Shpronesime: per projekte te reja        2,362,000  

2 Dekor        3,000,000  

 

 

 Shpenzimet kapitale për vitin 2025: 

 

                                                         Ndërhyrjet dhe problematikat 
 

Projektet: 

 

                          Ndërhyrjet dhe problematikat: 

 

1. Rikonstruksion i bllokut 

përpara pallatit të 

Objekti ndodhet në Lagjjen “Naftëtari”, në zonën përpara Pallatit të 

Kulturës. Ky bllok banimi kufizohet në pjesën jugore nga Shëtitorja 
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Kulturës “Republika”, në pjesën veriore nga rruga “Demokracia”, në lindje nga 

rruga “Heronjtë e Linasit” dhe në perendim nga rruga “Sulo Goxhaj”.  

Për shkak të mungesës së ndërhyrjeve, hapësirat rreth pallateve janë të 

pasistemuara, ka ndodhur zaptim i hapësirave publike me ndërtime 

informale, sistemi i kanalizimeve të ujrave të zeza ekziston pjesërisht 

por në gjendje të amorizuar dhe pa kapacitetin e mjaftueshem për të 

grumbulluar dhe kanalizuar gjithe shkarkimet në zone, rrjeti i 

ndricimit mungon plotësisht, mungojnë hapësirat e gjelbëruara dhe 

sistemuara për banorët, lulishte apo kënde lojrash për fëmijë, hapësirat 

për parkim si dhe rrjeti i rrugëve të brendshme ka nevojë për 

rikonstruksion pasi është i amortizuar dhe krijon vështirësi në 

qarkullimin e banorëve dhe mjeteve. 

 

Punimet që përfshin ky projekt: 

Për ndërhyrje të strukturuara projekti do të trajtojë 4 zona/ miniblloqe 

kryesore dhe rrugët “Thimi Sinjari” dhe “Ahmet Bajo”. 

Sip (Zona 1) = 1435 m
2
 ; Sip (Zona 2) = 2385 m

2
 ; Sip (Zona 3) = 2055 m

2
 ; 

Sip (Zona 4) = 878 m
2
 ; 

Në këto zona projekti parashikon sistemimin e hapësirave perimetrale 

të godinave, ndërtim rrugica e trotuare me pllaka, krijimin e 

hapësirave të gjelbëruara dhe të konturuara, vendosje stola pushimi, 

kosha të mbetjeve, ndërtim i shkallëve komunikuese në zonat me 

disnivel të kuotave, vendosje të elementeve të ndricimit dhe krijimi i 

posteve të parkimit. 

Rruga “Ahmet Bajo” me gjatësi rreth 225 ml. Gjerësia e karrexhatës 

së rrugës së rikonstruktuar do të jetë 3.0 m - 3.30 m. 

Rruga “Thimi Sinjari” me gjatësi 308 ml. Gjeresia e karrexhatës është 

3.50 m – 4.0 m. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Banorët e zonës dhe biznese që ushtrojnë aktivitetin në këtë zonë. 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është :  

-Në 2024:  17,000,000 lekë  
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-Në 2025:  23,054,000 lekë 

-Në 2026:  12,000,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 52,054,000 lekë 

Kohëzgjatja e Investimit: 3 Vite 

2. Rikonstruksion i 

rrugëve të brendshme të 

bllokut të vreshtit, 

Lagjja e re. 

Rruga e cila do ti nënshtrohet rikonstruksionit ndodhet në “Lagjen e 

Re”, në pjesën jug-perendimore të qytetit të Patosit dhe përfshin 

degezime të rrugëve në vazhdim të rrugës së Vreshtit. Gjatësia totale e 

rrugës shkon 2,350 m. Gjatësitë përkatëse të degëzimeve që përfshihen 

në këtë rrugë janë përkatësisht: 

1.Rruga “Vreshti”   53 m 

2.Rruga “Tomorri”  163 m 

3.Rruga “Qerim Gropa”  228 m 

4.Rruga “Riza Cerova”  390 m 

5.Rruga “Liri Gero”   228 m 

6.Rruga “Arben Boci” 700 m 

7.Rruga “Lefter Talo” 588 m 

Gjendja aktuale e kësaj rruge është në kushte jo të mira, kemi mungesë 

të kanalizimeve të ujrave të bardha dhe të zeza, mungesë të trotuareve 

dhe ndricimit rrugor. 

Punimet që përfshin ky projekt: 

Rruga e Vreshtit: Elementët përbërës kryesor  të ketij segmenti janë 

karrexhata, e cila ka nje gjërësi asfalti prej 4 m ose 400 cm dhe do te 

jete me pjerresi te dyanshme, kuneta prej betoni me gjeresi 40cm, 

t=10cm dhe pjerresi 10% dhe bordura të parapërgatitura 20x35 cm.   

Rruga Tomorri: Ky segment do të ketë gjerësi karrexhate 3.5 m. 

Rruga Liri Gero: Ky segment nga pikë takimi me rrugën e Vreshtit 

deri në pikë takimin me rrugën Qerim Gropa do të ketë gjerësi 

karrexhate 4 m, me pjerrësi të njeanshme në kahun e poshtëm ku do të 

pajiset me kunete betoni 40cm dhe bordur  të parapërgatitur (20x35) 

cm dhe në pjesën fundore me mur mbajtës b/a. Kahu i sipërm, rreth 

55m nga kryqëzimi me rrugën Qerim Gropa do të ketë trotuar me 

pllaka  me gjerësi 1m, të konturuar me bordur të parapërgatitur 

20x35cm me rrugën dhe kundërbordur (6x10) cm në kahun e 
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banesave. Segmenti pikë- takimi Qerim Gropa deri në pikë-takimin me 

Riza Cerova do të ketë një gjerësi karrexhate 3 m. 

Rruga “Qerim  Gropa” do të ketë gjeresi karrexhate 4 m. 

Rruga “Riza Cerova” do të ketë gjerësi karrexhate 3 m. 

Rruga “Lefter Talo” do të ketë gjerësi karrexhate 4 m. 

Rruga “Arben Broci” do të ketë gjerësi karrexhatë 3 m. Pjesa e rruges 

nga pike takimi me “Lefter Talon” deri ne pike takimin me “Vreshtin” 

rruga do te pajiset me kunete 40 cm dhe bordure  (20x35) cm fillimisht 

në kahun e majtë dhe më pas në kahun e djathtë. 

Segmentet rrugore do të pajisen me paketën e shtresave:  

Shtresë Cakëlli t=15 cm 

Stabilizant t=10 cm, 

Binder t=5 cm 

Asfaltobeton t=3 cm. 

 Projekti elektrik përfshin paisjen me shtylla ndricimi me 

lartësi h=7 m, me ndriçim Led 70Ë + Panel Fotovoltaik + 

bateri. 

 Projekti i kanalizimeve përfshin ndërtimin e rrjetit të 

kanalizimeve të ujrave të bardha me Ø200 mm dhe ujrave të 

zeza me tuba të brinjëzuar Ø250 mm dhe Ø315 mm. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Banorët e zonës dhe biznese që ushtrojnë aktivitetin në këtë zonë. 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është :  

-Në 2024:  16,389,774 lekë  

-Në 2025:  32,953,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 49,342,774 lekë 

Kohëzgjatja e Investimit: 2 Vite 

3. Rehabilitim i  sheshit 

Lagjja e “Re” 

Në kuadër të përmisimit të infrastrukturës së qytetit do të rehabilitohet 

sheshi tek lagjjja e “Re” me qëllim përmisimin e shërbimeve për 

komunitetin. Ai ndodhet në një prej pikave kryesore të qytetit dhe me 

fluksin më të lartë të lëvizjes së banorëve.  

Si pasojë e mungesës së ndërhyrjeve në mirmbajtjen dhe sistemimin e 
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tij gjendja e sheshit është problematike dhe në kushte të 

papërshtatshme për t’u shfrytëzuar nga banorët. 

Në objekt janë evidentuar disa problematika si pasojë e mungesës së 

paketës së shtresave, sistemimit të ujrave të bardha, pranisë së 

mbetjeve të ndryshme, duke u kthyer dhe shqetësim për banorët që 

jetojne në këtë lagje. 

Punimet që përfshin ky projekt: 

Janë parashikuar ndërhyrje për rehabilitimin me të gjithë elementët e 

nevojshëm në një sipërfaqe prej 200 m
2
. Fillimisht do të realizohet 

skarfikimi i shtresave egzistuese, pastrim i zonës dhe me pas realizimi 

i paketës së shtresave të përcaktuara në projekt. Do të realizohet 

sistemimi i ujrave të bardha nëpërmjet pusetave shimbledhëse dhe 

rregullimit të pjerrësisë të hyrjeve të pallateve sipas terrenit dhe 

kuotave në lidhje me trotuaret dhe sheshet në ato zona ku është 

parashikuar si e domosdoshme. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Rreth 2000 banorë që jetojnë në këtë zonë. 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është :   

-Në 2025:  3,000,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 3,000,000 lekë  

Kohëzgjatja e Investimit: 1 Vit 

4. Restaurim i fasadave  në 

lagjen naftëtari 

Ky investim konsiston në restaurimin e fasadave të pallateve me 

qëllim përmirësimin e kushteve të jetesës së banorëve që jëtojnë në 

këto objekte kryesisht 3 katëshe. Objekti ka një fasadë tejet të 

amortizuar dhe ka një sipërfaqe prej 430 m
2
.
  

Punimet që përfshin ky projekt: 

Projekti përfshin suvatimin dhe lyerjen e fasadave dhe ka një rendësi 

të veçantë, pasi bëhet fjalë për disa nga objektet përgjatë rrugëve 

kryesore të qytetit. Me anë të këtij projekti do të përmirësohen kushtet 

e objekteve ekzistuese të ndërtuara kryesisht rreth viteve ’90 dhe më 

parë të cilat shfaqin probleme si me lagështinë, mungesën e 
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suvatimeve apo në disa raste rrezikohet rënia e tyre duke u kthyer në 

një problematikë për banorët. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Banorët e zonës. 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është :   

-Në 2025:  1,000,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 1,000,000 lekë 

Kohëzgjatja e Investimit: 1 Vit 

5. Rikonstruksion i 

blloqeve të banimit në 

lagjen “1 Maj” 

Objekti ndodhet në lagjen “1 Maj”, Patos dhe kufizohet nga segmentet 

e rrugëve kryesore “Unaza”, “7 Marsi” dhe “Koli Marku”. Blloku ka 

një sipërfaqe prej rreth 68,450m
2
 dhe sipërfaqja në të cilën do të 

ndërhyhet është ndarë në 4 zona secila me një sipërfaqe prej:  

Sip(zona A)=21,338 m
2
;  Sip(zona B)=13,314 m

2
; Sip(zona C)= 19,320m

2
;  

Sip(zona D)=8,931 m
2
;  

Infrastruktura rrugore, kryesisht rrugët e brendshme, kalimet e 

këmbësorëve mungojnë totalisht në zonë, duke përbërë një rrezik për 

banorët e lagjës. Aksesueshmëria brenda për brenda bllokut është e 

vështirë sidomos përgjatë ditëve me reshje të denduara ku mungesa e 

kanalizimeve përbën një pengesë të madhe për kalimin e mjeteve dhe 

lëvizjen e banorëve. 

Punimet që përfshin ky projekt: 

1. Rehabilitimin e zonës me të gjithë elementët e nevojshëm 

infrastrukturorë. 

2. Parashikimin e kalimeve për këmbësorët me të gjitha shtresat 

përkatëse dhe të konturuara me bodura të parafabrikuara. 

3. Në pjesët e ndërprerjes së trotuarëve do të parashikohet ndërtimi i 

panduseve të kalimit në nivel rrugë – trotuar për personat me aftësi 

të kufizuar.  

4. Përcaktimi i sinjalistikës vertikale dhe horizontale. 

5. Do të realizohet ndriçimi i zonës sipas parametrave dhe standarve 

në fuqi.  

6. Sistemimi i ujrave të bardha dhe të zeza. 
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Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Rreth 4000 banorë dhe biznese që ushtrojnë aktivitetin në këtë zonë. 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është :  

-Në 2025:  16,904,000 lekë  

-Në 2026:  113,015,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 129,919,000 lekë 

 

Kohëzgjatja e Investimit: 2 Vite 

7. Hartimi i PDV-VE të 

përcaktuara sipas PPV-

SE dhe studim 

projektim për projekte 

+ Blerje  Projektesh 

investimesh 

Drejtoria e projekteve se bashku me Drejtorinë e Planifikimit të 

Territorit kanë detyrë funksionale të analizojnë dhe konceptojnë PDV 

bazuar në kërkesat dhe nevojat e qytetit. Nga ana tjetër për të plotësuar 

kërkesat dhe nevojat për projekte specifike të cilat tejkalojnë 

kapacitetet e drejtorive të angazhuara pranë bashkisë Patos për 

hartimin e këtyre projekteve, kusht i detyrueshem dhe nga shërbimi i 

oponencës teknike do të kërkohen shërbime shtesë specifike. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

-Bashkia Patos 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është: 

 

-Në vitin 2025:  2,000,000 leke 

-Në vitin 2026:  500,000 leke 

-Në vitin 2027:  20,500,000 leke 

Vlera totale e Investimit: 23,000,000 lekë 

Kohëzgjatja: 3 vite 
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                     VI/1 .RRJETI RRUGOR RURAL ASHP. 

 

Vështrim i përgjithshëm  

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e rrugëve vendore dhe sinjalizimit rrugor brenda juridiksionit të 

njësisë së vetëqeverisjes vendore. 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

04520 Rrjeti rrugor rural  Ndërtimi dhe mirëmbajtja e sistemeve rrugore dhe 

strukturave të transportit (rrugë, ura, tunele, 

parkime, terminale autobusësh, rrugë këmbësore dhe 

korsi biçikletash etj.) dhe sinjalizimi rrugor i 

trotuareve dhe shesheve publike vendore nën 

administrimin dhe përgjegjësië e njësisë së 

vetëqeverisjes vendore; 

 Marrja e masave për lehtësimin e trafikut dhe 

kontrollin e sistemit rrugor rural të njësisë vendore; 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Përmirësimi dhe modernizimi i infrastrukturës rrugore urbane, rurale dhe infrastrukturës 

,mirëmbajtja e sistemeve rrugore dhe strukturave të transportit    

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Permiresimi I infrastruktures 

Objektivi i Politikës së Programit 

 Përmirësimi dhe modernizimi i infrastrukturës rrugore urbane, rurale dhe infrastrukturës 

,mirëmbajtja e sistemeve rrugore dhe strukturave të transportit  

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Permiresimi  i  infrastrukturës 

Produkti 

 Shërbimi i stafit të mirëmbajtjes Rrjetit Rrugor Rural    

 Rrjet Rrugor Rural i mirëmbajtur     

 Rrjet Rrugor Rural i rehabilituar        
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Përshkrimi i Produkteve:  

– Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e Rrugëve Rurale  

– Mirëmbajtje rutinë dhe periodike e  infrastrukturës rrugore rurale.    

Vlera për realizimin e këtij funksioni është 3,623,138 lekë ,nga të cilat përballohen shpenzimet 

për personelin në vlerën 3,571,138 lekë dhe shpenzime për fond të veçantë në vlerën 52,000 

lekë. Ky program mbulohet në vlerën 2,302,138 lekë nga transferta e pakushtëzuar sektoriale dhe 

1,321,000 lekë nga të ardhurat tona. 

 

 

Shpenzimet       Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime  Korrente 3,552,500 3,623,138 

Shpenzime  Kapitale 

Total  

 

144,602 

3,697,102 

0 

3,623,138 

   
 

dhë për këtë arsye ne e kemi ndarë këtë programi në 2 (dy) njësi shpenzuese , në një     u 

Ky program në bazë  udhëzimit të PBA-së 2025-2027 nga Ministria e Financave përfshin edhe të 

gjitha investimet në infrastrukturë dhë për këtë arsye ne e kemi ndarë këtë programi në 2 (dy) 

njësi shpenzuese , në njësinë shpenzuese Bashkia Patos dhe njësinë shpenzuese Agjensia e 

Shërbimeve Publike ku kemi vendosur kryesisht shpenzimet që janë nga transferta pakushtëzuar 

sektoriale për këtë program. Tashmë rrjeti rrugore urban i qytetit lidhet me rrjetin kombetar 

rrugore nëpërmjet unazës kryesore dhe unazës rurale të qytetit. 
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VII. FONDI REZERVË 

Vështrim i përgjithshëm 

“Fond rezervë” është  fondi, që krijohet për të financuar shpenzime jo të përhershme dhe të 

paparashikuara, në fazën e përgatitjes së buxhetit. 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

04910 Fondi Rezerve  “Fond rezervë” është  fondi, që krijohet për të 

financuar shpenzime jo të përhershme dhe të 

paparashikuara, në fazën e përgatitjes së buxhetit. 

 

 

Fondi rezervë është hapur si program në vitin 2025 sipas udhëzimeve të fundit. 

Në buxhetin e vitit 2025, Fondi rezervë dhe ai i Kontigjencës, nga burimet e veta të llogaritur 

sipas ligjit për menaxhimin e sistemit buxhetor, arrijnë së bashku në shumën  6.132,000 lekë 

.Fondi rezervë dhe i kontigjencës përbëjnë 1 % të totalit të buxhetit. 

Fondi Rezervë do të përdoret: 

Për financimin e shpenzimeve që nuk mund të parashikohen gjatë hartimit të buxhetit, me 

vendime të Këshillit Bashkiak.  Për vitin 2025  kemi parashikuar 3,066,000 lekë. Për vitin 2024 

është parashikuar të programi administrata.  

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Fondi rezervë përdoret vetëm për rastet e financimit të shpenzimeve, të cilat nuk 

njihen ose janë të pamundura të parashikohen gjatë procesit të përgatitjes së buxhetit. 

Përdorimi i tij bëhet me vendim të këshillit të njësisë së qeverisjes vendore.   

   

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

Minimizimi i riskut mbi zbatimin e buxhetit 

Objektivi i Politikës së Programit, Produkti   

Produkti 

Fondi rezervë 

Përshkrimi i Produkteve:  

Fondi rezervë përdoret vetëm për rastet e financimit të shpenzimeve, të cilat nuk njihen ose janë 

të pamundura të parashikohen gjatë procesit të përgatitjes së buxhetit. Përdorimi i tij bëhet me 

vendim të këshillit të njësisë së qeverisjes vendore.  
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VIII.   FONDI KONTIGJENCË 

 

Vështrim i përgjithshëm 

“Fond rezervë” është  fondi, që krijohet për të financuar shpenzime jo të përhershme dhe të 

paparashikuara, në fazën e përgatitjes së buxhetit. 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

04940 Fondi Kontigjencë  “Fond kontingjence” është  fondi i pashpërndarë, që 

krijohet për të mbuluar risqet e mundshme, për të 

ardhurat dhe shpenzimet, gjatë zbatimit të buxhetit. 

 

 
 

Fondi kontigjencës  është hapur si program në vitin 2025 sipas udhëzimeve të fundit. Në 

buxhetin e vitit 2025, Fondi rezervë dhe ai i Kontigjencës, nga burimet e veta të llogaritur sipas 

ligjit për menaxhimin e sistemit buxhetor, arrijnë së bashku në shumën  6.132,000 lekë .Fondi 

rezervë dhe i kontigjencës përbëjnë 1 % të totalit të buxhetit. 
 Për vitin 2025  kemi parashikuar 3,066,000 lekë.  Për vitin 2024 është parashikuar te programi 

administrata.  
 

Qëllimi i Politikës së Programit 

Fondi i kontingjencës përdoret sipas përcaktimit në vendimin për buxhetin vjetor 

të këshillit të njësisë së qeverisjes vendore, për të përballuar efektet e mosrealizimit të të 

ardhurave, nevojën e kryerjes së financimeve të reja dhe shtimin e financimeve mbi 

fondet e miratuara, të programeve ekzistuese.      

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi dhe Objektivi 

Minimizimi i risqeve , përballimi rasteve . 

Produkti 

Fondi kontigjencë. 

Përshkrimi i Produkteve:  

Fondi i kontingjencës përdoret sipas përcaktimit në vendimin për buxhetin vjetor të këshillit të 

njësisë së qeverisjes vendore, për të përballuar efektet e mosrealizimit të të 

ardhurave, nevojën e kryerjes së financimeve të reja dhe shtimin e financimeve mbi 

fondet e miratuara, të programeve ekzistuese.  
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IX . MENAXHIMI I MBETJEVE , ASHP. 

 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Përmirësimi i menaxhimit të integruar të mbetjeve urbane       

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Përmirësimi i shërbimeve të grumbullimit dhe menaxhimit të mbetjeve   

Objektivi i Politikës së Programit 

 Rritja e mbulimit me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve    

Treguesit e Performancës për Objektivin  

Rritja e mbulimit me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve 

Vështrim i përgjithshëm 

Mbledhja, depozitimi i mbeturinave, trajtimi, pastrimi i rrugëve, shesheve, rrugicave, tregjeve, kopshteve 

publike, parqeve etj. Mbrojtja e ajrit dhe e klimës, mbrojtja e tokave dhe ujrave nëntokësore, reduktimi i 

zhurmave dhe vibracioneve si dhe mbrojtja ndaj rrezatimeve. Veprimtaritë dhe politikat për mbrojtjen 

mjedisore 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

05100 Menaxhimi i mbetjeve  Administrim, mbikëqyrje, inspektim organizim ose 

mbështetje e sistemeve të grumbullimit, trajtimit dhe 

eliminimit të mbetjeve; 

 Mbledhja, largimi dhe trajtimi i mbetjeve të ngurta 

dhe shtëpiake; 

 Grante, hua ose financime për të mbështetur 

ndërtimin, mirëmbajtjen ose përmirësimin e këtyre 

sistemeve; 

 Pastrimi i rrugëve, parqeve etj. 
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Produkti 

 Shërbimi i stafit të menaxhimit të mbetjeve dhe pastrimit      

 Pastrimi i rrugëve dhe parqeve         

Përshkrimi i Produkteve:  

– Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e Pastrimit të qytetit, 

NJA; mbledhjen, transportimin dhe depozitimin e mbetjeve.     

– Sipërfaqja e rrugëve urbane që fshihet/lahet çdo ditë gjatë gjithë vitit, shpenzimet 

për kriposjen e rrugëve apo pastrimin e tyre nga dëbora gjatë muajve të dimri  

Vlera për realizimin e këtij funksioni është 55,737,667 lekë ,nga të cilat përballohen shpenzimet 

për personelin në vlerën 30,386,000 lekë , shpenzime operative në vlerën 18,244,667 lekë, 

shpenzime për fond të veçantë në vlerën 451,000 lekë  dhe shpenzime për investime në vlerën 

6,656,000 lekë.  

nepermjete unazeetit.y pronga Ministria e Financave përfshin edhgjithainvesnz, 

nnjësinë shpenzuese Bashkia Patos dhe rë këtë programisi  

    Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

         Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korrente 46,122,140 49,081,667 

Shpenzime Kapitale 6,656,000 

 

6,656,000 

 

TOTALI 52,778,140 55,737,667 

   

 

Vështrim i përgjithshëm i Programit. 

 

Këto fonde do të shkojnë në realizimin e Qëllimit dhe Objektivave të Politikave të Programit me 

moton  “Për një qytet të paster”duke venë në efiçensë të plot  Asetet e burimeve njerezore,mjetet 

e transportit  dhe burimet financiare  për  ofrimin e shërbimeve me cilësi sipas standarteve  

bashkëkohore, në mbledhjen e mbetjeve urbane, organike nga kontineret dhe pikat fikse duke 

siguruar një ambjent të paster dhe pa ndotje, në shtrirjen e shërbimeve publike me mbledhjen e 

mbetjeve urbane në zonat periferike dhe informale, në mbajtjen pastër të rrugëve kryesore, 

dytesore të 108.000 m2 rrugë, shesheve të pallateve, kopshtet, çerdhet dhe institucionet e tjera. 
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 Shpenzimet operative të programit për vitin 2025: 

 

Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative për programin:  

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative        18,244,667  

B 
Materiale e sherbime speciale            600,000  

1 Uniforma            200,000  

2  Blerje (Klor,gelqere)            400,000  

C Sherbime  nga të tretë            139,000  

1 Shpenz/uji+ kontrata te reja            139,000  

D Shpenzime transporti        11,686,000  

1 Karburant dhe vaj         8,300,000  

2 Pjese kembimi , goma dhe bateri         2,796,000  

3 Siguracione dhe taksa             590,000  

F Mirëmbajtje te zakonshme             620,000  

1 Blerje materiale pune per sektorin e  pastrimit            200,000  

2 Rrota kontenieresh, dado dhe bullona + sherbime 
mirembajtje  kazani te makines se plerave            370,000  

3  Blerje materiale pastrimi              50,000  

G 
Shpenzime te tjera operative          5,199,667  

1 Pagese tarife ne incenerator transferte specifike          5,199,667  

 

 Shpenzimet kapitale për vitin 2025: 

 

Ndërhyrjet dhe problematikat 

 

1. Konteniere per 3 njesite Blerje kontenieresh per 3 njesite . 

Vlera e zbatimit të projektit: 6,656,000 leke 

Kohëzgjatja e projektit:Brenda vitit 2025 

Financimi me buxhetin e vitit. 
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IX/1. MENAXHIMI I MBETJEVE , MBROJTJA E MJEDISIT BASHKIA 

PATOS: 2112001 

 

Vështrim i përgjithshëm 

Mbledhja, depozitimi i mbeturinave, trajtimi, pastrimi i rrugëve, shesheve, rrugicave, tregjeve, kopshteve 

publike, parqeve etj. Mbrojtja e ajrit dhe e klimës, mbrojtja e tokave dhe ujrave nëntokësore, reduktimi i 

zhurmave dhe vibracioneve si dhe mbrojtja ndaj rrezatimeve. Veprimtaritë dhe politikat për mbrojtjen 

mjedisore 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

05100 Menaxhimi i mbetjeve  Masa mbrojtëse për cilësinë e ajrit, tokës dhe ujit nga 

ndotja; 

 Ndërtim, mirëmbajtje dhe vënie në funksionim e 

sistemeve të monitorimit të ndotjes, si dhe masave 

për mbrojtjen nga ndotja akustike. Administrim, 

mbikëqyrje, inspektim, organizim ose mbështetje e 

veprimtarive që lidhen me kontrollin dhe zvogëlimin 

e ndotjes; 

 Grante, hua ose financime për të mbështetur 

veprimtaritë që lidhen me uljen dhe kontrollin e 

ndotjes; 

 Zhvillimi i aktiviteteve edukuese dhe promovuese, të 

cilat lidhen me mbrojtjen e mjedisit. 

 Administrimi, kordinimi dhe monitorimi i politikave, 

planeve, programeve dhe buxheteve për promovimin 

e mbrojtjes mjedisore; 

 Prodhim dhe përhapje e informacionit të 

përgjithshëm për mbrojtjen dhe ndërgjegjësimin 

mjedisor. 

 Identifikim, kontroll dhe menaxhim i burimeve ujore 

brenda territorit të njësisë së vetëqeverisjes  vendore 

  

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Përmirësimi i menaxhimit të integruar të mbetjeve urbane       

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Përmirësimi i shërbimeve të grumbullimit dhe menaxhimit të mbetjeve   
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Objektivi i Politikës së Programit 

 Rritja e mbulimit me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve    

Treguesit e Performancës për Objektivin  

Rritja e mbulimit me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve 

Produkti 

 Subjekte të inspektuara        

 Realizimi i aktiviteteve të ndryshme për sensibilizimin apo impakt të drejtpërdrejtë në 

mbrojtjen e mjedisit.           

Përshkrimi i Produkteve:  

– Ky produkt përfshin aktivitetet dhe kostot që lidhen me inspektimin dhe kontrollin 

e vazhdueshëm të subjekteve apo aktiviteteve me qëllim mbrojtjen e mjedisit.  

Këtu do të përfshihen si shpenzimet e personelit, ashtu edhe ato të operimit të 

shërbimit.       

– Realizimi i aktiviteteve të ndryshme për sensibilizimin apo impakt të 

drejtpërdrejtë në mbrojtjen e mjedisit.       

Vlera për realizimin e këtij funksioni është 1,378,000 lekë ,nga të cilat përballohen shpenzimet 

për personelin në vlerën 905,000 lekë ,shpenzime operative në vlerën 463,000 lekë dhe 

shpenzime fondi veçantë në vlerën 10,000 lekë . 

 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025 

 

Shpenzimet  Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korrente 1,378,121 1,378,000 

   

Shpenzime Kapitale 

Total  

0 

1,378,121 

0 

1,378,000 

   

Vështrim i përgjithshëm i Programit. 
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Për menaxhimin sipas ligjit, të mbetjeve të prodhuara nga familjet Bashkia Patos do të  realizojë 

projekte me në fokus ndërgjegjësimin e banorëve për ndarjen e mbetjeve në burim. Do të 

realizohen projekte në lagje pilot të Bashkisë Patos dhe në shkollat 9-vjeçare dhe të mesme.  

Qëllimi: Përmirësimi i shërbimit të Menaxhimit të mbetjeve, reduktimi i ndotjes dhe kthimi i 

burimeve natyrore në shërbim të komunitetit. 

Rezultate: 

-Përmirësimi i shërbimit të Menaxhimit të Mbetjeve duke përdorur teknologji bashkëkohore. 

-Ofrimi i shërbimit cilësor, në kohë dhe në të gjithë territorin. 

-Reduktimi i ndotjes dhe kthimi  i burimeve natyrore në shërbim të komunitetit. 

-Përputhshmëria me objektivat kombëtare duke nxitur minimizimin e mbetjeve në burim. 

 

1. MENAXHIMI I MBETJEVE 

Bashkia Patos synon një mjedis të pastër me cilësi të lartë në vazhdimësi, falë punës dhe 

kontributit të përbashkët të komunitetit për menaxhimin e integruar të mbetjeve, duke synuar 

ndarjen në burim në të gjithë territorin, për një jetesë të shëndetshme. Në mbështetje të ligjit 

Nr.10 463, datë 22.9.2011 “PËR MENAXHIMIN E INTEGRUAR TË MBETJEVE”, Sektori i 

Pyjeve dhe Mjedisit në Bashkinë Patos synon progresin gradual drejt përmirësimit të situatës 

aktuale drejt standarteve kombëtare dhe ndërkombëtare. Menaxhimi në nivel lokal përfshin 

zbatimin e skemave të minimizimit të mbetjeve në qytetin e Patosit dhe në shkollat e qytetit për 

të reduktuar në mënyrë progresive mbetjet për në incinerator.  Lidhur me burimet e gjenerimit të 

mbetjeve , mbetjet bashkiake ndahen në dy rryma mbetjesh, sipas burimit të origjinës:  

1.MF mbetjet e prodhuara nga familjet 

2.MB mbetjet e prodhuara nga bizneset dhe industritë   

Për menaxhimin sipas ligjit, të mbetjeve të prodhuara nga familjet Bashkia Patos do të  realizojë 

projekte me në fokus ndërgjegjësimin e banorëve për ndarjen e mbetjeve në burim. Do të 

realizohen projekte në lagje pilot të Bashkisë Patos dhe në shkollat 9-vjeçare dhe të mesme.  

Qëllimi: Përmirësimi i shërbimit të Menaxhimit të mbetjeve, reduktimi i ndotjes dhe kthimi i 

burimeve natyrore në shërbim të komunitetit. 

Rezultate: 

-Përmirësimi i shërbimit të Menaxhimit të Mbetjeve duke përdorur teknologji 

bashkëkohore. 

-Ofrimi i shërbimit cilësor, në kohë dhe në të gjithë territorin. 
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-Reduktimi i ndotjes dhe kthimi  i burimeve natyrore në shërbim të komunitetit. 

-Përputhshmëria me objektivat kombëtare duke nxitur minimizimin e mbetjeve në burim. 

-Kontribut në Planin e Zhvillimit Vendor lidhur me menaxhimin e mbetjeve. 

 Shpenzimet operative të programit për vitin 2025: 

    PLAN  2025 

1 
 
Shpenzime Operative  

             
463,000  

G 
Shpenzime te tjera operative  

                
463,000  

1 
Monitorim  i cilësisë së ajrit, ujit dhe tokës në zonën naftëmbajtëse 

Patos-Marinëz.  

                
170,000  

2 Sherbimi I DDD per gjithe ambjentet e institucioneve 

                
200,000  

3 Konkurs midis shkollave " Krijojmë të ardhmen" 

                  
30,000  

4 Dita e Tokës  

                  
18,000  

5 Projekt bimet akumuluese te metaleve 

                  
12,000  

6 Dita botërore e mjedisit   

7 Dita ndërkombëtare e mbjelles së pemëve 

                  
33,000  

 

1. Monitorim i cilësisë së ajrit, ujit dhe tokës në zonën naftëmbajtëse Patos-Marinëz 

 

-Në mbështetje të Ligjit Nr. 139/2015 “Për Vetëqeverisjen Vendore”, Neni 26 Funksionet e 

bashkive në fushën e mbrojtjes së mjedisit”, Ligjit Nr 162/2014 “Për mbrojtjen e cilësisë së ajrit 

në mjedis”, Ligjit Nr.10 431 “Për Mbrojtjen e Mjedisit”, Neni 26 Normat e cilësisë së mjedisit, si 

edhe Ligjit nr.10 433 datë 16.06.2011 “Për inspektimin në Republikën e Shqipërisë”, Bashkia 

Patos do të kryej shërbimin për monitorimin e mjedisit në zonat e ndotura në territorin e 

Bashkisë Patos kryesisht në zonën naftëmbajtëse Patos-Marinëz. Ky monitorim bëhet për të 

mësuar nivelin e ndotjes dhe për të propozuar masat që duhet të merren për të shmangur ndotjen. 

Kërkohet që ky monitorim të kryhet nëpërmjet pajisjeve dhe instrumenteve të akredituara që 

disponon operatori.  Operatori duhet të jetë i pajisur me çertifikatën e laboratorit të specializuar e 

të akredituar nga Ministria e Mjedisit sipas legjislacionit në fuqi.  Ky shërbim shkon rreth  

170,000 lekë. 

 

2. Mbrojtja e Shëndetit, Shërbimi DDD. 
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-Në mbështetje të vendimit Nr.369, datë 26.07.1993 “Për Riorganizimin e Shërbimit, të 

Dezinfektimit,Dezinsektimit dhe Deratizimit (DDD), ku thuhet se ky shërbim kalon në vartësi të 

organeve të pushtetit vendor, si edhe nisur nga detyrat e lëna nga Inspektoriati Shtetëror i 

Shëndetit për pajisje me Certifikatën e shërbimit (DDD) të institucioneve si shkollat,kopshte dhe 

çerdhe. 

- Shërbimi (DDD) duhet kryer nga persona të trajnuar. ): Pajisjet dhe materialet të cilat pëdoren 

për DDD, duhet të jenë të cilësisë së lartë dhe të certifikuara . 

Shërbimi do të kryhet ne : Shkolla, kopshte dhe çerdhe.   Pas kryerjes së shërbimeve DDD bëhet 

pajisja me certifikat – dëshmi mbi kryerjen e shërbimeve të caktuara. 

Dezinfektimi – bëhet me qëllim të shkatërrimit të mikroorganizmave patogjen, parandalimin e 

sëmundjeve infektive në ambientet ku punohet. 

Dezinfektimi bëhet me preparate përkatese për shkatërrimin e bakterieve gram positive dhe 

bakterieve gram negative,sporeve,myqeve dhe viruseve. 

Dezinsektimi – bëhet me qëllim të mbytjes, largimit dhe pengimin e shumëzimit të Insekteve. 

Dezinsektimi bëhet me preparate përkatëse që ndikojnë në luftimin e insekteve si :Preparate që 

shkaktojnë mbytjen e insekteve (insekticide) dhe Preparate që shkaktojnë largimin e insekteve 

nga hapësira të ndryshme. 

Deratizimi – bëhet me qëllim të largimit të minjëve, me qëllim të parandalimit të dëmtimeve që 

sjellin minjtë(brejtësit). 

Deratizimi bëhet me preparate përkatëse “Rodenticide”. Egzistojnë mjete fizike speciale për 

vendosjen e rodenticideve, këto mjete janë ekologjike dhe të siguruara nga prekja fizike e 

fëmijëve. 

Shërbimi DDD për gjithë ambientet e institucioneve si: shkolla, kopshte dhe çerdhe të ndodhura 

në territorin e Bashkisë Patos shkon rreth: 200.000 lekë 
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X.     SHËRBIMET PUBLIKE VENDORE , ASHP. 

 

Vështrim i përgjithshëm 

Sigurimi i ofrimit të shërbimeve publike vendore 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

06260 Shërbimet publike vendore  Planifikim i përmirësimit dhe zhvillimit të 

strukturave si: rekreacioni, hapësirat e përbashkëta 

dhe relaksuese për komunitetin; 

 Mbjellja e luleve, shkurreve dhe pemëve dekorative, 

të cilat përmirësojnë hapësirën e gjelbërt të njësisë së 

vetëqeverisjes vendore; 

 Zëvendësimi i trotuareve të prishura me material 

cilësorë që përmirëson hapësirën publike dhe rrit 

cilësinë e shërbimit ndaj qytetarëve; 

 Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e varrezave 

publike, si dhe garantimi i shërbimit publik të 

varrimit; 

 Parqet, lulishtet dhe hapësirat e gjelbra publike; 

 Të gjitha shërbimet e tjera publike sipas 

specifikimeve të çdo njësie të vetëqeverisjes 

vendore; 

 Administrim, instalim, vënie në funksionim, 

mirëmbajtje, përmirësim i ndriçimit të rrugëve, 

mjediseve publike; 

 Zhvillimi, rregullimi dhe përmirësimi i standardeve 

të ndriçimit rrugor. 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Përmirësimi i hapësirave publike dhe sistemit të ndriçimit,  Shërbim cilësor me standarte 

dhe sipas normativave të rregullores së Mirëmbajtjes së sipërfaqeve te gjelberuara, 

parqeve, gjelberim rrugor, trotuare . Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e varrezave 

publike         

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Rritja e sherbimeve sipas standarteve bashkekohore per komunitetin  
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Objektivi i Politikës së Programit 

 Përmirësimi i hapësirave publike  

 Mirëmbajtje e ndriçimit rrugor  në 3 njësitë administrative.     

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Përmirësimi i hapësirave publike ne 3 njesitë e bashkisë 

 Mirëmbajtje e ndriçimit rrugor , efiçensë në konsumin energjisë. 

Produkti 

 Shërbimi i stafit të ndërmarrjeve publike         

 Mirëmbajtja e sipërfaqes së varrezave  

 Rruge urbane e mirëmbajtur dhe rehabilituar  

 Sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur dhe rehabilituar  

 Trotuare të mirëmbajtur dhe rehabilituar  

 Objekte publike të mirëmbajtura  

 Rrjeti i ndricimit rrugor publik urban i mirëmbajtur  

 Rrjeti i ndricimit rrugor publik rural i mirëmbajtur      

      

Përshkrimi i Produkteve:  

– Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve shoqërore për sektorët e 

mirëmbajtjes, gjelbërimit, menaxhimit të varrezave, dekorit të qytetit.   

– Siperfaqe ekzistuese e varrezave të qytetit të mirëmbajtura. Mirembajtja dhe 

sistemimi i parcelave të varrezave, rrugëve dhe trotuarëve ndarës; prokurimi i 

fidanëve; sistemimi i zonave te gjelberta; etj.   

– Rruge urbane e mirembajtur ne qytetet e NJVQV duke bërë kontrolle dhe 

ndërhyrje periodike për mbushjen e gropave, rregullimin e sinjalistikës; etj. 

– Mbjellje, shërbim, dhe mirëmbajtja e pemëve dekorative dhe shkurre  me 

gjelbërim të përhershëm, shërbim bari i kultivuar, natyral, tapet bari, uje, punim 

rrënjësh, pleherim, spërkatje me pesticide. Kryerja e kontrolleve të rregullta të 

mirëmbajtjes për dy makineri (2 prerëse bari). 

– Sipërfaqe trotuaresh e mirëmbajtur në qytetet e NJVQV duke bërë kontrolle dhe 

ndërhyrje periodike për mbushjen e gropave, zëvendësimi i pllakave dhe 

bordurave, rregullimin e sinjalistikës; rregullimin e stolave; etj. 
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– Mirëmbajtja rutinë dhe periodike e objekteve të ndryshme administrative në 

pronësi të bashkisë, si psh. lapidare, shatërvane, etj. 

– Rrjeti aktual i ndriçimit i mirëmbajtur dhe funksional në zonat qytet të NJVQV; 

blerja e furnizimit me energji; prokurimi ndriçimit LED për zëvendësimin e 

llambave me ndricim të ngrohtë,shtyllave të ndriçimit km kabllo elektrik; etj.  

– Rrjeti aktual i ndriçimit i mirëmbajtur dhe funksional në zonat rurale të NJVQV; 

blerja e furnizimit me energji; prokurimi i  llambave të ndriçimit, shtyllave të 

ndriçimit,  km kabllo elektrik; etj.       

           

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 169,104,000 lekë ,nga të cilat përballohen 

shpenzimet për personelin në vlerën 72,778,000 lekë , shpenzime operative në vlerën 

36,814,000 lekë,  shpenzime për fond të veçantë në vlerën 1,661,000 lekë dhe shpenzime 

për investime në vlerën 57,851,000 lekë.  

 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

 

Programi i Sherbimet Publike Vendore  Plani 2024  Plani 2025   

Shpenzime Korrente   97,903,629    111,253,000   

Shpenzime Kapitale 

           

Total 

 

  32,441,000 

 

130,344,629 
   

     57,851,000  

 

  169,104,000 
   

  

      

 

 Vështrim i përgjithshëm i Programit. 

 

Këto fonde do të shkojnë në realizimin e Qëllimit dhe objektivave të Politikave të Programit në 

ofrimin e shërbimeve, përmiresimit dhe mirëmbajtjen e infrastrukturës rrugore sipas standarteve 

në të gjitha komponentet e saja të shtrire në qytet dhe në periferi për t'u mundësuar qytetarve 

shërbim në kohë, që t'u ofrojmë shërbime në mirëmbajtjen dhe përmirësim e rrugëve, trotuareve, 

mirëmbajtje e objekteve arsimore (shkolla, kopshte, çerdhe), riparime, lyerje, merementime të 

ambienteve  jashtë dhe brenda institucioneve, mirëmbajtje e rrjetit hidraulik si dhe mirëmbajtjen 

e rrjetit të ndriçimit rrugor dhe dekorit te qytetit .Gjithashtu në këtë program u garantohet 

komunitetit,  një mjedis të gjelbërt në
 
 mirembajtjen e 39,000 m2 sip gjelberuara, shërbim dhe 

mbajtje të  drurëve dekorative,   shtimin e  sip të gjelberuaruara në ambjentet publike, social 

kulturore dhe sportive.  Ky program synon dhe në mirëmbajtjen e  parcelave të varrezave publike 
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e tre njesitë administrative si dhe garantimin e shërbimit publik të varrimit, gjithashtu  dhe në  

mirëmbajtjen dhe shtimin e zonave të reja me  ndriçim rrugor. 

 

 Shpenzimet operative të programit për vitin 2025: 

 

Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative : 

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative      37,314,000  

A Materiale zyre dhe  të pergjithshme           167,218  

1 Kancelari              65,218  

2 
Shpenzime për printime, mirëmbajtje e 

pajisjeve informatike, bojë dhe letër format.          102,000  

B 
Materiale e sherbime speciale       1,030,675  

1 Uniforma+ Xhupa       1,030,675  

C Sherbime  nga të tretë     14,630,000  

1 Energji Elektrike +kontrata te reja     14,500,000  

2 Shpenz/uji+ kontrata te reja          130,000  

D Shpenzime transporti      14,069,000  

1 Karburant dhe vaj       8,995,000  

2 Pjese kembimi , goma dhe bateri       4,104,000  

3 Siguracione dhe taksa           520,000  

4 Shpenzime te tjera transporti          450,000  

F Mirëmbajtje te zakonshme        6,902,107  

1 Blerje baze materiale per mirembajtje varreza, 

raundap           385,000  
2 Baze materiale Mirmbajtje rrugesh           900,000  

3 
Baze materiale Mirmbajtje  trotuare,(etj)          560,000  

4 Baze materiale   Sinjalistike Rrugore 

Ekzistuese)          400,000  

5 Materiale Elektrike  ,Mirembajtje ndricim 

rrugor        2,000,000  

6 Sherbime mirembajtesh  paisje pune(Fije 

prerese dhe disk preres bari per korresat, 
Benzine,  1,199,107  
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7 
Blerje gelqere brum per sektorin e gjelberimit          100,000  

8 Blerje ristela+litar shirit per lidhje druri per 

pemët          100,000  
9 Blerje lule shkurre dekorative          800,000  

10 Plehra kimik(Mirembajtje Sip.Gjelb+ drureve)          300,000  
11 Blerje Baze Materiale per riparimin e stolave           158,000  
12 Materiale per vaditje Rekorderi per ujitje .                    -    

G Shpenzime te tjera operative           515,000  

1 
Vaj  per pajisjet e punes ne sektorin e 

sherbimeve          120,000  

2 Materiale Vegla pune ndertimore          295,000  

3 Derrase dhe betaforma          100,000  
 

 Shpenzimet kapitale për vitin 2025: 

Ndërhyrjet dhe problematikat 

1 .Blerje baze materiale per shtrim 

rrugesh te brendshme me Asfalto- 

Beton” 

Janë parashikuar në total për ndërhyrje 48 rrugë të cilat 

janë të shpërndara në bashkinë e Patosit, duke përfshire 

dhe 2 njësitë administrative, Zharrëz dhe Ruzhdie. Për të 

gjitha rrugët është vlersuar gjendja aktuale paraqitur në 

përshkrimin e mëposhtëm dhe janë hartuar preventiva 

specifikë për secilën rrugë duke përcaktuar dhe shtresat 

përkatëse. Gjithashtu për cdo rrugë është paraqitur 

planvendosje e detajuar dhe prerje terthore ku tregohen 

qarte paketa e shtresave me trashësitë përkatëse që do të 

aplikohet.Procesi i shtrimit të rrugëve do të kryhet nga 

Agjensia e Shërbimeve Publike sipas përcaktimeve nga 

Drejtoria e planifikimit dhe Zhvillimit të territorit. 

Fillimisht do të pastrohet zona ku është e nevojshme, do 

të realizohet skarifikimi i shtresave ekzsistuese dhe me 

pas do të procedohet me punimet për shtrimin e rrugëve 

të cilat do të mbikqyren nga Drejtoria e planfikimit, 

sektori i shërbimeve. Shtrimi me asfaltobeton t=3cm e 

ngjeshur është përcaktuar në 3 rrugë kryesore, Rruga 

“Alush Noga”, Rruga “Tek blloku parafabrikat”, Rruga 

“Ymeraj”, Rruga “Kasnicës”. Përfituesit nga ky projekt 

janë: 
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-Të gjithë banorët e bashkisë Patos dhe Njësive 

administrative.Vlera e parashikuar për këtë projekt 

është:-Në vitin 2025:  36,000,000 lekë,-Në vitin 2026:  

30,000,000 lekë-Në vitin 2027:  20,000,000 lekë.Vlera 

totale e Investimit: 86,000,000 lekë .Kohëzgjatja: 3 vite 

2. Ndërtim të trotuareve dhe 

shesheve të pallateve (blerje 

bazë materiale) 

Në kuadër të përmisimit të infrastrukturës së qytetit do 

të rehabilitohen disa sheshe pallatesh me qëllim 

përmirësimin e shërbimeve për komunitetin. Ato janë të 

shpërndara në disa prej pikave kryesore të lagjeve të 

qytetit dhe me fluksin më të lartë të lëvizjes së banorëve. 

Janë parashikuar rreth 10 sheshe ku do të realizohet 

ndërhyrje për rehabilitimin e tyre me të gjithë elementët 

e nevojshëm.  

Punimet që përfshin ky projekt: 

Fillimisht do të realizohet skarfikimi i shtresave 

egzistuese, pastrim i zonës dhe me pas realizimi i 

paketës së shtresave të përcaktuara në detajet tip. 

Trajtimi i shesheve dhe trotuareve do të realizohet me 

anë të shtresave si stabilizant për krijimin e një 

bazamenti të qëndrueshëm, granil për nënshtresë, shtrim 

me pllaka betoni (dopio T) 6cm dhe konturim me 

bordura betoni me dimensione (12x25)cm. Do të 

realizohet sistemimi i ujrave të bardha nëpërmjet 

pusetave shimbledhëse dhe rregullimit të pjerrësisë të 

hyrjeve të pallateve sipas terrenit dhe kuotave në lidhje 

me trotuaret dhe sheshet në ato zona ku është 

parashikuar si e domosdoshme. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Të  gjithë banorët e bashkisë Patos. 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është :  

-Në 2025:  5,500,000 lekë-Në 2026:  500,000 lekë 

-Në 2027:  500,000 lekë.Vlera totale e Investimit: 

13,500,000 lekë.Kohëzgjatja e Investimit: 3 Vite 

 



                                           BUXHETI 2025 DHE PBA 2025-2027 

 

 
 

86 
 

BASHKIA PATOS 

 

 

 
 

3. Ndërtim i Kuartallit  të Ri në 

varrezat e Qytetit 

Situata aktuale e varrezave në qytetin e Patosit është 

problematike për shkak të mungesës së hapësirës së 

nevojshme të dedikuar për varreza. Kjo problematike 

është menduar të zgjidhet nëpërmjet zgjerimit të 

sipërfaqes së varrezave ekzistuese të qytetit nëpërmjet 

shtimit të një kuartalli të ri. 

Projekti konstaton në përshtatjen e një parcele prej rreth 

1000m
2
 për varreza me të gjithë elementët e nevojshëm. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

-Të gjithë banorët e bashkisë Patos 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është: 

-Në vitin 2025: 6,500,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 6,500,000 lekë 

Kohëzgjatja: 1 vit 

4. Blerje Peme dekorative Blerje peme  dekorative per 3 njesite . 

Vlera e zbatimit të projektit: 1,091,000 leke 

Kohëzgjatja e projektit: Brenda vitit 2025 

Financimi me buxhetin e vitit. 

5.  Korrese Bari Profesionale Blerje korrese bari profesionale . 

Vlera e zbatimit të projektit: 400,000 leke 

Kohëzgjatja e projektit: Brenda vitit 2025 

Financimi me buxhetin e vitit. 

6.  Blerje Pajisje Pune 

 

Blerje pajisje pune . 

Vlera e zbatimit të projektit: 350,000 leke 

Kohëzgjatja e projektit: Brenda vitit 2025 

Financimi me buxhetin e vitit. 

7. Ndriçim Rrugor   

( Bazë materiale ) 

Ndriçim Rrugor ( Bazë materiale ) 

Vlera e zbatimit të projektit: 7,510,000 leke 

Kohëzgjatja e projektit: Brenda vitit 2025 

8. Blerje Rere Bituminoze per 

shtrim rrugesh 

Blerje Rere Bituminoze per shtrim rrugesh 

Vlera e zbatimit të projektit: 500,000 leke 

Kohëzgjatja e projektit: Brenda vitit 2025 
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XI.     FURNIZIMI ME UJË DHE KANALIZIME 

Vështrim i përgjithshëm 

Sigurimi i ujit të pijshëm për banorët dhe bizneset brenda territorit të njësisë së vetëqeverisjes vendore. 

Funksionimi i sistemit të kanalizimeve dhe trajtimit të ujërave të zeza. Ndërtimi dhe menaxhimi i sistemit 

të kolektorëve, kanaleve, tubacioneve dhe pompave për të larguar të gjitha ujërat e zeza (ujin e shiut, 

ujërat shtëpiakë dhe ujëra të tjerë të ndotur). 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

06370 Furnizimi me ujë dhe 

Kanalizime 

 Administrim i problemeve të furnizimit me ujë; 

 Mbikëqyrje dhe disiplinim i të gjitha problemeve të 

furnizimit me ujë, duke përfshirë pastërtinë e ujit, 

çmimin dhe kontrollet e sasisë; 

 Ngritja ose vënia në funksionim e kapaciteteve të 

zgjeruara në shërbimin lokal të furnimizmit me ujë; 

 Prodhim dhe shpërndarje e informacionit publik, 

dokumentacionit teknik dhe statistikave për çështjet 

dhe shërbimet e furnizimit me ujë; 

 Grante, hua ose financime për të mbështetur 

ndërtimin, mirëmbajtjen ose përmirësimin e 

sistemeve të furnizimit me ujë. 

 Administrim, mbikëqyrje, inspektim, vënie në 

funksionim ose mbështetje e sistemeve të 

kanalizimeve dhe të trajtimit  të ujërave të zeza; 

 Grante, hua ose financime për të mbështetur 

ndërtimin, funksionimin, mirëmbajtjen ose 

përmirësimin e sistemeve të kanalizimeve dhe të 

trajtimit të ujërave të zeza. 
 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Sigurimi i ujit të pijshëm për banorët dhe bizneset brenda territorit të njësisë së 

vetëqeverisjes vendore. Funksionimi i sistemit të kanalizimeve dhe trajtimit të ujërave të 

zeza.           

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Permiresim  Rrjeti KUZ dhe KUB 

Objektivi i Politikës së Programit 

 Sigurimi i ujit të pijshëm për banorët dhe bizneset brenda territorit të njësisë së 

vetëqeverisjes vendore. Funksionimi i sistemit të kanalizimeve dhe trajtimit të ujërave të 

zeza         
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Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Permiresim  Rrjeti KUZ dhe KUB me fondet e bashkise 

Produkti 

 Zgjerim rrjeti KUZ dhe KUB          

Përshkrimi i Produkteve:  

– Zgjerim rrjeti KUZ dhe KUB ne ml         

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 900,000 lekë ,nga të cilat përballohen për 

investime në vlerën 900,000 lekë. 

 

      Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

Shpenzimet       Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime  Korrente 0 0 

Shpenzime  Kapitale 

Total  

 

400,000 

400,000 

900,000 

900,000 

 

 Shpenzimet e personelit dhe shpenzimet operative për vitin 2025 janë parashikuar tek 

programi “Rruge Rurale” Infrastruktura Bashkia që është në të njëtën drejtori ku është ky 

program . 

 

 Shpenzimet kapitale për vitin 2025: 
 

Ndërhyrjet dhe problematikat 

1. Zgjerim rrjeti KUZ (tubo)” Ky investim do të kryhet vetëm me blerje bazë materiale të 

tubave me diametër përkatës sipas nevojave prioritare që do 

të lindin në rrugë apo terren në mënyrë që të eleminojmë 

problematikat lidhur me rrjetin e ujërave të zeza. Punimet do 

të kryhen nga Agjensia e Shërbimeve Publike sipas 

udhëzimeve nga Sektori i Shërbimeve Publike 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Banorët e gjithë qytetit   

Vlera totale e parashikuar për këtë projekt: 900,000 lekë me 

financim si mëposhtë: 

-Në vitin 2025:  900,000 lekë 
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                                           XII. SPORT DHE ARGËTIM, ASHP. 

 

Vështrim i përgjithshëm  

Organizimin e aktiviteteve sportive, çlodhëse e argëtuese, zhvillimin dhe administrimin e institucioneve e të 

objekteve që lidhen me ushtrimin e këtyre funksioneve. 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i programit 

08130 Sport dhe  argëtim  Vënie në funksionim ose mbështetje e strukturave 

për veprimtari ose ngjarje sportive (fusha lojërash, 

fusha tenisi, pishina noti, korsi vrapimi, ringje boksi, 

pista patinazhi, palestra etj.); mbështetje për ekipet 

përfaqësuese vendore në veprimtaritë sportive; 

Mbështetje e strukturave për veprimtari ose ngjarje 

sportive (struktura për qëndrimin e spektatorëve; 

sidomos vende të pajisura për lojëra me letra, lojëra 

me tabelë etj.); 

 Grante, hua ose financime për të mbështetur ekipe 

apo lojtarë ndividualë; 

 Vënie në funksionim ose mbështetje për ambiente që 

përdoren për veprimtari çlodhëse (parqe, plazhe, 

kampingje dhe vendqëndrimet përkatëse) të ofruara 

në bazë jotregtare. 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Organizimin e aktiviteteve sportive, çlodhëse e argëtuese, zhvillimin dhe administrimin e 

institucioneve e të objekteve që lidhen me ushtrimin e këtyre funksioneve.     

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Bashkia mbështet organizimin e eventeve sportive dhe argëtuese    

Objektivi i Politikës së Programit 

 Përmirësimi i hapësirave argëtuese dhe sportive       

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Shtimi i sipërfaqes së hapësirave çlodhesë dhe argëtuese 

Produkti 

 Shërbimi i stafit të Sportit dhe Argëtimit        
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 Disiplinat e ndryshme sportive të mbështetura    

 Mbështetje për klubin e futbollit        

Përshkrimi i Produkteve:  

– Aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit të angazhuar 

në stafin që merret me aktivitetet artisitike dhe kulturore të njësive të 

vetëqeverisjes vendore.      

– Shpenzimet e planifikuara nga njësitë e vetëqeverisjes vendore për të mbështetur 

sportisë, stafet mbështetëse të disiplinave sportive dhe trajtimin financiar të tyre. 

Sipas disiplinave do të kostohen shpenzimet referuar nevojave për paga, 

uniforma, dieta etj, shpenzimet për mirëmbajtjen dhe funksionimin e terreneve 

sportive në dispozicion të disiplinave të ndryshme sportive.     

– Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për të mbështetur 

financiarisht aktivitetin e klubeve të futbollit që kanë në pronësi bashkitë. 

Përfshihen këtu shpenzimet për klubet e futbollit të femrave.   

            

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 12,980,000 lekë ,nga të cilat përballohen 

shpenzimet për personelin në vlerën 5,183,000 lekë, shpenzime operative në vlerën  

7,725,000 lekë dhe shpenzime për fond të veçantë në vlerën  72,000 lekë  

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

Shpenzimet         Plani  2024 Plani 2025 

Shpenzime Korrente      12,596,663      12,980,000 

Shpenzime Kapitale           500,000               0,000 

TOTALI      13,096,663      12,980,000 

 

 

 Vështrim i përgjithshem i Programit 
 

Programi për rininë do të ofrojë shërbime specifike në lidhje me a) informimin dhe këshillimin 

për rininë për shërbimet në shkolla, edukim, për formim professional, etj, b) vlerësimin e nevojës 

për mbështetje të të rinjëve, c) kordinimin e grupeve rinore të shkollave në qytetin e patosit me 

aktivitet në ambjentet e Stadiumit “Alush Noga” Bashkërendim me sektorin e shërbimeve 

sociale, shëndetesore e të sportit për nxitjen e aktiviteteve me të rinj. 

Pjesa e programit për rininë dhe sportin do të jetë organizimi i përvitshëm i aktivitete sportive 

dhe zhvillimi i sportit në komunitet. Këto aktivitete do të zhvillohen sipas traditës që ndiqet për 

cdo vit nga shkollat e qytetit të Patosit me aktivitete sportive kulturore etj. 
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Nëpermjet programit për rininë dhe sportin do të mbështeten administrimi dhe funksionimi i 

Klubit Shumësportësh “Albpetrol Patos”, si dhe do të mbështeten disiplina të ndryshme. 

Pjesë përberëse e programit në mbështetje të sportit të futbollit është mbeshtetja dhe financimi i 

ekipeve zinxhire të grupemoshave të ndryshme që janë pjesë e ekipit të futbollit “Albpetrol 

Patos”. Me qëllim rritjen e pjesëmarrjes së të rinjëve në aktivitete sportive dhe zhvillimin e 

sportit në komunitet synojmë organizimin e programit “Jeto me Sportin” . Këto aktivitete do të 

zhvillojnë traditën ku të rinjtë dhe të rejat e shkollave të Qytetit të Patosit konkurojnë midis 

shkollave dhe të garojnë mes tyre në mbështetje të Klubit Sportiv “Albpetrol Patos”. 

Shpenzimet operative të këtij programi konsistojnë në mbështetjen financiare për funksionimin 

të  klubit sportiv në qytetin e Patosit për të kaluar në Kategorinë e Dytë. 
 

 Shpenzimet operative të programit për vitin 2025: 

Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative : 

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative            7,725,000  

A Materiale zyre dhe  të pergjithshme                70,000  

1 Materiale  te ndryshme pastrimi                70,000  

B Materiale e sherbime speciale             400,000  

1 Uniforma             300,000  

2 Medikamente mjeksore             100,000  

D Shpenzime transporti              962,000  

1 Karburant dhe vaj             600,000  

2 Pjese kembimi , goma dhe bateri             160,000  

3 Siguracione dhe taksa              202,000  

F Mirëmbajtje te zakonshme              105,000  

1 Benzine              105,000  

G Shpenzime te tjera operative           6,188,000  

1 Kuote pjesmarrjeje(futboll+boks+volejboll)              440,000  

2 Rregjistrim futbolliste + stafi+shpz.trajneri             100,000  

3 Shpz.Faza e pare             580,000  

4 Total Faza e dyte             650,000  

5 Trajtim ushqimor futbollist +boks          4,163,000  

6 Aktivitete boksi              105,000  

7 Penalitete  te ndryshme               50,000  

8 Mjete stervitore (futboll+boks+volejboll)              100,000  
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XIII. TRASHËGIMIA KULTURORE, EVENTET ARSTISTIKE, DHE 

KULTURORE, ASHP. 
 

Vështrim i përgjithshëm 

Organizim, mbështetje e ngjarjeve kulturore në njësinë e vetëqeverisjes vendore; mbrojtje dhe promovim i 

vlerave  të trashëgimisë kulturore. 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

08220 Trashëgimia kulturore,  

eventet artistike dhe 

kulturore 

 Zhvillim, mbrojtje dhe promovim i vlerave të 

trashëgimisë kulturore me interes vendor, si dhe 

administrim i objekteve që lidhen me ushtrimin e 

këtyre funksioneve; 

 Mbështetja e vendeve historike, kopshteve 

zoologjike dhe botanike; 

 Zhvillim, mbrojtje dhe promovim i bibliotekave, e i 

ambienteve për lexim me qëllim edukimin e 

përgjithshëm qytatar; 

 Mbështetje për muzeumet, galeritë e arteve, teatrot, 

sallat e ekspozitave; 

 Organizim ose mbështetje për ngjarjet kulturore 

(koncerte, prodhime skenike dhe filma, shfaqje 

artistike etj.); 

 Sigurim i shërbimeve kulturore; administrim i 

çështjeve kulturore; mbikëqyrje dhe rregullim i 

strukturave kulturore; 

 Organizim i aktiviteteve kulturore dhe promovim i 

identitetit kombëtar e lokal. 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Plotësimi i infrastrukturës së objekteve social-kulturore për zhvillimin cilësor të 

veprimtarive social-kulturore dhe organizimi i veprimtarive artistike-kulturore-sociale 

me përfshirje në të gjithë territorin e Bashkisë Patos.       

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Numri i  shfaqjeve artistike,sociale dhe trashegimisë kulturore 

Objektivi i Politikës së Programit 

 Plotësimi i infrastrukturës së objekteve social-kulturore për zhvillimin cilësor të 

veprimtarive social-kulturore dhe organizimi i veprimtarive artistike-kulturore-sociale 

me përfshirje në të gjithë territorin e Bashkisë Patos      
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Treguesit e Performancës për Objektivin  

Numri i shfaqjeve artistike,sociale dhe trashegimisë kulturore 

Produkti 

 Shërbimet e stafit të trashëgimisë Kulturore, muzeve, bibliotekave     

 Objekte të veprimtarisë kulturore dhe artistike të mirëmbajtura dhe funksionale   

 Promovimi i trashëgimisë kulturore        

  

Përshkrimi i Produkteve:  

– Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të 

personelit të angazhuar në stafin që merret me aktivitetet artistike dhe kulturore 

të njësive të vetëqeverisjes vendore.      

– Njësitë e vetëqeverisjes vendore planfikojnë shpenzime në këtë produkt për 

mirëmbajtjen dhe sigurimin e funksionimit të plotë të objekteve të veprimtarisë 

kulturore dhe artistike.        

– Shpenzimet për broshura, për pika informimi, shfaqje kulturore dhe artistike për 

promovimin e trashëgimisë kulturore apo forma te tjera për promovimin e 

trashigimisë kulturore brenda territorit të njësive te vetëqeverisjes vendore.  

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 17,383,000 lekë ,nga të cilat përballohen 

shpenzimet për personelin në vlerën 13,098,000 lekë, shpenzime operative në vlerën 

3,925,000 lekë dhe shpenzime për fond të veçantë  në vlerën 360,000 lekë.  
 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

Shpenzimet Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korrente 22,981,161 17,383,000 

Shpenzime Kapitale   1,010,000   0,000 

Totali ;        23,991,161         17,383,000 

 

 Vështrim i përgjithshem i Programit 

 

Programi parashikon mirëmbajtjen e institucioneve kulturore, pajisjen me bazë materiale. 

Programi gjithashtu do të ndikojë në rritjen e cilësisë së jetës artistike-kulturore të qytetit me 

projekte te reja, duke i lënë mundësi individëve apo institucioneve kulturore lokale dhe 

kombëtare të cilat mund të sjellin projekte me vlera kulturore në funksion të argëtimit të 

komunitetit. Një pjesë e rëndësishme e këtij programi është dhe trashëgimia kulturore e cila do të 
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sjell risi duke promovuar vlerat historike, etnokulturore të gjithë zonës si dhe komuniteteve të 

ndryshme të Bashkisë Patos.  

 Shpenzimet operative të programit për vitin 2025: 

 

 Materiale për pastrim, dezinfektim  

 Në këtë zë janë përfshirë të gjitha materialet për pastrim, dezinfektim e ambjenteve të 

Pallatit të Kulturës dhe Klubit të Pensionistëve. 

 Bazë materiale për organizimin e aktivitetit të Pallatit të Kulturës dhe QKF-së. 

 Aktivitetet kulturore - sportive e turizmi 3,750,000 lekë të cilat do të përfshijne 

projektet e mëposhtme: 

Projekt 1. “Organizimi i ceremonive zyrtare dhe përkujtimore të datave historike”   

Shpenzimet financiare për projektin 150.000 lekë (buqeta dhe kurora me lule). 

Projekti 2. “Jo vetëm lule”  

Shpenzimet financiare për projektin: 300.000 lekë: 

Projekt 3.  Pasurimi i bibliotekës me libra artistik për të rritur dhe aktivitete                                                                      

Shpezimet financiare për projektin 120.000 lekë: 

Projekt 4. “Beteja e lirisë”  

Shpenzimet financiare për projektin: 100 000lekë 

Projekt 5. “Shfaqje teatri”  

Shpenzimet fianciare për projektin:      1.000 000 lekë 

Projekti 6. “Patosi ’Fest’’ . 

Shpenzimet financiare për projektin: 1,000,000 lekë 

Projekti 7. “Brez pas brezi myzeqar!’’  

Shpenzimet financiare për projektin: 220 000 lekë: 

Projekt 8. “Gjithmonë pranë jush!”  
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Shpenzimet financiare për projektin : 50 000 lekë:  

 

Projekt 9. “Sofra bujare”  

Shpenzimet financiare për projektin: 210 000 lekë: 

Projekti 10. “Ti Shqipëri më jep nder!”  

Shpenzimet financiare për projekti: 50 000 lekë 

Projekt 11. “Dita e rinisë’’  

Shpenzimet financiare për projektin: 150 000 lekë 

Projekti 12. “Festojmë së bashku”  

Shpenzimet financiare: 300 000 lekë 

Projekt 13. “Gëzuar Krishtlindjet dhe Vitin e Ri!”  

Shpenzimet financiare: 100 000 lekë 

Shpenzimet operative të programit për vitin 2025: 

 

             Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative : 

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative         3,925,000  

A Materiale zyre dhe  të pergjithshme             75,000  

1 Materiale  te ndryshme pastrimi             75,000  

G Shpenzime te tjera operative        3,850,000  

1 Aktivitete kulturore +sportive  te vitit       3,750,000  

2 
Materiale per mbarevajtjen e aktiviteteve te  P.Kultures dhe 

QKF          100,000  
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XIV.   ARSIMI BAZË , BASHKIA. 

Vështrim i përgjithshëm 

Mbështetja e arsimit parashkollor dhe arsimit bazë, administrim dhe rregullim i sistemit arsimor 

parashkollor në kopshte.  

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

09120 Arsimi bazë përfshirë 

parashkollorin 

 Shpenzime për paga për mësuesit e kopshteve të 

fëmijëve dhe stafit mbështetës; 

 Programe mësimore për trajnimin e edukatorëve dhe 

mësuesve; 

 Furnzimi dhe mbështetja me ushqim e kopshteve; 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje e strukturave shkollore. 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Arsim parashkollor dhe bazë për të gjithë dhe përmirësim i infrastructurës për arritjen e 

standarteve bashkëkohore           

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Mësimi në klasat e arsimit bazë e parashkollor zhvillohet sipas standardit kombëtar nx/kl 

 Përmirësimi i infrastrukturës në kopshte/shkolla 

Objektivi i Politikës së Programit 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje e objekteve arsimore bazë dhe parashkollore 

 Femije qe ndjekin kopeshtin    

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Mësimi në klasat e arsimit bazë dhe parashkollor zhvillohet sipas standardit kombëtar 

 Ndërtesa funksionale të arsimit bazë dhe parashkollor 

Produkti 

 Shërbime mbështetëse të stafit të Arsimit Bazë       

 Objekte te arsimit baze dhe parashkollor të mirëmbajtura dhe funksionale    

 Fëmijë që ndjekin kopshtin    
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Përshkrimi i Produkteve:  

– Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të 

personelit të angazhuar në shërbimet mbështetëse të arsimit bazë, përfshirë atë 

parashkollor.       

– Shpenzimet në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore të planifikuara për 

mbulimin e kostove të mirëmbajtjes dhe funksionimit të objekteve të arsimit bazë.  

Mirëmbajtja ka të bëjë me atë elektrike, hidrosanitare, klasat, dyer, dritare, 

lyerjet, etj.  Këtu do të përfshihen gjithashtu edhe shpenzimet e funksionimit dhe 

ruajtjes (ujë, energji elektrike, ngrohje, dizifektim, sanitare, internet, kamerat e 

sigurisë, kancelari për sekretaritë, etj.)       

– Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për materiale te 

ndryshme didaktike që i shërbejnë fëmijëve të kopshteve.  Këtu përfshihen 

shpenzimet për funksionimin e kopështeve (ujë, energji elektrike, ngrohje, 

shpenzimet e sigurisë), shpenzimet e mirëmbajtjes, kuzhinat e trajtimin ushqimor 

të fëmijëve, etj.        

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 17,000,000 lekë ,nga të cilat përballohen 

shpenzimet  për investime në vlerën 17,000,000 lekë në këtë program me njësi 

shpenzuese Bashkia Patos.  Shpenzimet e tjera do të kryen nga ky program me njësi 

shpenzuese ASHP. 

met korente dhe kapitale 2023 dhe plani për vitin 2024. 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

 

Shpenzimet Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korrente 65,213,887 0,000 

Shpenzime Kapitale 755,600 17,000,000 

Totali : 65,969,487 17,000,000 

 

 Shpenzimet kapitale për vitin 2025: 

 

Ndërhyrjet dhe problematikat 

1.Rikonstruksion Kopshtit me drekë  Patos Objekti ndodhet në Lagjen “Naftëtari”, pranë 

rrugës “Koli Marku”. Kjo godinë ndodhet në 

krahun Veri-Lindor të shkollës “Meleq 

Gosnishti” në qytetin e Patosit. Trualli në të 

cilin është i vendosur ky objekt zë një siperfaqe 
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afërsisht 1729 m². 

Aktualisht objekti ka kushte jo të mira dhe 

pjesërisht i amortizuar. Objekti aktualisht 

frekuentohet nga rreth 150 fëmijë të 

grupmoshave të ndryshme dhe kushtet në të 

cilat ato qëndrojnë nuk plotësojnë as kërkesat 

minimale optimale për zhvillimin e 

mësimdhënies. Në pamje të parë vihet re 

fasada e amortizuar, mungesa e sistemimit të 

hapësirave dhe oborrit përreth, amortizimi i 

dyerve dhe dritareve të jashtme si dhe 

shumicës së elementeve të tjerë të brendshëm 

të objektit. 

Disa nga problematikat kryesore kanë të bëjnë 

me dëmtimin e suvatimeve të jashtme, mos 

shfrytëzimi i të gjitha ambjenteve për shkak të 

amortizimit të tyre qoftë jashtë ose brenda. 

Lagështia është një tjetër faktor e cila ka 

ndikuar dhe në uljen e frekuentimit nga fëmijët 

për shkak dhe të problematikave shëndetësore 

që sjell. Gjithashtu vihet re mungesa e sistemit 

në ngrohje-ventilimit dhe mbrojtjes ndaj zjarrit. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

-Të gjithë banorët e bashkisë Patos (rreth 150 

fëmijë) 

Vlera e parashikuar për këtë projekt është: 

 Në vitin 2024:   29,964,648 lekë 

-Në vitin 2025:  17,000,000 lekë 

Vlera totale e Investimit: 46,964,648 lekë 

Kohëzgjatja: 2 vite 
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XIV/1. ARSIMI BAZË , ASHP. 

Vështrim i përgjithshëm 

Mbështetja e arsimit parashkollor dhe arsimit bazë, administrim dhe rregullim i sistemit arsimor 

parashkollor në kopshte.  

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

09120 Arsimi bazë përfshirë 

parashkollorin 

 Shpenzime për paga për mësuesit e kopshteve të 

fëmijëve dhe stafit mbështetës; 

 Programe mësimore për trajnimin e edukatorëve dhe 

mësuesve; 

 Furnzimi dhe mbështetja me ushqim e kopshteve; 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje e strukturave shkollore. 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Arsim parashkollor dhe bazë për të gjithë dhe përmirësim i infrastructurës për arritjen e 

standarteve bashkëkohore           

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Mësimi në klasat e arsimit bazë e parashkollor zhvillohet sipas standardit kombëtar nx/kl 

 Përmirësimi i infrastrukturës në kopshte/shkolla 

Objektivi i Politikës së Programit 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje e objekteve arsimore bazë dhe parashkollore    

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Mësimi në klasat e arsimit bazë dhe parashkollor zhvillohet sipas standardit kombëtar 

 Ndërtesa funksionale të arsimit bazë dhe parashkollor 

Produkti 

 Shërbime mbështetëse të stafit të Arsimit Bazë       

 Objekte te arsimit baze dhe parashkollor të mirëmbajtura dhe funksionale    

 Fëmijë që ndjekin kopshtin    

 Objekte të arsimit bazë dhe parashkollor të rikonstruktuara     

       

Përshkrimi i Produkteve:  
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– Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të 

personelit të angazhuar në shërbimet mbështetëse të arsimit bazë, përfshirë atë 

parashkollor.       

– Shpenzimet në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore të planifikuara për 

mbulimin e kostove të mirëmbajtjes dhe funksionimit të objekteve të arsimit bazë.  

Mirëmbajtja ka të bëjë me atë elektrike, hidrosanitare, klasat, dyer, dritare, 

lyerjet, etj.  Këtu do të përfshihen gjithashtu edhe shpenzimet e funksionimit dhe 

ruajtjes (ujë, energji elektrike, ngrohje, dizifektim, sanitare, internet, kamerat e 

sigurisë, kancelari për sekretaritë, etj.)       

– Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për materiale te 

ndryshme didaktike që i shërbejnë fëmijëve të kopshteve.  Këtu përfshihen 

shpenzimet për funksionimin e kopështeve (ujë, energji elektrike, ngrohje, 

shpenzimet e sigurisë), shpenzimet e mirëmbajtjes, kuzhinat e trajtimin ushqimor 

të fëmijëve, etj.   

 Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për rikonstruksionin e 

objekteve të arsimit parashkollor si pasojë e amortizimit.     

 

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 88,587,424 lekë ,nga të cilat përballohen 

shpenzimet për personelin në vlerën 78,572,424 lekë, shpenzime operative në vlerën  

8,360,000 lekë dhe shpenzime për fond të veçantë në vlerën 1,655,000 lekë.  

met korente dhe kapitale 2023 dhe plani për vitin 2024. 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

Shpenzimet Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korrente 0,000 88,587,424 

Shpenzime Kapitale 0,000 0,000 

Totali : 0,000 88,587,424 

 

 Vështrim i përgjithshem i Programit 

 

Ky program parashikon mirëmbajtjen e institucioneve arsimore parashkollore, pajisjen me bazë 

materiale si dhe mirëmbajtjen e vazhdueshme higjieno-sanitare, në funksion të rritjes së cilësisë 

në zhvillimin normal të procesit mësimor-edukativ. Programi mbulon pagesat dhe sigurimet 

shoqërore të mësuesve në arsimin parashkollor dhe stafit mbështetës. Synon realizimin e 

administrimit sa më me efektivitet të personelit edukativ për arsimin parashkollor  në funksion të 
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rritjes së cilësisë së mësimdhënies, mirëmbajtjen e objekteve, pajisjen me bazë materiale si dhe 

mirëmbajtjen e vazhdueshme higjieno-sanitare, në funksion të rritjes së cilësisë në zhvillimin 

normal të procesit mësimor-edukativ parashkollor. Pjesë e rëndësishme e këtij programi është 

dhe organizimi i veprimtarive argëtuese me fëmijët . 

 Shpenzimet operative të programit për vitin 2025: 

 

             Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative : 

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative           8,360,000  

A Materiale zyre dhe  të pergjithshme             450,000  

1 Materiale  te ndryshme pastrimi             450,000  

B Materiale e sherbime speciale         4,050,000  

1 Ushqime Kopesht+çerdhe         2,100,000  

2 Dru zjarri per ngrohje (Kopshte)            200,000  

3 Gaz per  gatim(Kopshte)            250,000  

3 Blerje dhe rimbushje fikse zjarri            100,000  

4 Ngrohje te Shkolla "M.Gostinishti"+"H.Maneku","M.Shehu",          1,200,000  

5 Pelete druri per ngrohje shkolla K.Sheqishte dhe Çerdhe            200,000  

C Sherbime  nga të tretë         1,970,000  

1 Energji Elektrike +kontrata te reja         1,870,000  

2 
Shpenz/uji+ kontrata te reja            100,000  

F Mirëmbajtje te zakonshme          1,650,000  

1 Blerje Mirembajtje,lyerje Shkolla +kopshti #         1,620,000  
2 Blerje Bazë Materiale hidraulike per instalimin e matesave te ujit              30,000  

E Shpenzime qiramarrje            240,000  

1 Marje me qera  objekti   për Kopshtin Grizë            240,000  

 

 Shpenzimet kapitale për vitin 2025 janë parashikuar tek programi Arsimi Bazë 

Bashkia. 
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                                                            XV.  ARSIMI MESËM , ASHP. 

 

 

Vështrim i përgjithshëm  

Mbështet arsimin e mesëm, duke siguruar dhe mirëmbajtur ambientet shkollore dhe pagesën e stafit 

mbështetës. Programe arsimore dhe trajnim për mësuesit. 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

09230 Arsimi i mesëm i 

përgjithshëm 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje  e institucioneve shkollore; 

 Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e ndërtesave 

arsimore e sistemit shkollor parauniversitar, me 

përjashtim të shkollave profesionale; 

 Shpenzimet për paga për stafin mbështetës. 

 Administrim,inspektim, organizim ose mbështetje 

për transport, ushqim, strehim, kujdes mjekësor dhe 

dentar për fëmijët e shkollave; 

 Mbështetje për trajnimin e mëtejshëm të mësuesve. 

   Ndërtim dhe mirëmbajtje konviktesh. 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Arsim i mesëm i qëndrueshëm , përmirësim i infrastruktures për arritjen e standarteve 

bashkëkohore, mbështetje për arsmin e mesëm.       

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Shkolla të mesme të mirëmbajtura / rikonstruktuara 

Objektivi i Politikës së Programit 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje  e strukturave shkollore 

 Administrimi, inspektimi, organizimi  dhe mbështetje për  një arsmin të mesëm   cilësor. 

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Shkolla të mesme të mirëmbajtura / rikonstruktuara 

 Përmirësimi i infrastrukturës arsimore në arsimin e mesëm 

 Mbështetje për arsmin e mesëm. 
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Produkti 

 Sherbime Mbeshtesese të stafit të Arsimit të Mesëm të Përgjithshëm    

 Objekte te arsimit të mesëm të mirëmbajtura dhe funksionale    

             

Përshkrimi i Produkteve:  

– Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të 

personelit të angazhuar në shërbimet mbështetëse të arsimit të mesëm të 

përgjithshëm.         

– Shpenzimet në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore të planifikuara për 

mbulimin e kostove të mirëmbajtjes dhe funksionimit të objekteve të arsimit të 

mesëm të përgjithshëm. Mirëmbajtja ka të bëjë me atë elektrike, hidrosanitare, 

klasat, dyer, dritare, lyerjet, etj. Këtu do të përfshihen gjithashtu edhe shpenzimet 

e funksionimit dhe ruajtjes (ujë, energji elektrike, ngrohje, dizifektim, sanitare, 

internet, kamerat e sigurisë, kancelari për sekretaritë, etj.)     

Vështrim i përgjithshëm i Programit “Arsimi i mesëm” 

Ky program parashikon mirëmbajtjen e institucioneve arimore, pajisjen me bazë materiale si dhe 

mirëmbajtjen e vazhdueshme higjieno-sanitare, në funksion të rritjes së cilësisë në zhvillimin 

normal të procesit mësimor-edukativ. Programi mbulon pagesat dhe sigurimet shoqërore të 

personelit ndihmës për sistemin parauniversitar. Synon realizimin e administrimit sa më me 

efektivitet të personelit ndihmës në funksion të rritjes së cilësisë së higjenës dhe ruajtjes së 

objekteve shkollore. Pjesë e rëndësishme është nxitja e nxënësve drejt arsimit cilësor dhe 

motivimi i tyre nëpërmjet stimulimit të ekselentëve.      

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 8,845,210 lekë ,nga të cilat përballohen 

shpenzimet për personelin në vlerën 5,177,210 lekë, shpenzime operative në vlerën 

3,517,000 lekë dhe shpenzime fond i veçantë në vlerën 151,000 lekë 

 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

Shpenzimet Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korrente 8,669,997 8,845,210 

Shpenzime Kapitale 0,000 0,000 

Totali : 8,669,997 8,845,210 
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 Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative : 

 

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative            3,517,000  

A Materiale zyre dhe  të pergjithshme              450,000  

1 Kancelari     

2 Materiale  te ndryshme pastrimi              450,000  

B Materiale e sherbime speciale             730,000  

1 Ngrohje te Shkolla  "Zhani Ciko              400,000  

2 

Pelete druri per ngrohje shkolla M.Matohiti             230,000  

2 Blerje dhe rimbushje fikse zjarri             100,000  

C Sherbime  nga të tretë          1,130,000  

1 Energji Elektrike +kontrata te reja          1,000,000  

2 

Shpenzime per kolaudimin e Kaldajave             130,000  

F Mirëmbajtje te zakonshme           1,057,000  

1 

Blerje Mirembajtje,lyerje Shkolla +kopshti #          1,057,000  

G Shpenzime te tjera operative              150,000  

1 Materiale  dekori per shkollat               50,000  

2 Baze materiale per zbatimin e planit te rinise             100,000  
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XVI. PËRKUJDESI SOCIAL  (Kujdesi social për familjet dhe fëmijët) BASHKIA  

 

Vështrim i përgjithshëm 

Krijimi dhe administrimi i shërbimeve sociale, në nivel vendor, për shtresat në nevojë, personat me aftësi 

të kufizuara, fëmijët, gratë, gratë kryefamiljare, gratë e dhunuara, viktima të trafikut, nëna apo prindër me 

shumë fëmijë, të moshuarit etj., sipas mënyrës së përcaktuar me ligj. Dhënia e ndihmës në para dhe në 

natyrë për personat e moshuar, për të lehtësuar jetën e tyre të përditshme, integrimin në jetën shoqërore 

dhe për të siguruar akomodimin e tyre.Ofrimi i asistencës në para dhe në natyrë, për të dhënë mbrojtje 

shoqërore për familjet, fëmijët. Ndërtim dhe administrim i qendrave për ofrimin e shërbimeve sociale 

vendore. Mbulimi i kostove për ofrimin e shërbimit të çerdhes pranë njësive vendore për fëmijët e 

moshës nga 0 deri në 3 vjeç. Ofrimi i përfitimeve në para dhe në natyrë për të siguruar mbrojtje shoqërore 

për personat e papunësuar; marrja e masave për të riintegruar personat e papunë në tregun e punës dhe 

për të zvogëluar rrezikun e papunësisë të grupeve të veçanta 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i programit 

10430 Përkujdesi social   Përfitime në para dhe në natyrë për familjet që kanë 

fëmijë në kujdestari; 

 Përfitime në para, si pagesa për nëna me fëmijë, 

grante për lindje, përfitime për kujdes për prindërit, 

pagesa për fëmijët ose familjare, pagesa të tjera 

periodike apo të menjëhershme për të mbështetur 

familjet ose për t’i ndihmuar ato të përballojnë kostot 

e nevojave specifike (për shembull, familjet me një 

prind të vetëm ose familjet me fëmijë të paaftë). 

Mbështetje të pjesshme për faturën e energjisë 

elektrike dhe konsumin e ujit dhe shërbimet sanitare; 

 Ndihmë financiare, asistencë për pagesën e një 

kujdestareje që kujdeset për fëmijët gjatë ditës; 

 Strehë dhe ushqim dhënë fëmijëve dhe familjeve në 

mënyrë të përhershme (jetimore, familje kujdestare 

etj.); 

 Mallra dhe shërbime dhënë në shtëpi fëmijëve ose 

atyre që kujdesen për ta; 

 Shërbime dhe mallrat e ndryshme dhënë familjeve, 

të rinjve ose fëmijëve (qendra pushimi ose 

zbavitjeje); 

 Administrim, organizim ose mbështetje të skemave 

të mbrojtjes shoqërore; 

 Përfitime në para dhe në natyrë për personat që janë 

shoqërisht të përjashtuar ose në rrezik për përjashtim 
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shoqëror (si personat në skamje, me fitime të ulëta, 

imigrantë, indigjenë, refugjatë, abuzues me alkoolin 

dhe droga, viktima të dhunës kriminale etj.); 

 Përfitime në para, si kompensim page dhe pagesa të 

tjera për personat e varfër ose të dobët, për të 

ndihmuar në lehtësimin e varfërisë ose në situata të 

vështira; 

 Përfitime në natyrë, si strehë afatshkurtër dhe 

afatgjatë dhe vakte ushqimi dhënë personave të 

varfër dhe të dobët, shërbime dhe mallra për të 

ndihmuar personat, si këshillim, strehim ditor, 

ndihmë për të kryer punët e përditshme, ushqim, 

veshje, lëndë djegëse etj; 

 Fondet e pushtetit qendror për funksionin e deleguar 

të ndihmës ekonomike dhe pagesën për personat me 

aftësi të kufizuar; 

 Përfitime monetare ose në natyrë, si asistencë për 

detyrat e përditshme për personat përkohësisht të 

paaftë për punë për shkak sëmundjeje ose dëmtimi 

(ndihmë shtëpiake, lehtësi transporti etj.); 

 Përfitime monetare ose në natyrë për personat që 

janë plotësisht ose pjesërisht të paaftë të merren me 

veprimtari ekonomike ose të bëjnë një jetë normale 

për shkak të një gjymtimi fizik ose mendor; 

 Përfitime në natyrë, si: vakte ushqimi që u jepen 

personave të paaftë në ambjente të përshtatshme, 

ndihmë që u jepet personave të paaftë për t’i 

ndihmuar në detyrat e përditshme (ndihmë shtëpiake, 

lehtësi transporti etj.), pagesë ditore për personin që 

kujdeset për personin e paaftë, trajnim profesional e 

trajnim tjetër i dhënë për të nxitur rehabilitimin në 

punë dhe atë shoqëror të personave të paaftë, 

shërbime dhe përfitime të ndryshme dhënë 

personave të paaftë, për të marrë pjesë në veprimtari 

kulturore dhe zbavitëse ose për të udhëtuar apo për të 

marrë pjesë në jetën e komunitetit; 

 Administrim, vënie në funksionim ose mbështetje 

për skema të mbrojtjes shoqërore. 

 Administimi dhe mirëmbajtja e qendrave 

rezidenciale për të moshuarit; 

 Përfitime në para dhe në shërbime kundrejt rreziqeve 

të lidhura me moshën e tretë (humbje e të ardhurave, 
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mungesë pavarësie në kryerjen e detyrave të 

përditshme, pjesëmarrje e ulur në jetën shoqërore 

dhe komunitare etj.); 

 Administrim dhe organizim ose mbështetje të 

skemave të tilla të mbrojtjes shoqërore. 

 Përfitime në para dhe në natyrë për personat që janë 

të aftë për punë, të disponueshëm për punë, por janë 

të paaftë të gjejnë punësim të përshtatshëm; 

 Pagesa për grupe pjesë në forcën e punës që marrin 

pjesë në skemat e trajnimit që kanë për qëllim të 

zhvillojnë potencialin e tyre për punësim, 

kompensime për humbje të punës, pagesa të tjera 

periodike apo të menjëhershme për të papunët, në 

veçanti për të papunët afatgjatë; 

 Përfitime në natyrë, si pagesat për lëvizje dhe 

zhvendosje; 

 Trajnim profesional për personat pa punë ose 

ritrajnim për personat që rrezikojnë të humbin 

vendin e punës; 

 Akomodim, ushqim ose veshje dhënë personave të 

papunë dhe familjeve të tyre; 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Të parandalojmë dhe trajtojmë rastet e dhunës në familje dhe fëmijëve në nevojë për 

mbrojtje. Të mbështesë në trajtim dhe riintegrim viktimat e dhunës në familje. Të 

sensibilizojmë komunitetin për dhunën në familje dhe të drejtat e fëmijëve.  

 Të ofrojmë mbështetje, integritet dhe informacion të nevojshëm për të gjitha kategoritë e 

grupeve vulnerable dhe personave me aftësi të kufizuar.     

         

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Numri i viktimave të dhunës në familje të mbështetura 

 Mbështetje me pagesë cash dhe projekte për familjet në nevojë socio-ekonomike  dhe pak 

 Numri i familjeve qe mbeshteten me pagese cash nga te ardhurat e bashkise. 
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Objektivi i Politikës së Programit 

 Të parandalojmë dhe trajtojmë rastet e dhunës në familje dhe fëmijëve në nevojë për 

mbrojtje.Të mbështesë në trajtim dhe riintegrim viktimat e dhunës në familje. Të 

sensibilizojmë komunitetin për dhunën në familje dhe të drejtat e fëmijëve. 

 Të ofrojmë mbështetje, integritet dhe informacion të nevojshëm për të gjitha kategoritë e 

grupeve vulnerable dhe personave me aftësi të kufizuar.     

    

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Numri i viktimave të dhunës në familje të mbështetura 

 Mbështetje me pagesë cash dhe projekte për familjet në nevojë socio-ekonomike  dhe pak 

 Mbështetje psikologjike për fëmijët të te mitureve në konflikt me ligjin. 

Produkti 

 Fëmijë që përfitojnë nga shërbimi social 

 Persona që përfitojnë kujdesin social 

 Shërbimi i Stafit të Kujdesit Social 

 Familje dhe individë në nevojë që përfitojnë nga skema e NE    

        

Përshkrimi i Produkteve:  

– Shpenzimet buxhetore për mbulimin e fëmijëve që përfitojnë shërbimet të caktuara 

nga qendrat e shërbimit social apo shtëpitë e foshnjës në administrimin e njësive 

të vetëqeverisjes vendore. Referuar numrit të fëmijëve që përfitojnë shërbim pranë 

këtyre funksioneve do të përllogariten shpenzimet e planifikuara për realizimin e 

këtij produkti. SHENIM: Nuk ofrohet ne bashkine tone ky sherbim pasi nuk ka 

qendra, ajo çka ne ofrojme dhe kemi parasysh ne emertimin e ketij produkti eshte 

sherbimi, mbeshtetja psikologjike qe i ofrohet femijeve te mitur. 

– Shpenzimet që lidhen me qendrat ditore të kudjesit social për personat e sëmurë 

dhe me aftësi të kufizuara. Të gjitha shpenzimet e mirëmbatjtes dhe kostot e tjera 

të funskionimit të këtyre qendrave përfshihen në këtë produkt. Përfshirë këtu 

treguesit e grave, të moshuarve dhe femijëve të asistuar me shërbim social. 

SHENIM: Bashkia jone deri me tani nuk ka ende qendren qe funksionon per kete 

kategori , ndaj ne me kete produkt i referohemi grave viktima te dhunes ne 

familje. 
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– Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të 

personelit të angazhuar në fushën e kujdesit social për personat e sëmurë dhe me 

aftësi të kufizuara nën adminisimin e njësive të vetëqeverisjes vendore. 

– Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore në buxhetin e tyre për 

mbështetjen e familjeve dhe individëve në nevojë që përfitojnë nga skemat e 

Ndihmës Ekonomike. 

             

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 15,171,000 lekë ,nga të cilat përballohen 

shpenzimet për personelin në vlerën 6,185,000 lekë, shpenzime operative në vlerën 

8,976,000 lekë , shpenzime për fond të veçantë  në vlerën 10,000 lekë . .  

 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

Shpenzimet Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korrente 9,552,563 15,171,000 

   

Shpenzime Kapitale 

Total  

0 

9,552,563 

0 

15,171,000 

   

 

 

 Vështrim i përgjithshem i Programit 

 

Ky program parashikon  

Mbështetje psiko-sociale e viktimave të dhunës në familje dhe fëmijëve në nevojë për mbrojtje. 

Mbështetje financiare për viktimat e dhunës në faamilje dhe fëmijëve në nevojë për mbrojtje. 

 

Aktivitetet kryesore të parashikuara për t’u realizuar gjatë 2025. 

janë:  

1. Aktivitete sensibilizuese mbi dhunën në familje  

2. Transport per viktimat e dhunës 

3. Transport për fëmijët në nevojë për mbrojtje  

4. Paketa ushqimore për viktimat e dhunës në familje 
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5. Paketa ushqimore për fëmijët në nevojë për mbrojtje **Mbështetje me pagesë cash (në 

zbatim të VKM-së nr 597 datë 04.09.2019 “Për përcaktimin e procedurave, të dokumentacionit 

dhe të masës mujore të përfitimit të ndihmës ekonomike dhe përdorimit të fondit shtesë mbi 

fondin e kushtëzuar për ndihmën ekonomike” për familjet në nevojë socio-ekonomike të cilat 

nuk janë përfituese të sistemit të ndihmës ekonomike dhe nuk janë të përfshira te fondi 6% nga 

fondet e MSHMS 

6.   Pagesë cash për familjet jo përfituese në sistemin e ndihmës ekonomike. 

 Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative : 

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative  2025      8,976,000  

G Shpenzime te tjera operative       8,976,000  

1 Paketa ushqimore+Forcimi I grupeve vulnerabel         500,000  

2 
Parandalimi dhe trajtimi I rasteve te viktimave te dhunes ne 

familje dhe femijeve ne nevoje per mbrojtje         120,000  

3 

Mbeshtetje me pagese Cash(para ne dore) per familjet ne 

nevoje socio-ekonomike te cilat nuk jane perfituese te 

sistemimit te ndihmes ekonomike         900,000  

4 
Bashkefinacim ngritja e sherbimit per funskionimin e qendres 

multifunksionale      1,679,520  

5 
Mbështetje ushqimore e individëve/familjeve në vështirësi 

ekonomike         100,000  

6 Projekte sociale         832,480  

7 
Shpenzime postare,( komisione per shperndarjen e pagesave 

PAAK dhe NE      1,344,000  

9 Shpenzime gjygjësore         500,000  

9 Bashkefinancim projekti RELOAD       3,000,000  
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XVI/1 . PËRKUJDESI SOCIAL (KUJDESI SOCIAL PËR FAMILJET DHE  FËMIJËT ) , 

ASHP. 

Vështrim i përgjithshëm 

Krijimi dhe administrimi i shërbimeve sociale, në nivel vendor, për shtresat në nevojë, personat me aftësi 

të kufizuara, fëmijët, gratë, gratë kryefamiljare, gratë e dhunuara, viktima të trafikut, nëna apo prindër me 

shumë fëmijë, të moshuarit etj., sipas mënyrës së përcaktuar me ligj. Dhënia e ndihmës në para dhe në 

natyrë për personat e moshuar, për të lehtësuar jetën e tyre të përditshme, integrimin në jetën shoqërore 

dhe për të siguruar akomodimin e tyre.Ofrimi i asistencës në para dhe në natyrë, për të dhënë mbrojtje 

shoqërore për familjet, fëmijët. Ndërtim dhe administrim i qendrave për ofrimin e shërbimeve sociale 

vendore. Mbulimi i kostove për ofrimin e shërbimit të çerdhes pranë njësive vendore për fëmijët e 

moshës nga 0 deri në 3 vjeç. Ofrimi i përfitimeve në para dhe në natyrë për të siguruar mbrojtje shoqërore 

për personat e papunësuar; marrja e masave për të riintegruar personat e papunë në tregun e punës dhe 

për të zvogëluar rrezikun e papunësisë të grupeve të veçanta 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i programit 

10430 Përkujdesi social   Përfitime në para dhe në natyrë për familjet që kanë 

fëmijë në kujdestari; 

 Përfitime në para, si pagesa për nëna me fëmijë, 

grante për lindje, përfitime për kujdes për prindërit, 

pagesa për fëmijët ose familjare, pagesa të tjera 

periodike apo të menjëhershme për të mbështetur 

familjet ose për t’i ndihmuar ato të përballojnë kostot 

e nevojave specifike (për shembull, familjet me një 

prind të vetëm ose familjet me fëmijë të paaftë). 

Mbështetje të pjesshme për faturën e energjisë 

elektrike dhe konsumin e ujit dhe shërbimet sanitare; 

 Ndihmë financiare, asistencë për pagesën e një 

kujdestareje që kujdeset për fëmijët gjatë ditës; 

 Strehë dhe ushqim dhënë fëmijëve dhe familjeve në 

mënyrë të përhershme (jetimore, familje kujdestare 

etj.); 

 Mallra dhe shërbime dhënë në shtëpi fëmijëve ose 

atyre që kujdesen për ta; 

 Shërbime dhe mallrat e ndryshme dhënë familjeve, 

të rinjve ose fëmijëve (qendra pushimi ose 

zbavitjeje); 

 Administrim, organizim ose mbështetje të skemave 

të mbrojtjes shoqërore; 

 Shpenzimet për mbulimin e shërbimit të çerdheve 

nga njësitë e vetëqeverisjes vendore; 
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 Përfitime në para dhe në natyrë për personat që janë 

shoqërisht të përjashtuar ose në rrezik për përjashtim 

shoqëror (si personat në skamje, me fitime të ulëta, 

imigrantë, indigjenë, refugjatë, abuzues me alkoolin 

dhe droga, viktima të dhunës kriminale etj.); 

 Përfitime në para, si kompensim page dhe pagesa të 

tjera për personat e varfër ose të dobët, për të 

ndihmuar në lehtësimin e varfërisë ose në situata të 

vështira; 

 Përfitime në natyrë, si strehë afatshkurtër dhe 

afatgjatë dhe vakte ushqimi dhënë personave të 

varfër dhe të dobët, shërbime dhe mallra për të 

ndihmuar personat, si këshillim, strehim ditor, 

ndihmë për të kryer punët e përditshme, ushqim, 

veshje, lëndë djegëse etj; 

 Fondet e pushtetit qendror për funksionin e deleguar 

të ndihmës ekonomike dhe pagesën për personat me 

aftësi të kufizuar; 

 Përfitime monetare ose në natyrë, si asistencë për 

detyrat e përditshme për personat përkohësisht të 

paaftë për punë për shkak sëmundjeje ose dëmtimi 

(ndihmë shtëpiake, lehtësi transporti etj.); 

 Përfitime monetare ose në natyrë për personat që 

janë plotësisht ose pjesërisht të paaftë të merren me 

veprimtari ekonomike ose të bëjnë një jetë normale 

për shkak të një gjymtimi fizik ose mendor; 

 Përfitime në natyrë, si: vakte ushqimi që u jepen 

personave të paaftë në ambjente të përshtatshme, 

ndihmë që u jepet personave të paaftë për t’i 

ndihmuar në detyrat e përditshme (ndihmë shtëpiake, 

lehtësi transporti etj.), pagesë ditore për personin që 

kujdeset për personin e paaftë, trajnim profesional e 

trajnim tjetër i dhënë për të nxitur rehabilitimin në 

punë dhe atë shoqëror të personave të paaftë, 

shërbime dhe përfitime të ndryshme dhënë 

personave të paaftë, për të marrë pjesë në veprimtari 

kulturore dhe zbavitëse ose për të udhëtuar apo për të 

marrë pjesë në jetën e komunitetit; 

 Administrim, vënie në funksionim ose mbështetje 

për skema të mbrojtjes shoqërore. 

 Administimi dhe mirëmbajtja e qendrave 

rezidenciale për të moshuarit; 
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 Përfitime në para dhe në shërbime kundrejt rreziqeve 

të lidhura me moshën e tretë (humbje e të ardhurave, 

mungesë pavarësie në kryerjen e detyrave të 

përditshme, pjesëmarrje e ulur në jetën shoqërore 

dhe komunitare etj.); 

 Administrim dhe organizim ose mbështetje të 

skemave të tilla të mbrojtjes shoqërore. 

 Përfitime në para dhe në natyrë për personat që janë 

të aftë për punë, të disponueshëm për punë, por janë 

të paaftë të gjejnë punësim të përshtatshëm; 

 Pagesa për grupe pjesë në forcën e punës që marrin 

pjesë në skemat e trajnimit që kanë për qëllim të 

zhvillojnë potencialin e tyre për punësim, 

kompensime për humbje të punës, pagesa të tjera 

periodike apo të menjëhershme për të papunët, në 

veçanti për të papunët afatgjatë; 

 Përfitime në natyrë, si pagesat për lëvizje dhe 

zhvendosje; 

 Trajnim profesional për personat pa punë ose 

ritrajnim për personat që rrezikojnë të humbin 

vendin e punës; 

 Akomodim, ushqim ose veshje dhënë personave të 

papunë dhe familjeve të tyre; 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Të parandalojmë dhe trajtojmë rastet e dhunës në familje dhe fëmijëve në nevojë për 

mbrojtje.Të mbështesë në trajtim dhe riintegrim viktimat e dhunës në familje. Të 

sensibilizojmë komunitetin për dhunën në  familje dhe të drejtat e fëmijëve   

    

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Numri i viktimave të dhunës në familje të mbështetura 

 Mbështetje me pagesë cash dhe projekte për familjet në nevojë socio-ekonomike  dhe pak 

 Numër personash të asistuar me pagesë invaliditeti dhe paaftësie 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
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 Të parandalojmë dhe trajtojmë rastet e dhunës në familje dhe fëmijëve në nevojë për 

mbrojtje. Të mbështesë në trajtim dhe riintegrim viktimat e dhunës në familje. Të 

sensibilizojmë komunitetin për dhunën në familje dhe të drejtat e fëmijëve    

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Numri i viktimave të dhunës në familje të mbështetura. Mbështetje me pagesë cash dhe 

projekte për familjet në nevojë socio-ekonomike  dhe pak 

Produkti 

 Fëmijë që frekuentojnë cerdhet        

     

Përshkrimi i Produkteve:  

– Shpenzimet e njësive të vetëqeverisjes vendore që lidhen me fëmijët të cilët 

frekuentojnë çerdhet publike në admisnitrimin e tyre. Kosto e këtij produkti do të 

jetë sa vlera e parashikuar e mbështetjes buxhetore për veprimtarinë 

operacionale, furnizimin me ujë, energji elektrike, ngrohje, shërbimet e sigurisë, 

trajtimi ushqimor, etj. 

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 9,913,000 lekë ,nga të cilat përballohen 

shpenzimet për personelin në vlerën 8,913,000 lekë, shpenzime operative në vlerën 

900,000 lekë dhe shpenzime për fond të veçantë  në vlerën 100,000 lekë .  
 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

Shpenzimet Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korrente 0,000 9,913,000 

   

Shpenzime Kapitale 

Total  

0 

0,000 

0 

9,913,000 

   

 

 Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative : 

    PLAN  2025 

1 Shpenzime Operative           900,000  

B Materiale e sherbime speciale         900,000  

1 Ushqime çerdhe         900,000  
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                            XVII.    STREHIMI SOCIAL 
 

Vështrim i përgjithshëm 

Strehim i përshtatshëm për njerëzit në nevojë, ndërtimi dhe administrimi i banesave për strehimin social. 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

10661 Strehimi social  Përfitime në natyrë për të ndihmuar familjet të 

përballojnë koston e strehimit; 

 Ndërtim dhe administrim i banesave për strehimin 

social, sipas mënyrës së përcaktuar me ligj; 

 Pagesa të kryera në mënyrë të përkohshme ose 

afatgjatë për të ndihmuar qiramarrësit për koston e 

qirasë; 
 Administrim i çështjeve dhe shërbimeve të strehimit; 

promovim, monitorim dhe vlerësim i veprimtarive 

për zhvillimin e strehimit; 

 Të ardhura në para për grupe të ndryshme 

familjarësh dhe individësh në nevojë; 

 Përfitimet në para, si mbështetje për të ardhurat dhe 

pagesa të tjera në para për personat e varfër dhe 

vulnerabël me qëllim uljen e varfërisë ose për të 

asistuar në situata të vështira; 

 

Qëllimi i Politikës së Programit 

 Rikonstruksioni i banesave me kushte të papërshtatshme për grupet e pafavorizuara dhe 

trajtim me bonus qeraje.          

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 

 Numri i banesave të rikonstruktuara 

 Familje qe perfitojne nga bonusi i qerase 

Objektivi i Politikës së Programit 

Përmirësimi i jetës i familjeve në nevojë dhe grupet e pafavorizuara.    

Treguesit e Performancës për Objektivin  

 Numri i banesave të rikonstruktuara 

 Familje qe perfitojne nga bonusi i qerase. 
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Produkti 

 Familje në nevojë/Individë të subvencinuar për qeranë      

 Banesa sociale me qera të mirëmbajtura        

Përshkrimi i Produkteve:  

– Shpenzimet që planifikon njësia e vetëqeverisjes vendore për të mbuluar detyrimin 

për subvencionim në kuadër të mbrojtjes sociale të familjeve përfituese të 

programit të subvencionimit të qerasë së shtëpisë. Niveli i shpenzimeve do të 

mbështetet mbi numrin e familjeve apo individëve të cilët janë përfitues në atë 

program.           

– Shpenzimet që realizojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për mirëmbajtjen e 

fondit të banesave sociale të dhëna me qera për familjet në nevojë  

Standardet e Shërbimeve të Programit 

 Standardet do ofrohen sipas ligjit 22/2018 për strehimin social.     

 Vlera për realizimin e këtij funksioni është 1,600,000 lekë ,nga të cilat përballohen 

shpenzime operative në vlerën 1,600,000 lekë . Shpenzimet e personelit  janë parashikuar 

tek programi “Rrugë Rurale “ Infrastruktura Bashkia. 

 

Shpenzimet korente dhe kapitale 2024 dhe plani për vitin 2025. 

 

Shpenzimet Plani 2024 Plani 2025 

Shpenzime Korrente 7,353,623 1,600,000 

   

Shpenzime Kapitale 

Total  

0,000 

7,353,623 

0,000 

7,353,623 

   

 

Aktivitetet kryesore të parashikuara për t’u realizuar gjatë 2025. 

janë:  

1. Përfitime në natyrë për të ndihmuar familjet të përballojnë koston e strehimit; 

2. Administrim i banesave për strehimin social, sipas mënyrës së përcaktuar me ligj; 

3. Pagesa të kryera në mënyrë të përkohshme ose afatgjatë për të ndihmuar qiramarrësit për 

koston e qirasë; 

4. Administrim i çështjeve dhe shërbimeve të strehimit; promovim, monitorim dhe vlerësim 

i veprimtarive për zhvillimin e strehimi 
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*Rimbursimi I familjeve të  pastreha  për bonus qiraje në zbatim të Ligjit  nr. 22/2018 ’’Për 

strehimin social’’ 

 Tabela e mëposhtme paraqet shpenzimet operative : 

 

1 
Shpenzime Operative 2025              

1,600,000  

F Mirëmbajtje te zakonshme  

             
1,000,000  

 

1 Mirembajtje  banesave  sociale 

             
1,000,000  

G 
Shpenzime te tjera operative  

                
600,000  

1 
Fond per rimbursimin  e Familjeve 

te Pastrehe 

                
600,000  
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